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KIJKDAGEN LOT VIEWING
Op afspraak op ons kantoor te Amsterdam vanaf:
Maandag 11 juli t/m dinsdag 26 juli
Voor en tijdens de veiling; Van der Valk Hotel
Amsterdam-Amstel:
Donderdag 28 juli vanaf 10.00 uur
* Alle kavels zijn te bezichtigen tot honderd kavels 
voor de toeslag
U kan voor en tijdens de veiling contact met ons 
opnemen via:
Tel. +31 - (0)20 - 320 9101
Fax. +31 - (0)20 - 620 8040
e-mail: auction@schulman.nl

By appointment at our office in Amsterdam from:
Monday 11-  Tuesday 26th July
Before and during the auction; Van der Valk 
Hotel Amsterdam-Amstel:
Thursday 28th July from 10.00 am.
* All lots can be viewed up until one hunderd lots 
prior to the hammer
For any contact before and during the auction 
please contact us by:
Tel. +31 - (0)20 - 320 9101
Fax. +31 - (0)20 - 620 8040
e-mail: auction@schulman.nl

ONS KANTOOR 
OUR OFFICE
Schulman b.v.
Jan Luijkenstraat 94
1071 CV, Amsterdam
Kantoor gesloten op de veilingdagen
Voor en tijdens de veiling nodigen wij u van harte 
uit in het Van der Valk Hotel Amsterdam - Amstel 
voor koffie en thee. In de Amstelpark-zaal krijgt u 
de mogelijkheid om alle kavels te bekijken. Dit is 
mogelijk tot honderd kavels voor de toeslag. Na de 
veiling kunt u in de Amstelpark-zaal afrekenen en 
de toegeslagen kavels direct mee naar huis nemen.
Office closed during the days of the auction
Prior to, and during our auction we would like 
to invite you to visit us at the Van der Valk Hotel 
Amsterdam-Amstel for a cup of coffee or tea. You 
will have the opportunity to view all the lots. This is 
possible up till one hunderd lots before the hammer. 
Successful bidders may pick up their lots at the 
‘Amstelpark-zaal’ at any time during the sale.

VEILINGZAAL 
AUCTION HALL
Van der Valk Hotel Amsterdam-Amstel
Joan Muyskenweg 20
1096 CJ, Amsterdam
De veiling vindt plaats in de 'De Dam-zaal'
De veiling vindt plaats in de De Dam-zaal. U betreedt 
het hotel via de ingang aan de Joan Muyskenweg. 
De De Dam-zaal bevindt zich op de tweede etage. 
In de tegenovergelegen Amstelpark-zaal is er op 
de veilingdag gelegenheid tot bezichtiging van de 
kavels. Na de veiling kunt u in de laatstgenoemde 
zaal afrekenen en de toegeslagen kavels direct mee 
naar huis nemen.
The auction will take place  
in the ‘De Dam-zaal’
The auction will take place in the ‘De Dam-zaal’. 
Please enter the hotel through the entrance at the 
Joan Muyskenweg. You will find the ‘Dam-zaal’ 
on the second floor. On the auction day itself, lot 
viewing is possible in the opposite ‘Amstelpark-
zaal’. Successful bidders may pick up their lots at 
the ‘Amstelpark-zaal’ at any time during the sale.

Let op: ons kantoor is gedurende de veilingdagen 
gesloten. Vanaf woensdag 4 augustus bieden wij u 
gaarne de gelegenheid om de door u bemachtigde 
kavels op ons kantoor af te halen.

Please note: our office is closed during the days of the 
auction. It is possible to collect your obtained lots from 
4th August onwards.
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109

ANCIENT

GREEK COINS
PERSIA
SASANIDS
KAVAD I 488–497 AND 499–532 AD

1000
* 1000	 AR Drachm. n.d. 1st reign (488–497). Istahkr mint. Bust of king right wearing mural crown. Rev. 

fire-altar with two attendants facing altar, star and crescent at either side, mint AT right. Göbl I/1. 4.08 
g. Very fine +.	 20,‒ 

ROMAN EMPIRE

CALIGULA 37–41 AD

1001
* 1001	 Æ Quadrans. 40–41 AD. Rome. Cap of Liberty between S C. Rev. COS TERT PON M TR P IIII PP 

around RCC. RIC 52; Coh. 8. 3.93 g. Very fine +.	 30,‒ 

VESPASIANUS 69–79 AD

1002
* 1002	 Æ As. 71 AD. Rome. Laureate head right IMP CAES VESPASIAN AVG COS III. Rev. Victory on 

prow advancing right bearing wreath and palm VICTORIA NAVALIS, S – C in field. RIC 336; Coh. 
632; BMC 616. 11.29 g. Minor smoothing. Very fine +.	 80,‒ 

FAUSTINA SENIOR WIFE OF ANT. PIUS

1003
* 1003	 AR Denarius. After 141 AD. Rome. Draped bust right DIVA FAVSTINA. Rev. Aeternitas standing 

facing, holding scepter and raising hand AETE – R – NITAS. RIC 344; Coh. 26; BMC 345. 3.33 g. 
Extremely fine.	 40,‒ 

GETA 209–212 AD
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1004
* 1004	 AR Denarius. 200–202 AD. Rome. Bare-headed, draped and cuirassed bust right P SEPT GETA 

CAES PONT. Rev. Geta in military dress standing left holding scepter, trophy behind PRINC IVV 
– E – N – TVTIS. RIC 18; Coh. 157; BMC 236. 3.27 g. Almost extremely fine.	 30,‒ 

MAXIMINUS I 235–238 AD

1005
* 1005	 AR Denarius. 235–236 AD. Rome. Laureate, draped bust right IMP MAXIMINVS PIVS AVG. Rev. 

Victory advancing right bearing wreath and palm VICTORIA AVG. RIC 16; Coh. 99; BMC 105. 2.61 
g. Nearly extremely fine.	 50,‒ 

DIOCLETIANUS 284–305 AD

1006
* 1006	 Potin Tetradrachm. Year 6 (290/1 AD). Alexandria. Laureate head right A K Γ OVA ΔIOKΛHTIANOC 

CЄB. Rev. Spes advancing left holding flower, star to upper right L – S. Milne 4937; Curtis 1985; 
BMC 2500; Geissen 3249; SNG Cop. 998. 6.99 g. Very fine.	 6,‒ 

LOTS

1007
* 1007	 Lot Ancient (5). . Consisting of five Denarii from the reigns of Septimius Severus and Caracalla.  

Various qualities. 	 80,‒ 
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1008
* 1008	 Lot Ancient (5). . Consisting of four Denarii and one Sestertius from the reings of Elagabalus and 

Severus Alexander.  Various qualities. 	 80,‒ 

1009
* 1009	 Lot Ancient (7). . Consisting of five Antoniniani, a Sestertius and an As from the reigns of Gordian 

III and Philip I.  Various qualities. 	 100,‒ 

1010
* 1010	 Lot Ancient (11). . Consisting of seven Denarii, one Sestertius, one Dupondius and two Asses from 

the reigns of Antoninus Pius and Marcus Aurelius.  Various qualities. 	 100,‒ 
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1011
* 1011	 Lot Ancient (11). . Consisting of four Denarii, five Asses and two Quadrantes.  Various qualities. 	 150,‒ 

COIN

Afghanistan
ABBASID CALIPHATE
AL-RASHID 786–809

Gold coins

1012
* 1012	 Dinar. AH184 (800/1). Anonymous, without mint. First part of Kalima in three lines across field, Quran 

9:33 in margin. Rev. second part of Kalima in three lines across field, date in inner margin, al-Amin 
cited in outer margin. A. 218.3. Citing al-Amin as heir. 4.11 g. Tooling in fields. Almost very fine.	 150,‒ 

Austria
AUSTRIAN STATES
BÖHMEN
JOHANN VON LUXEMBURG 1310–1346

Silver coins

1013
* 1013	 Prager Groschen. n.d. Kuttenberg mint. Crown within double legend. Rev. lion rampant left. Smolik 

1; Don. 817. 3.78 g. Very fine +.	 50,‒ 
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Belgian Congo

ALBERT I 1909–1934

Bronze coins

1014
* 1014	 10 Centimes. 1925 over 1924. Crowned monograms circle center hole. Rev. center hole within star. 

Morin 51a; KM. 18. S Tooled rim. Fine +.	 60,‒ 

Belgium
LEOPOLD II 1865–1909

Silver coins

1015
* 1015	 5 Francs. 1872. Bare head left. Rev. crowned arms between branches. Morin 159; KM. 24. 25.00 g. 

Some spots of verdigris, lustrous. Extremely fine +.	 70,‒ 

Bronze coins

1016
* 1016	 5 Centimes. 1856. Crowned monogram. Rev. lion with tablet. Morin 82; KM. 5.1. NGC MS64 BN. 	 80,‒ 

1017
* 1017	 2 Centimes Mint Error. n.d. Incuse of reverse. Rev. lion with tablet.  RR. Fine.	 50,‒ 

ALBERT I 1909–1934

Nikkel coins
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1018
* 1018	 5 Centimes Mint Error. 1928. Flemish. Crowned monogram. Rev. incuse of obverse around central 

hole. Morin 372; KM. 67. RR. Very fine.	 100,‒ 

Bronze coins

1019

* 1019	 2 Centimes (5). 1919 over 1914. Crowned monogram. Rev. lion with tablet. Morin 315a; KM. 64. 
Lot of 5, all with full mint luster. FDC.	 40,‒ 

LEOPOLD III 1934–1950

Nikkel coins

1020
* 1020	 10 Centimes Mint Error. 1939 FR-FL. Crowned monogram. Rev. three coat-of-arms around central 

hole, date below. Morin 495; KM. 85. R Hole off-centre. Extremely fine.	 50,‒ 

British Virgin Islands
ELIZABETH II SINCE 1952

Gold coins
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1021
* 1021	 100 Dollars. 1978. Young bust right. Rev. crossed scepters behind globus cruciger. Fr. 4; KM. 23. 

7.18 g. Proof.	 250,‒ 

Ceylon
ESTATES TOKENS
DARLEY, BUTLER & CO.

1022
* 1022	 Token (4½d). 1860. Radiant sun DARLEY, BUTLER & Co̲ . Rev. date in field COLOMBO / CEYLON. 

Brass. Pridm. 28. Attempt at cutting. Fine +.	 30,‒ 

J. P. GREEN & CO.

Bronze coins

1023
* 1023	 4½d. n.d. (1858). Letters J P G. Rev. value. Pridm. 38. Few edge nicks, dark toning. Extremely fine +.	 30,‒ 

J. P. JAYATILLEKA

1024
* 1024	 19 Cents. n.d. (1876). JPJ within circle, COLOMBO ⁕ within an outer plain and beaded circle. Rev. 

19 within circle, CENTS ⁕ within an outer plain and beaded circle. Pridm. 46. Edge nick. Extremely fine.	40,‒ 

M. D. D. & CO.

1025
* 1025	 4½d. n.d. (prior 1869). M.D.D. & Co. Rev. value. Pridm. 72. Nearly extremely fine.	 30,‒ 
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1026
* 1026	 4½d. n.d. (prior 1869). M.D.D. & Co. Rev. value. Pridm. 72. With edge cut. Nearly extremely fine.	 30,‒ 

VICTORIA 1837–1901

1027
* 1027	 ¼ Cent. 1890. Head left. Rev. tree. Pridm. 246; KM. 90. PCGS MS64 BN. 	 50,‒ 

Chile
REPUBLIC

Silver coins

1028
* 1028	 ½ Decimo. 1887. Santiago mint. Condor with wings spread and shield. Rev. value within wreath. KM. 

137.3. 1.29 g. Some spots, with original luster. UNC.	 80,‒ 
 Ex. José Miguel Barros Franco Collection. 

China

1029
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* 1029	 Tea Money Brick. n.d. (ca. 1975-85). 3 rectangular panels, six stars in the upper panel, a triple-arched 
gate in center panel, and two rows of characters in the third panel. Rev. divided into 16 panels decorated 
with ornament and 88 in center. Mitch. 4144. 1156 g. 238x186x22 mm. Almost extremely fine.	 100,‒ 

Denmark
CHRISTIAN IV 1588–1648

1030
* 1030	 2 Mark. 1644. Crowned monogram. Rev. Hebrew YHWH. H. 148; S. 25. 10.44 g. Pierced. Very fine.	 40,‒ 

CHRISTIAN X 1912–1947

Bronze coins

1031
* 1031	 5 Øre. 1923 HCN H. Crowned monogram. Rev. value, ornaments flanking. H. 14B; KM. 814.2. Rare. 

Small dent obv. and scratch rev., even toning. Nearly extremely fine.	 120,‒ 

France
LOUIS-PHILIPPE IER 1830–1848
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Gold coins

1032
* 1032	 20 Francs. 1831 A. Paris mint. Head left. Rev. value within wreath. Gad. 1030a; Fr. 553; KM. 746.1. 

6.37 g. Very fine.	 180,‒ 

3ME RÉPUBLIQUE 1871–1940

1033
* 1033	 20 Francs. 1876. Paris mint. Standing Genius writing the Constitution, rooster at right. Rev. value 

within wreath. Gad. 1063; Fr. 592; KM. 825. 6.44 g. Very fine +.	 180,‒ 

1034
* 1034	 20 Francs. 1904. Marianne to right. Rev. rooster. Gad. 1064; KM. 847; Fr. 596. 6.43 g. Very fine +.	 200,‒ 

German States
BRANDENBURG

1035
* 1035	 Denar (3). n.d. Three different types of anonymous Denars. Bahrfeldt 190, 254 and 572. Very fine+ 

on average. 	 40,‒ 

KÖLN–BISTUM
PHILIPP VON HEINSBERG 1167–1191

Silver coins

1036
* 1036	 Denar. n.d. Bishop seated facing wearing mitre and holding staff and missal ✠ ARC – (HIEPV)H . 

Rev. EIA (CO LONIA P AI)C MAI. Cf. Hävernick 541. 1.44 g. Very fine.	 20,‒ 

NÜRNBERG
LEOPOLD I 1658–1705

Gold coins

1037
* 1037	 1/32 Ducat. n.d. (1700). Crowned arms within wreath. Rev. Lamb of God. Fr. 1897. 0.11 g. Extremely 

fine +.	 150,‒ 
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REES
ANONYMOUS

Silver coins

1038
* 1038	 Denar. n.d. Half-length figure of bishop facing holding staff and book. Rev. long cross with small 

crosses in angles, blundered legend. Hävernick 766; vdCh. 5.4 (Utrecht); cf. Van Gelder, JMP 67 
(1980), no. 53. 0.51 g. Very fine.	 30,‒ 

 Imitating the denars of bishop Godfrey of Utrecht. Attributed to Rees due to the similar obverse to Hävernick 768. 
SCHLESWIG–HOLSTEIN–SCHAUENBURG
ERNST III 1601–1622

1039
* 1039	 Schreckenberger of 4 Groschen or Adlerschilling. n.d. (1612–1619). With title of Matthias I. Crowned 

imperial eagle. Rev. crowned arms over crossed branches. Lange 871. 4.97 g. Some weaknesses. Almost 
extremely fine.	 50,‒ 

Germany - Empire

Bronze coins

1040
* 1040	 2 Pfennig. 1873 F. Stuttgart mint. Crowned imperial eagle. Rev. value and date. KM. 2. Rare. Fine.	 100,‒ 

Great Britain
GEORGE III 1760–1820

1041
* 1041	 Penny. (1797). Cartwheel type. Laureate bust right. Rev. Britannia seated left. S. 3777. Covered in 

(privately?) stamped lisses, crosses and the letters RC. Fine.	 60,‒ 
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EDWARD VII 1901–1910

Silver coins

1042
* 1042	 Sixpence. 1910. Head right. Rev. crowned value within wreath. S. 3983. 2.83 g. UNC.	 30,‒ 

TOKEN COINAGE
YARMOUTH
F.R. REYNOLDS

1043
* 1043	 12 Pence. 1811. City arms. Rev. castle year below. Withers 17. 3.80 g. Extremely fine.	 100,‒ 

LANDORE
ROLLING MILLS AT WALTHAMSTOW

Bronze coins

1044
* 1044	 Penny. 1812. BRITISH / COPPER / COMPANY within wreath. Rev. lion left, value in exergue above 

year. Withers 568. Very fine.	 20,‒ 

MILLS AUTOMATIC MERCHANDISING CORPORATION

1045
* 1045	 Token. n.d. (ca. 1925). Letters M.A.M.Cọ on both sides. Brass. Hayes 249. Very fine +.	 30,‒ 
 Erroneously described as being a coffee token, due to examples being part of lots with mainly tokens from Asian Territories. These tokens 

are mentioned in ‘The Mint Birmingham Ltd.’ order books with an order of 10000 examples bearing M.A.M.Cọ. Further described 
in the Supplement No. 5 April 1988 of British Machine Tokens. 

India-British
MADRAS PRESIDENCY
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1046
* 1046	 1⁄48 Rupee. 1794. Soho mint. Arms with lion supporters. Rev. balemark. KM. 394; Pridm. 310. Residue. 

Very fine +.	 180,‒ 

VICTORIA 1837–1901

Silver coins

1047
* 1047	 Rupee. 1840. Head left. Rev. value within wreath. KM. 457. 11.62 g. Hairlines. UNC.	 50,‒ 

GEORGE VI 1936–1952

Bronze coins

1048
* 1048	 ½ Anna. 1942. Bombay mint. Crowned head left. Rev. date and value. KM. 534b.1. Brass. NGC MS65. 	30,‒ 

Italy
VENEZIA
AGOSTINO BARBARIGO 1486–1501

Silver coins

1049
* 1049	 Marcello. n.d. (1481-1488). Gerolamo Pesaro, essayer. The doge kneeling before Saint Mark, holding 

banner; alongside the banner G – P in field. Rev. Christ enthroned facing. CNI 22; M. 241. 3.15 g. 
Extremely fine.	 80,‒ 

Japan

TOKUGAWA IEMOCHI 1858–1866
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1050
* 1050	 Ichibu or 1 Bu. n.d. (1859-1868). Ansei era. Value within rectangle, sakura around. Rev. mint and 

essayer 's name within rectangle, sakura around, <i >tei </i > stamped above. JNDA 09-52. 8.63 g. 
Extremely fine.	 20,‒ 

Mexico
CARLOS III 1759–1788

1051
* 1051	 8 Reales. 1788 FM. Mexico City. Armored bust right. Rev. crowned shield flanked by pillars. Cal. 

1132; Cayón 12129; KM. 106.2a. 26.35 g. Chopmarked, colorful toning. Fine.	 60,‒ 

1052
* 1052	 8 Reales. (date illegible). Unindentified mint. Armored bust right. Rev. crowned shield flanked by 

pillars. KM. 106.2a. 26.80 g. Hammered into cup-shape, then completely covered in chopmarks. Very 
fine.	 300,‒ 

 These scyphate 8 Reales were supposedly used in gambling for easier handling purposes. 
ESTADOS UNIDOS

Gold coins

1053
* 1053	 2½ Pesos. 1945. Head left. Rev. eagle perched atop cactus, snake in beak. Fr. 169R; KM. 463. Restrike. 

2.08 g. Almost extremely fine.	 70,‒ 

Portugal
CARLOS I 1889–1908

Silver coins
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1054
* 1054	 200 Reis. 1901. Head right. Rev. value within wreath. Gom. 08.05; KM. 534. 4.94 g. Very fine.	 150,‒ 

Russia
RUSSIAN FEDERATION

Bronze coins

1055
* 1055	 10 Roubles Mint Error. 2015. Double-headed eagle. Rev. double-headed eagle. KM. 	

Y. 998. Brass. NGC Mint Error MS67, Struck with two obverse dies. 	 100,‒ 

San Marino

1056
* 1056	 Proof set. 2016. 1 cent to 2 euro in original case, with two 2 euro commemorative coins. 	 100,‒ 

South Africa
PAUL KRÜGER 1883–1902

Silver coins
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1057
* 1057	 2½ Shillings. 1894. Bust left. Rev. arms. Hern Z32; KM. 7. 14.04 g. Very fine +.	 50,‒ 

Bronze coins

1058
* 1058	 Penny. 1898. Bust left. Rev. arms with single shaft wagon tongue. H. Z. 4; KM. 2. PCGS MS62 BN. 	 40,‒ 

Spain
FERDINAND VII 1808–1833

Silver coins

1059
* 1059	 2 Reales. 1812 C SF. Cataluña mint (struck in Mallorca). Bust right. Rev. crowned arms divides value. 

Cal. 766; Cayón 15433; KM 464. NGC AU53. 	 100,‒ 

Straits Settlements
VICTORIA 1837–1901

Bronze coins

1060
* 1060	 1 Cent. 1875. Crowned head left. Rev. value within beaded circle. Pridm. 166; KM. 9. Some minor 

marks. Almost extremely fine / Nearly mint.	 50,‒ 
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1061
* 1061	 ½ Cent. 1873. Calcutta mint. Crowned head right. Rev. value within beaded circle. Pridm. 197; KM. 

8. Residue. Very fine +.	 150,‒ 

GEORGE V 1910–1936

Silver coins

1062
* 1062	 50 Cents. 1920. Crowned bust left. Rev. value within beaded circle. Pridm. 36; KM. 35.1. Cross 

beneath bust. NGC AU Details, Cleaned. 	 50,‒ 

Switzerland
EIDGENOSSENSCHAFT

1063
* 1063	 5 Francs. 1894 B. Bern mint. Laureate head left. Rev. shield divides value within oak and laurel 

wreath. Divo 135; HMZ 2-1198f; KM. 34. 24.88 g. Very fine.	 500,‒ 

SWISS CANTONS
ZÜRICH

1064
* 1064	 3 Haller. n.d. (1827-1841). Coat of arms within laurel and palm wreath. Rev. value within cartouche. 

KM. 180; Hü 1138. 0.45 g. Small diecrack. UNC.	 40,‒ 

1065
* 1065	 Rappen. 1845 D. Coat of arms within oak and laurel wreath. Rev. value and date within wreath. KM. 

194; Hü 1142. 0.68 g. FDC.	 50,‒ 
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1066
* 1066	 Groschen. 1558. Coat of arms within trefoil. Rev. double-headed eagle. HMZ 2-1128g. 2.25 g. Very fine.	50,‒ 

1067
* 1067	 Sechser. n.d. (17th century). Coat of arms on long cross. Rev. eagle. HMZ 2-1156 var. Variant on long 

cross. 1.18 g. Very fine.	 200,‒ 

Turkey

MAHMUD II 1808–1839

Gold coins

1068
* 1068	 ¼ Zeri Mahbub. AH1223//5 (1813). Qustantiniyye mint. Tughra. Rev. mint and date, regnal year 

above. KM. 605; Fr. 88. 0.78 g. Nearly extremely fine.	 808,‒ 

ABDUL-HAMID II 1876–1909

1069
* 1069	 25 Qirsh. AH1293//1 (1876/7). Qustantiniyye mint. Tughra, regnal year below. Rev. text, mint and 

date within wreath. KM. 723; Fr. 140. 1.75 g. Very fine +.	 80,‒ 

REPUBLIC

1070
* 1070	 Kurus. 2020. Set of 12 Birds of Anatolia. UNC.	 10,‒ 

United States
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1071
* 1071	 10 Dollars. 1984 W. West Point mint. Two athletes running to right. Rev. eagle. KM. 211. 16.72 g. 

Proof.	 700,‒ 

1072
* 1072	 Prestige Set (6). 1983 S. San Francisco mint. Consisting of $1, $½, $¼, 10 Cents, 5 Cents and 1 Cent.  

Case of issue damaged. Proof.	 20,‒ 

LOTS
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1073
* 1073	 Lot Belgium (15). . Consisting of various off-center struck errors of different values: 10 Francs (2); 

5 Francs (2) 1 Franc (6); 50 Centimes (1); 25 Centimes (3) and an off-center Liard (1)730.  Various 
qualities. 	 100,‒ 

1074
* 1074	 Lot China (50+). . Consisting of silver and base metal modern replica 's, modern casts and fantasy 

issues.  Sold as is. No returns. Various qualities. 	 50,‒ 
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1075
* 1075	 Lot France (5). . Consisting of: Écu aux rameaux d 'olivier 1726 Rouen, 5 Francs 1832A, 5 Francs 

1845K, 10 Francs 1965 and 1970.  Various qualities. 	 70,‒ 

1076
* 1076	 Lot Germany in black album. . Consisting of 5 and 10 Mark commemoratives, a lot of silver included.  

On average UNC. 	 150,‒ 
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1077
* 1077	 Lot Germany in Lindner casette (26). . Consisting of porcelain issues of Amberg (1); Bad Weixdorf 

(1) Boldixum (1); Dresden (1); Eisenach (1); Freiberg (4); Münsterberg (1); Oberschlesien (1); Sachsen 
(11); Ostsachsen (3); Turnen und Sport porcelain medal (1).  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1078
* 1078	 Lot Great Britain. . Consisting of various mint sets and commemorative Crowns. Amongst others: 

Proof set 1950, Coronation Proof set 1953 etc...  Various qualities. 	 90,‒ 
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1079
* 1079	 Lot Monaco. . Consisting of a coin roll 1 euro 2014, 2 euro regular issues: 2011, 2012 and 2014 

and two rolls of the commemorative 2 euro 2013 '20 years member of the United Nations '.  Various 
qualities. 	 300,‒ 

1080
* 1080	 Lot Peru (30). . A.o. Sol 1875, 5 Pesetas 1880, various commemoratives etc..  Various qualities. 	 250,‒ 
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1081
* 1081	 Lot Romania (11). . Consisting of 1 Ban 1952, 3 Bani 1952 & 1953, 5 Bani 1963, 10 Bani 1955 

(Rare date! KM. 84.3), 15 Bani 1960, 25 Bani 1955 & 1960, 50 Bani 1956, 1 Leu 1963 and 3 Lei 
1963. High catalog value in KM: XF $169 and UNC $362.  Various qualities. 	 50,‒ 

1082

* 1082	 Lot Russia (3). . Consisting of Rouble 1846 and 50 Kopeks 1922 and 1925.  Various qualities. 	 100,‒ 
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1083
* 1083	 Lot San Marino & Monaco. . Consisting of San Marino: BU sets 2013, 2013 + 5 euro, 2016, 2016 

+ 5 euro, 2017, 2017 + 5 euro, 10 coincards 2013 'Serie Balestrieri ' and the following 2 euro coins 
in blister: 2013, 2014, 2016 and 2016. Monaco: various coin sets and 2 euro commemorative coins 
(please check these out in person as in some cases the original packaging does not match the quality 
of the coins).  Must be seen, sold as is. Various qualities. 	 1000,‒ 

1084

* 1084	 Lot South America (2). . Consisting of: Peru 8 Reales 1766 Lima and Bolivia 4 Reales 1778 Potosi.  
Various qualities. 	 200,‒ 
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1085
* 1085	 Lot South America (8). . A.o. Peru 4 Reales 1836 Cuzco, Bolivia 4 Soles 1830 Potosi etc..  Various 

qualities. 	 150,‒ 

1086
* 1086	 Lot Vatican City. . Consisting of a 'Vatikan Euro-Gedenkset ' (BU set 2006 and a gold medal), a 

'Vatikan 2012 - 1000 Jahre Benedikt VIII Exklusiv Goldsatz ' (consisting of the serie eurocoins from 
2012 and a gold medal), a book folder 'Volume Numismatico Commemorativo 2018 - III ' and 18 
pieces of various 50 Eurocent coincards.  Various qualities. 	 150,‒ 
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1087
* 1087	 Lot World. . Consisting of 12 silver 1 Oz. coins, mainly struck in Proof quality. All pieces in holders 

from the German 'Silberunzen Kollektion '.  Various qualities. 	 250,‒ 

1088
* 1088	 Lot World (3). . Consisting of miniature gold. One token Mexico dated 1865, one 20 Pa 'anga and 

one 10 Pa 'anga of Tonga 1980.  UNC. 	 50,‒ 

1089

* 1089	 Lot World (3). . Consisting of Great Britain Shilling 1887, Ecuador 2 Decimos 1895/89 and Venice 
Grosso.  Various qualities. 	 30,‒ 

1090
* 1090	 Lot World (3). . Consisting of two 5 Cents 1886 and 1900-H of the Straits Settlements and a 50 Cents 

of Ceylon.  Various qualities. 	 20,‒ 
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1091
* 1091	 Lot World (10). . Consisting of various denominations.  Diverse kwaliteiten. 	 20,‒ 

1092
* 1092	 Lot World (11). . Consisting various minors in higher grades.  Various qualities. 	 100,‒ 
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1093
* 1093	 Lot World (19). . Consisting of various modern commemorative pieces.  Diverse kwaliteiten. 	 275,‒ 

1094
* 1094	 Lot World (20+). . Amongst others: Peru 8 Reales 1842 Lima, China Fat Man Dollar 1914 (Year 3), 

various (older) restrikes of the Maria Theresia Thaler 1780 etc..  Various qualities. 	 250,‒ 
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1095
* 1095	 Lot World (120+). . Consisting of various large crown size silver with smaller silver and bronze 

added. A.o. Cambodia Tical (thin flan variety); 8 Reales Bolivia (2) 1777 & 1824, Mexico (3) 1812 
& 1821 (2), Peru 1799; Netherlands 3 Gulden 1793 Utrecht; French Indo-China 20 Centimes 1945 
ESSAI, 10 Centimes 1898-A, 1922 (San Francisco); Centime 1893-A & 1894-A; Un Centieme de 
Piastre 1895-A, Sapeque 1892-A, 1893-A, 1902-A; Annam Lang (2).  Various qualities. 	 360,‒ 

1096
* 1096	 Lot World (200+). . Consisting of different denominations of various countries, predominantly Europe. 

Mostly base metal, some silver and copper. With modern tokens, coin weights, a medal and applique 
added.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1097
* 1097	 Lot Worldcoins. . Mainly consisting of 20th century minors, although some silver crown sized pieces 

are included. A few medals and restrikes have been added.  Various qualities. 	 80,‒ 

1098
* 1098	 Lot Commonwealth in black album (50+). . Consisting of silver denominations of mainly Australia, 

with some pieces New Zealand, Canada and South Africa added. A.o. 50 Cents, Shillings, 6 Pences 
and 3 Pences.  Various qualities. 	 70,‒ 
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PROVINCIAAL

GELDERLAND Hertogdom 1339 - 1581
PHILIPS II 1555–1581

Zilveren munten

1099
* 1099	 ½ Philipsdaalder. 1563. Type II. Borstbeeld naar links ·PHS· D: G· HISP· Z· REX· DVX· DEL·, 

daaronder mt.✥ tussen het jaartal. Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 211.6b; Delm. 
62; Vanhoudt 267NIJ. Met spelfout DEL i.p.v. GEL. 16.46 g. RR. Krassen. Fraai +.	 60,‒ 

GELDERLAND Provincie 1581 - 1795

1100
* 1100	 Leeuwendaalder. 1593. Type I. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter Hollands 

wapenschild tussen jaartal … · GEL · VA · HOL ·. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀. Delm. 824; V. 10.4; 
Dav. 8826. 26.89 g. Residu en krasje keerzijde. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1101
* 1101	 Leeuwendaalder. 1600. Type I. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter Hollands 

wapenschild tussen jaartal …GEL· VA(·) HOL·. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀. Delm. 824; V. 10.4; 
Dav. 8826. 26.41 g. Iets residu keerzijde. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 
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1102
* 1102	 Leeuwendaalder. 1616. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met 

·MO˙ ARG· PRO(·) C(O) – NF· BEL· GEL·✥. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; 
V. 11.1; Dav. 4849. 27.09 g. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

 Beschadigd stempel waardoor BEL in omschrift als REL leest. 

1103
* 1103	 Leeuwendaalder. 1632. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild …CO 

– NF· BEL· GEL· mmt. ✥. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 
26.93 g. Centraal zwak uigemunt. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

 Beschadigd stempel waardoor BEL in omschrift als REL leest. 

1104
* 1104	 Leeuwendaalder. 1635. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

CON· FOE· BEL· GEL ✥. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 
Variant met klein wapenschild in de binnencirkel en grote leeuw. 26.55 g. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1105
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* 1105	 Leeuwendaalder. 1637. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …
CON – FOE· BEL· GEL ✥. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 
26.62 g. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1106
* 1106	 Leeuwendaalder. 1638. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

CO – NFOE(·) BEL· GEL. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 
26.45 g. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1107
* 1107	 Leeuwendaalder. 1639. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

CON˙ – FOE· BELG˙ GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 
25.68 g. Gebruneerd. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1108
* 1108	 Leeuwendaalder. 1640. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

CO˙ – FOE· BELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 
26.31 g. Iets corrosie. Fraai +.	 50,‒ 
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1109
* 1109	 Leeuwendaalder. 1641. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met 

…CON – FOE· BELG(·) GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 
4849. 26.68 g. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1110
* 1110	 Leeuwendaalder. 1642. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

CON· – FOE· BELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 
26.91 g. Slagbarstje. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1111
* 1111	 Leeuwendaalder. 1643. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

PRO: CO – FEO· BELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 
4849. FEO ipv FOE in het omschrift. 26.76 g. Gestopt draaggat. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 
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1112
* 1112	 Leeuwendaalder. 1644. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

PRO: COI – ˙FOE· BELG˙ GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 
4849. 24.09 g. Lichte corrosie, gereinigd. Fraai.	 50,‒ 

1113
* 1113	 Leeuwendaalder. 1647. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

CO˙ – ˙ FOE(˙) B·ELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 825; V. 11.1; Dav. 
4849. 25.68 g. Gesnoeid en gebruneerd. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

1114
* 1114	 Leeuwendaalder. 1648. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar links achter wapenschild met MO· 

AR· PRO˙ CON – FOE· BELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt lelie tussen het jaartal. 
Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 27.14. Kras keerzijde. Zeer fraai.	 80,‒ 

1115
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* 1115	 Leeuwendaalder. 1648. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar links achter wapenschild met MO· 
ARG˙ PRO˙C – ONFOE· BEL· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt lelie tussen het jaartal. 
Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 27.28 g. Centraal zwak uitgemunt. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1116
* 1116	 Leeuwendaalder. 1648. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar links achter wapenschild met MO· 

AR· PRO· CO – NFOE· BEL· GEL. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt lelie tussen het jaartal. 
Delm. 825; V. 11.1; Dav. 4849. 26.95 g. Dubbelslag. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1117
* 1117	 Leeuwendaalder. 1651. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …˙ 

CON – FOE· BELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie tussen jaartal. Delm. 825; 
V. 11.1; Dav. 4849; de V. 264 var. 26.94 g. Iets dubbelslag. Zeer fraai.	 80,‒ 

1118
* 1118	 Leeuwendaalder. 1652. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met 

…˙C – ONFO˙E BEL· GEL. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie tussen jaartal. Delm. 825; 
V. 11.1; Dav. 4849; de V. 264 var. 27.00 g. Residu. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 
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1119
* 1119	 Leeuwendaalder. 1662. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met …

CON – FOE. BELG. GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. hondje tussen jaartal. Delm. 825; 
V. 11.1; Dav. 4849. 26.76 g. Montagespoor. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

1120
* 1120	 ½ Leeuwendaalder. 1617. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts …CO – N(F· B)EL· 

GEL✥. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal, in omschrift ... DNO· NON· MOVETVR·. Delm. 
869; V. 11.3. 12.93 g. R. Gesnoeid, graffiti keerzijde. Fraai +.	 50,‒ 

1121
* 1121	 ½ Leeuwendaalder. 1640. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts …CON˙ – (˙)FOE(·) 

BELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal, in omschrift ... (DN)O· NON· M(OV)ETVR·. 
Delm. 869; V. 11.3. 13.25. R. Onregelmatigheid aan de rand. Fraai +.	 50,‒ 

1122
* 1122	 ½ Leeuwendaalder. 1641. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts …CON˙ – ̇ FOE· BELG· 

GEL·. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal, in omschrift ... DNO· NON(·) MOVETVR·. Delm. 
869; V. 11.3. 13.30 g. Centraal zwak uitgemunt. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 
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1123
* 1123	 Zilveren dukaat. 1659. Type I. Binnencirkels op vz. en kz. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, 

provinciewapen zonder lint aan de voet ·MO: NO: ARG· PRO: CON – FŒ: BELG: D: GEL: C: Z ‒ · 
Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. hondje. Gladde rand. Delm. 962; V. 9.3; Dav. 4890. 27.09 g. 
R Montagespoor. Zeer fraai.	 40,‒ 

 Eerste jaar van deze muntslag. 

1124
* 1124	 Zilveren dukaat. 1660. Type I. Binnencirkels op vz. en kz. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, 

provinciewapen zonder lint aan de voet MO: NO: AR: PRO: CON – FŒ: BELG: D˙ GEL˙ C· Z – ˙. 
Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. hondje. Gladde rand. Delm. 962; V. 9.3; Dav. 4890. 27.77 g. 
R Iets corrosie. Zeer fraai.	 60,‒ 

1125
* 1125	 Zilveren dukaat. 1699. Type IIIa. Zonder binnencirkels. Ridder met provinciewapen aan lint MO˙ 

ARG˙ ORD˙ CONFŒ˙ – BELG˙ D˙ GELR˙ E˙ CZ ruiter. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, geen 
tekst boven de kroon. Gladde rand. Delm. –; vgl. Delm. 963; vgl. V. 10.2; de V 358; cf. Dav. 1837. 
28.08 g. R Justeersporen. Zeer fraai +.	 60,‒ 
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1126
* 1126	 Zilveren dukaat. 1708 over 1707. Type IIIb. Zonder binnencirkels. Ridder met provinciewapen aan 

lint MO: ARG: PRO: CON. - FOE: BELG: D: GEL. C. Z. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, mmt. 
ruiter boven de kroon. Gladde rand. Delm. 963; V. 10.2; Dav. 1837. 27.62 g. Justeersporen op de 
voorzijde. Vrijwel zeer fraai.	 60,‒ 

Bronzen munten

1127
* 1127	 Duit. 1626. In een bladerkrans DVC / GEL / jaartal. Kz. ongekroond klein provinciewapen in polylobe 

en met binnencirkel IN· DEO· SPES· NOSTRA. V. 19.1 var; PW. 1008.1. R Verdigris. Zeer fraai +.	 10,‒ 

GELDERLAND Heerlijkheden en steden
BATENBURG
MAXIMILIAAN VAN BRONCKHORST 1602–1641

1128
* 1128	 Duit. z.j. (1616-1622). BAT / EИBVR / GVM binnen een tulprand. Kz. gekroond wapen binnen een 

tulprand. V. 35.5; PW. 1301. Passon 2.05.95. Net stuk voor het type. Zeer fraai +.	 60,‒ 

ELBURG

1129
* 1129	 ½ Duit. z.j. (1619–1621). Grote stadspoort in bladerkrans. Kz. ·I·(6·) / (M)ONE(TA) / (ECCLES:) / 

(E)LBO(RG) / (·I·S·). V. 38.4 var; PW. 1501. RRR. Goed + / Zeer goed.	 60,‒ 
 Zeldzame variant waarop de waarde van de munt wordt genoemd. Deze is genoteerd als '16 in 1 stuiver ', oftewel 1/16 stuiver. 

1130
* 1130	 ½ Duit. z.j. (1619–1621). Stadspoort in bladerkrans. Smallere kroon. Kz. ··· / MONE / ECCLE / 

ELBV / ···. V. 38.4; PW. 1503. RR. Iets uitgebroken. Fraai.	 50,‒ 
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NIJMEGEN, STAD
Zilveren munten

1131
* 1131	 Karolusdaalder. z.j. (1555 / later). Muntmeesterteken (blaadje). Borstbeeld van Karel V naar rechts. 

CAROL❀ V❀ etc. Kz. gekroonde dubbele adelaar met borstschild INSIGNI(A❀) VRBIS❀ etc. 
Delm. 633; vdCh. 3.30; Pas. 35; Dav. 8543. Galvanoplastische navolging in koper. 22.74 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

ZUTPHEN

1132
* 1132	 Ruiterschelling. 1691. Ruiter naar rechts, mmt. gewei. Kz. stadswapen tussen waarde 6 – S, jaartal 

boven de kroon. FD. 27; V. 26.5. 4.58 g. Bovengemiddelde kwaliteit voor het type munt. Zeer fraai +.	 50,‒ 

HOLLAND Graafschap 1049 - 1581

FLORIS V 1256–1296

1133
* 1133	 Penning of kopje. z.j. (1256–1258?). Type 2 B/D. Hoofd naar rechts x FLORENS. Kz. lang dubbel 

kruis met bolvormige uiteinden H – O – L – x. Grolle 11.1.1 (Floris de Voogd); vH. 19/21; vdCh. 
2.1-7 (Floris IV). 0.45 g. Zeer fraai.	 40,‒ 

KAREL V 1506–1555

1134
* 1134	 Vlieger of 4 stuiver. 1540. Gekroonde dubbele adelaar KAROLVS ♣ D ♣ G ♣ ROM '♣ IMP '♣ Z ♣ 

HISP '♣ REX ♣ jaartal. Kz. gekroond gecombineerd wapen ❀ DA ♣ – MICHI ♣ VI – RT '♣ CON 
– TR ♣ HOST ♣ T – VOS. GH. 189.6a; vdCh. 26.21-23. 6.10 g. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

HOLLAND Provincie 1581 - 1795
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1135
* 1135	 Leeuwendaalder. 1576. Type Ib. Ridder achter provinciewapen naar links, jaartal op de voorzijde 

· MO· NO(·) AR(G)· – ·ORDI(N·) HOL. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift. Delm. 830; V. 
48.2; Dav. 8837. 26.00 g. R. Slagbarstje en kras voorzijde. Fraai +.	 80,‒ 

1136
* 1136	 Leeuwendaalder. 1576. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde x 

MO x NO x ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift. Delm. 831; PW. 
22; V. 48.3; Dav. 8838. 26.71 g. Dubbelslag en defect in het muntplaatje. Zeer fraai +.	 90,‒ 

1137
* 1137	 Leeuwendaalder. 1576. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde ❀ 

MO (❀ N)O ❀ ARG ❀ – ❀ ORDIN ❀ HOL. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift. Delm. 831; 
PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. Interpunctie roosjes. 26.43 g. Krasjes. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1138
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* 1138	 Leeuwendaalder. 1576. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde x 
MO x NO (x) ARG x – x ORDIN x HOL x. Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift. Delm. 831; 
PW. 22; V. 48.3; Dav. 8838. 26.37 g. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1139
* 1139	 Leeuwendaalder. 1577. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde · MO 

(·) NO · ARG · – (·) ORDIN (·) HOL (·). Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift. Delm. 831; PW. 
22; V. 48.3; Dav. 8838. 26.85 g. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1140
* 1140	 Leeuwendaalder. 1602. Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde x MO 

x NO x AR(G) x – x ORDIN (x) HO(L x). Kz. klimmende leeuw, mt. ❀ in omschrift. Delm. 831; PW. 
22; V. 48.3; Dav. 8838. 27.11 g. Slagbarst, krasjes keerzijde. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1141
* 1141	 Leeuwendaalder. 1663. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO· ARG· PRO˙ (CON) 

– FŒ· BELG· HOL ❀. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832; PW. 24; V. 49.1. 26.58 
g. Gereinigd, waarschijnlijk vondstexemplaar. Fraai +.	 50,‒ 
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1142
* 1142	 Leeuwendaalder. 1676. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO(·) ARG· PRO· CON 

– F(OE· BE)LG· HOL ❀. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832; PW. 24; V. 49.1. 
26.51 g. RRR. Onregelmatig plaatje. Fraai.	 70,‒ 

1143
* 1143	 ½ Leeuwendaalder. 1578. Type I. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde x 

MO x NO x ARG etc. Met interpunctie x. Kz. klimmende leeuw, mmt. ❀ in omschrift. Delm. 870; 
PW. 23; V. 48.4. 13.18 g. R. Onregelmatigheden aan de rand. Fraai + / Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

1144
* 1144	 ½ Leeuwendaalder. 1589. Type I. Ridder achter provinciewapen naar rechts, jaartal op voorzijde (x) 

MO x NO x ARG etc. Met interpunctie x. Kz. klimmende leeuw, mmt. ❀ in omschrift. Delm. 870; 
PW. 23; V. 48.4. 13.68 g. RR. Gereinigd en poging tot doorboring voorzijde. Fraai +.	 50,‒ 

1145
* 1145	 ½ Leeuwendaalder. (16..). Type II. Ridder achter provinciewapen naar rechts · M(O· A)RG… etc. ❀. 

Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 871; PW. 25; V. 49.2. 10.57 g. R. Gesnoeid, egale 
donkere patina. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 50,‒ 
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1146
* 1146	 Nederlandse rijksdaalder. 1623. Type Ia. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal wapenschild 

aan lint naar rechts mt. ❀ in omschrift. Kz. ✕ boven kroon, in binnencirkel generaliteitswapen tussen 
jaartal. Delm. 939; V. 46.4; Dav. 4831. 28.50 g. Zwakke slag. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

1147
* 1147	 Zilveren duit. 1702. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer en 

vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. 3.22 g. Zeer fraai +.	 40,‒ 

WEST-FRIESLAND Het Gewest 1581 - 1795

1148
* 1148	 Leeuwendaalder. 1604. Type Ic, geslagen op de Hollandse voet. Ridder achter gewestelijk wapen naar 

rechts en jaartal in het veld …WES – TFRI+ V(A)LOR+ H(OL). Kz. klimmende leeuw ❀ DEVS+ 
FORTITVDO(+) ET+ SPE(S+) NOSTRA. Delm. 835; V. –(66.1); Dav. 4868. 26.32 g. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1149
* 1149	 Leeuwendaalder. 1616. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WESTF. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal C(ONFI)DENS· DNO· etc. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 26.67 g. Kras keerzijde. Fraai +.	 50,‒ 
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1150
* 1150	 Leeuwendaalder. 1617. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WESTF. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie ná het jaartal C(ON)FIDENS· DNO etc. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 27.19 g. Residu. Fraai +.	 50,‒ 

1151
* 1151	 Leeuwendaalder. 1622. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WESTF. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie ná het jaartal CONFIDENS· DNO· etc. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 26.97 g. Gereinigd, fijne krasjes. Zeer fraai.	 70,‒ 

1152
* 1152	 Leeuwendaalder. 1623. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WESTF. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven het jaartal CONFIDENS· DNO· etc. Zonder mmt. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 24.79 g. Gesnoeid, kras keerzijde. Fraai +.	 50,‒ 

1153
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* 1153	 Leeuwendaalder. 1624. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …B(EL)G· WEST. 
Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. ❀ na het jaartal CONFIDENS· DN(O·) etc. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 26.75 g. Deels zwak geslagen. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1154
* 1154	 Leeuwendaalder. 1633. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG(·) 

WEST. Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal CONFIDENS· DNO· etc. Delm. 
836; V. 66.4; Dav. 4870. 26.69 g. Kras voorzijde, met poging tot doorboring onderaan het wapenschild. 
Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1155
* 1155	 Leeuwendaalder. 1641. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WESTF. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal CONFID(E)NS· DNO(·) etc. Delm. 836; 
V. 66.4; Dav. 4870. 27.18 g. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1156
* 1156	 Leeuwendaalder. 1646. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WEST. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal CONFIDENS· DNO etc. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 25.77 g. Iets gesnoeid. Fraai +.	 50,‒ 
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1157
* 1157	 Leeuwendaalder. 1647. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WEST. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie ná het jaartal CONFIDENS· DNO(·) etc. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 27.17 g. Residue, krasjes keerzijde. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1158
* 1158	 Leeuwendaalder. 1649. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WEST. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. vijfbladige bloem na het jaartal CONFIDENS· DNO· etc. 
Delm. 836 (R3); V. 66.4; Dav. 4870. 26.97 g. RR. Zeer fraai.	 100,‒ 

1159
* 1159	 Leeuwendaalder. 1649. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WEST. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. vijfbladige bloem na het jaartal CONFIDENS· DNO· etc. 
Delm. 836; V. 66.4; Dav. 4870. 27.04 g. RR. Bijna zeer fraai.	 100,‒ 
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1160
* 1160	 Leeuwendaalder. 1650. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …B(EL)G· 

WES(T). Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. vijfbladige bloem ná het jaartal CONFID(E)NS· 
DNO· etc. Delm. 836; V. 66.4; Dav. 4870. 27.28 g. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1161
* 1161	 ½ Leeuwendaalder. 1604. Type I, geslagen op de Hollandse voet. Ridder achter gewestelijk wapen 

naar rechts met jaartal in het veld MO· NO· ORD· WE - STFRI· VAL· HOL. Kz. klimmende leeuw 
❀ DEVS + FORTITVDO + etc. Delm. 872; V. 66.2. 12.76 g. RRR. Gesnoeid, kras keerzijde. Fraai +.	 60,‒ 

1162
* 1162	 ½ Leeuwendaalder. 16(23). Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel (BE)LG· 

WEST. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Mmt. lelie na het jaartal. Delm. 873; V. 66.5. 13.53 
g. RRR. Fraai.	 60,‒ 

1163
* 1163	 ½ Leeuwendaalder. 1634. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel WESTF. Kz. 

klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Kz. mmt. lelie na jaartal. Delm. 873.; V. 66.5. 12.51 g. RR. 
Lichte corrosie. Fraai.	 50,‒ 
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1164
* 1164	 Nederlandse rijksdaalder. 1621. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk wapenschild 

aan lint, titel WESTF ‒ RI ❀. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 940; V. 64.3; Dav. 4842. 
28.55 g. Vrijwel zeer fraai.	 60,‒ 

1165
* 1165	 Nederlandse rijksdaalder. 16(2)2. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en gewestelijk 

wapenschild aan lint, titel WEST – FRI ❀. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 940; V. 64.3; 
Dav. 4842. 28.37 g. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

1166
* 1166	 Zilveren dukaat. 1672. Type I. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, gewestelijk wapen aan de 

voet, met titel WESTF. Kz. generaliteitswapen, daarboven mmt. vijfbladige bloem. Binnencirkels op 
voor- en keerzijde. Gladde rand. Delm. 970; V. 65.1; Dav. 4906. 27.46 g. R Fraai +.	 50,‒ 
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1167
* 1167	 Dukaton of zilveren rijder. 1790 over 1789. Type IIb. Ruiter naar rechts boven gekroond gewestelijk 

wapentje …PRO: WESTF: geen mmt. Kz. gekroond wapen, daaronder jaartal met kromme 7 in 
cartouche. Kabelrand. Delm. 1022; V. 62.1; Dav. 183. 32.46 g. R Krassen, donkere patina. Zeer fraai +.	80,‒ 

1168
* 1168	 3 Gulden. 1695. Type IIb. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 3 - GL, mmt. ster ná het omschrift. Titel …WEST. Gladde rand. Delm. 1147; V. 69.2/3; 
Dav. 4963. 29.01 g. Fraai.	 50,‒ 

1169
* 1169	 3 Gulden. 1793. Type III. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde 3 – GL. Met grove kabelrand. Zonder mmt. Delm. 1147; V. 69.4; Dav. 1853. 31.15 g. 
Klein gietgalletje, purperen patina. Vrijwel prachtig.	 60,‒ 

1170
* 1170	 1 Gulden. 1714. Type IIa. Staande Nederlandse maagd, jaartal in de afsnede. Kz. generaliteitswapen 

tussen waarde I - G, …FÆD: BELG: WEST· F. Gladde rand. Delm. 1180; V. 70.1/2 var. Mmt. 
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kraanvogel. 10.43 g. Prachtig.	 50,‒ 

Bronzen munten

1171
* 1171	 Hybride duit. z.j. Gewestelijk wapen met lauwertakken. Hybride exemplaar van 2x keerzijde. V. vgl. 

76.6; PW. 3011.1. ANACS F15. Fraai +.	 50,‒ 

ZEELAND Provincie 1580 - 1795
Zilveren munten

1172
* 1172	 Leeuwendaalder. 1606. Type IIIa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. ♖ na omschrift. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal tussen kruisjes CONFIDENS· etc. Delm. 839; V. 88.1. 26.84 
g. Graffiti keerzijde. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

1173
* 1173	 Leeuwendaalder. 1609. Type IIIa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. ♖ na omschrift. Kz. 

klimmende leeuw, daarboven jaartal tussen kruisjes C(ONFID)ENS etc. Delm. 839; V. 88.1. 26.80 g. 
RR. Iets gesnoeid. Fraai +.	 90,‒ 

1174
* 1174	 Leeuwendaalder. 1616. Type IIIa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. ♖ na omschrift. 
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Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal CONFIDENS· etc. Delm. 839; V. 88.1. 26.55 g. Graffiti en 
iets aanslag. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

1175
* 1175	 Leeuwendaalder. 1624. Type IIIa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. ♖ na omschrift. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal CONFIDENS· etc. Delm. 839; V. 88.1. 26.10 g. RR. Fraai.	 60,‒ 

1176
* 1176	 Leeuwendaalder. 164(7). Type IIIa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. ♖ na omschrift. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal CONFIDENS etc. Delm. 839 (jaartal niet vermeld); V. 88.1. 
26.64 g. RRR. Zeer fraai.	 150,‒ 

 Het laatste cijfer van jaartal, hoewel moeilijk leesbaar, lijkt een 2 of een 7. 1647 is bekend doch zeldzaam; 1642 lijkt tot heden onbeschreven. 
Om deze reden is het jaartal 1647 hier aangehouden. 

1177
* 1177	 Leeuwendaalder. 1650. Type IIIa. Ridder naar rechts achter Hollands wapen, mt. ♖ na omschrift. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal CONFIDENS etc. Delm. 839; V. 88.1. 27.14 g. R Vrijwel 
zeer fraai.	 90,‒ 

1178
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* 1178	 ½ Leeuwendaalder. 1598. Type II. Ridder naar rechts achter provinciewapen tussen jaartal x MO x 
NO x ARG x - x ORDIN x ZEL x / jaartal. Kz. zwemmende leeuw x DOMINE x SERVA x NOS x 
PERIMVS x (♖). Delm. 875; V. 87.6. 13.06 g. RRR. Gestopt draaggat en vlekjes kopergroen. Bijna 
zeer fraai.	 70,‒ 

1179
* 1179	 ½ Leeuwendaalder. 1609. Type III. Ridder achter Hollands wapen naar rechts, mt. ♖ na omschrift. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 876; V. 88.2. 13.64 g. RRR. Gestopt draaggat. Zeer 
fraai.	 90,‒ 

 Onvermeld in Delmonte noch in het supplement. 

1180
* 1180	 Nederlandse rijksdaalder. 1622. Gelauwerd borstbeeld met zwaard en provinciaal wapenschild aan 

lint naar rechts, mt. ♖ na omschrift. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, daarboven mt. ♖ tussen 
roosjes. Delm. 941; V. 85.1; Dav. 4844. 28.28 g. Slagzwakte, te kort plaatje. Fraai + / Vrijwel zeer fraai.	40,‒ 

1181
* 1181	 Zilveren dukaat. 1679. Type II a/b var. Staande ridder met provinciewapen aan lint ·♖· MO. NO. 

ARG. PRO: CON. FŒ. BELG. CO(M. ZEL). Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ❀ boven de kroon, 
omschrift loopt geheel door boven de kroon. Gladde rand. Delm. 976; V. 86.1; Dav. 4914. 27.90 g. 
RR. Centraal wat zwak uitgemunt. Bijna zeer fraai.	 80,‒ 
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1182
* 1182	 Zilveren dukaat. 1768. Type IIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. ♖ MON: NOV: ARG: 

PRO: CONFŒD: BELG: COM: ZEL·. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ✶ ✶ boven de kroon. 
Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. 27.66 g. Centraal zwak uitgemunt. Zeer fraai +.	 70,‒ 

1183
* 1183	 Zilveren dukaat. 1785. Type IIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. ♖ MON: NOV: ARG: 

PRO(:) CONFŒD: BELG: COM: ZEL·. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ✶ ✶ boven de kroon. 
Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. 27.27 g. Enige slagzwaktes, klein krasje. Zeer fraai.	 40,‒ 

1184
* 1184	 Zilveren dukaat. 1787. Type IIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. ♖ MON: NOV: ARG: 

PRO: CONFŒD: BEL(G: CO)M: ZEL·. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ✶ ✶ boven de kroon. 
Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. 27.85 g. Centraal zwak uitgemunt, toch resten van originele kleur. 
Zeer fraai +.	 50,‒ 

UTRECHT BISDOM 1010 - 1528
FREDERIK VAN BADEN 1496–1516

1185
* 1185	 Duitken. z.j. Stadsschild in cirkel. Kz. lang gevoet kruis met wapen en binnencrikel in het hart. vdCh. 

22.21-22. R Net voor het type. Zeer fraai +.	 30,‒ 
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UTRECHT Provincie 1581 - 1795

1186
* 1186	 Leeuwendaalder. (159)7. Type Ib. Met binnencirkels. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar 

rechts achter wapenschild met klimmende leeuw met kruisje op de borst tussen jaartal. x MOx NOx 
ORDI(x) – (x) TRAx V(A)x HOL. Kz. klimmende leeuw en mt. ❀ in omschrift. Delm. 842; V. 226.2. 
27.04 g. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

1187
* 1187	 Leeuwendaalder. 1599 over 1598. Type Ib. Met binnencirkels. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder 

naar rechts achter wapenschild met klimmende leeuw met kruisje op de borst tussen jaartal x MOx 
NOx ORDI – TRAx VA(x) HOL. Kz. klimmende leeuw en mt. ❀ in omschrift. Delm. 842; V. 226.2. 
16.30 g. Fraai +.	 60,‒ 

1188
* 1188	 Leeuwendaalder. 1629 over 1628. Type IIa. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm naar rechts 

achter wapenschild met ongekroonde leeuw wapenschildje MO· ARG· P(RO: CON) – FOE· BELG· 
TRAI. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 843 (overslag niet vermeld).; V. 107.4. 26.29 
g. RRR. Zeer zeldzame overslag. Slagbarst. Bijna zeer fraai.	 80,‒ 
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1189
* 1189	 ½ Leeuwendaalder. (16)16. Type IIa. Ridder naar rechts achter wapenschild met ongekroonde leeuw 

met kruis op de borst stadsschild MO· ARG· PRO: CON – FOE· (BELG· TR)A. Kz. klimmende 
leeuw, daarboven jaartal. Delm. 878; V. 107.5. 13.17 g. RR. Fraai.	 60,‒ 

1190
* 1190	 ½ Leeuwendaalder. 1617. Type IIa. Ridder naar rechts achter wapenschild met ongekroonde leeuw 

met kruis op de borst stadsschild MO˙ ARG˙ P(R)O: CON – FOE(· B)ELG· TR(A). Kz. klimmende 
leeuw, daarboven jaartal. Delm. 878; V. 107.5. 13.63 g. RR. Centraal zwak uitgemunt. Zeer fraai.	 90,‒ 

1191
* 1191	 ½ Leeuwendaalder. 1639. Type IIa. Ridder naar rechts achter wapenschild met ongekroonde leeuw 

met kruis op de borst stadsschild (MO· ARG· P)RO˙ CON – FOE· B(ELG· T)RA·. Kz. klimmende 
leeuw, daarboven jaartal. Delm. 878; V. 107.5. 12.93 g. RRR. Iets gesnoeid. Fraai.	 60,‒ 

 Archiefonderzoek wijst uit dat dit het eersts stuk is dat wij sinds 1880 hebben mogen verhandelen. 

1192
* 1192	 ½ Leeuwendaalder. 164(2). Type IIb. Ridder naar rechts achter wapenschild met gekroonde leeuw 

met kruis op de borst stadsschild (MO· A)RG· etc. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 
879; V. 107.5 var. 13.14 g. R Fraai.	 50,‒ 
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1193
* 1193	 ½ Leeuwendaalder. 1644. Type IIb. Ridder naar rechts achter wapenschild met gekroonde leeuw met 

kruis op de borst stadsschild MO· ARG· etc. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 879; V. 
107.5 var. 13.15 g. RRR. Kras keerzijde. Bijna zeer fraai.	 80,‒ 

1194
* 1194	 Zilveren dukaat. 1692. Type Ic. Staande ridder met zwaard tussen jaartal, provinciewapen aan de 

voet, mt. stadsschild na zwaard. Titel TRA. Kz. gekroond generaliteitswapen. Zonder binnencirkels 
op voor- en keerzijde. Gladde rand. Delm. 981; V. 105.3; Dav. 4904. 27.74 g. Fraai +.	 60,‒ 

UTRECHT STAD
Bronzen munten

1195
* 1195	 Misslag Duit. z.j. Incusum van keerzijde. Kz. gekroond stadswapen met schildhouders. Vgl. V. 116.5; 

Pietsersen 42; PW 5110.7. RR. Zeer fraai.	 50,‒ 

1196
* 1196	 Duit. 1785. In het veld STAD / UTRECHT / jaartal met Arabische 1. Kz. gekroond stadswapen met 

schildhouders. V. 116.6; PW. 5114. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 50,‒ 

FRIESLAND Provincie 1581 - 1795
Zilveren munten
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1197
* 1197	 ½ Leeuwendaalder. z.j. (1619). Type IIIa. Ridder achter Hollands wapen naar rechts MO· ARG· PRO 

– C(ONF· B)EL· FRI. Kz. klimmende leeuw, daarboven mt. leeuwtje. Delm. 883; V. 124.3. 13.07 g. 
RR. Montagespoor. Fraai +.	 60,‒ 

OVERIJSSEL Provincie 1581 - 1795

1198
* 1198	 Leeuwendaalder. 1678. Type IIIa. Ridder met pluim achter Hollands wapen naar rechts MO(:) ARG: 

CONFŒ – BELG: PRO: TRANS. Kz. klimmende leeuw, daarboven ❀ tussen jaartal. Delm. 856b 
var.; V. 139.3; Dav. 4861BA. 27.23 g. Iets residu. Zeer fraai.	 60,‒ 

1199
* 1199	 ½ Leeuwendaalder. 1639. Type II. Ridder achter Hollands wapenschild naar rechts met titel MO 

ARG· PRO· CON – FOE· BEL· TR. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 885; V. 139.4. 
13.32 g. R. Centraal zwak uitgemunt. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

DEVENTER x KAMPEN x ZWOLLE

1200
* 1200	 3 Plak. 1556. Wapens van de drie steden, 3 in het hart. Kz. gebloemd kruis met 3 in het hart, Variant 

met …CIVIT – A o IMPE – RI o en jaartal afgekort tot 56. FD. 42; vdCh. 9.63. 0.65 g. Mooi exemplaar 
met nog veel zilver, lichte dubbelslag. Zeer fraai +.	 40,‒ 

DEVENTER
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STEDELIJKE MUNTSLAG TE DEVENTER
NOODMUNTEN, GESLAGEN NAAR AANLEIDING VAN HET BELEG DOOR DE STAATSE TROEPEN ONDER 
LEIDING VAN GRAAF VAN RENNENBERG VAN 3 AUG. 1578 – 19 NOV. 1578.

Bronzen munten

1201
* 1201	 2 Stuiver. Emissie 30 oktober 1578. Deventer adelaar VRGEN x NECESS x – x DAVEN x 30 x OC 

x 78. Kz. binnen een krans waardeaanduiding. vG. 144a; Maill. 37.9; vL. I 261.2; FD. 75; PW. 3. Met 
klop A3: Deventer stadsschild. Grotendeels originele muntkleur. Munt: Prachtig. Klop: Zeer fraai. 	 50,‒ 

1202
* 1202	 1 Stuiver. Emissie 30 oktober 1578. Deventer adelaar VRGEN x NECESS – DAVEN xx 30 xx OC x 

78. Kz. binnen een krans waardeaanduiding. vG. 145a; Maill. 37.10; vL. I 261.3; FD. 76; PW. 2. Met 
klop A3: Deventer stadsschild. Deels originele muntkleur. Munt: Vrijwel prachtig. Klop: Zeer fraai+. 	 50,‒ 

KAMPEN

Zilveren munten

1203
* 1203	 Leeuwendaalder. z.j. Type Ia. Geslagen op de Hollandse voet. Ridder naar rechts achter leeuwenschild, 

leeuw met stadwapentje aan lint, x MON x ARG x R x P x IM x – CAMP x VA x HOL. Kz. klimmende 
leeuw, daarboven mmt. stadspoort in rozet. Delm. 861; V. 162.4 var.; Dav. –. 25.18 g. R Gaatje, graffiti. 
Fraai +.	 30,‒ 
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1204
* 1204	 Dukaton of zilveren rijder. 1659. Type Ia. Ruiter naar rechts boven ongekroond stadswapentje MO(:) 

NO: ARG: CIVIT: – CA – MPENSIS lelie˙. Stadswapen met drie scherpe torens. Kz. generaliteitswapen, 
jaartal in omschrift, kruisje op de kroon. Binnencirkels op voor‒ en keerzijde. Delm. 1039; V. 159.3; 
Dav. 4945. 31.17 g. R Corrosie, twee krasjes. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

1205
* 1205	 Arendschelling. z.j. Type Ib. Gekroond gecombineerd Spaans wapen op een Bourgondisch kruis, 

stadsnaam boven de kroon. Kz. dubbele adelaar onder een keizerskroon en titel MATHI· I· etc. V. 
165.2. 4.88 g. Klein gietgalletje, toch een net exemplaar voor het type. Prachtig.	 50,‒ 

1206
* 1206	 Arendschelling. z.j. Type Ib. Gekroond gecombineerd Spaans wapen op een Bourgondisch kruis, 

stadsnaam boven de kroon. Kz. dubbele adelaar onder een keizerskroon en titel MATHI· I· etc. V. 
165.2. 4.82 g. Voor het type een net exemplaar. Zeer fraai +.	 40,‒ 

1207
* 1207	 Arendschelling. z.j. Type Ib. Gekroond gecombineerd Spaans wapen op een Bourgondisch kruis, 

stadsnaam boven de kroon. Kz. dubbele adelaar onder een keizerskroon en titel MATHI· I· etc. V. 
165.2 var. 4.87 g. Licht gereinigd. Zeer goed +.	 20,‒ 
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1208
* 1208	 Stuiver. z.j. (± 1621). Type I. Lang gevoet dubbelkruis op vierpas, kasteeltje in het hart M(O·) 

NO· – ARGEN – CIVITA – CA(MPE). Kz. gekroond wapen tussen I - S. Omschrift DOMINV(S·) 
NOS(TER·) ADIVTOR·. V. 166.5. 1.56 g. Ondanks onregelmatige rand van uizonderlijke kwaliteit 
voor dit type munt. Prachtig.	 50,‒ 

ZWOLLE

1209
* 1209	 ½ Leeuwendaalder. 164Z. Type IV. Ridder naar rechts achter stadswapen. MO: ARG: CIVIT – (ZWOL: 

)A(:) L(:) (IMP). Kz. klimmende leeuw. Jaartal ❀ DA(· PACEM: D)OM: IN: DIEB: NOST. Delm. 
889; V. 172.5. 11.39 g. RR. Gesnoeid. Fraai.	 50,‒ 

LOTS

1210
* 1210	 Lot Provinciaal (2). . Bestaande uit twee Jagers van Groningen.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1211
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* 1211	 Lot Provinciaal (2). . Bestaande uit Zilveren rijders Kampen 1666 en Deventer 1662.  Diverse 
kwaliteiten. 	 80,‒ 

1212

* 1212	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit twee 3 Guldens Utrecht 1794 en een ½ Zilveren rijder Utrecht 
1792.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1213

* 1213	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit ½ Zilveren rijders Holland 1780 en 1792 en Utrecht 1762 met 
bloemrand.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1214

* 1214	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit Zilveren Rijders West-Friesland 1670, 1673 en Zeeland 1664. 
Alle afkomstig uit de vondst Hulshorst 1984.  Gecorrodeerd, diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1215

* 1215	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit Zilveren rijders Gelderland 167(x), West-Friesland 1670 en 
Zeeland 1662.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1216
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* 1216	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit Zilveren Rijders Utrecht 1760, 1770 en Zeeland 1760.  Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 

1217
* 1217	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit decentrische misslagen waarvan een Duit Zeeland, een Dubbele 

wapenstuiver Holland 1711 en een Dubbeltje 1980.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1218

* 1218	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit drie Overijsselse Rijderschellingen (1690, 1691 en een exemplaar 
waar het jaartal niet zichtbaar is). Herkomst volgens bijgevoegd verzamelaarsetiket: Ex. muntvondst 
Raamsdonkveer (via veiling Diederiks 1985 Den Haag).  Diverse kwaliteiten. 	 20,‒ 

1219
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* 1219	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit drie Dukaten van Zeeland van de jaren 1738, 1759 en 1763.  
Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1220

* 1220	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit drie Dukaten van Zeeland van de jaren 1737, 1767 en 1769.  
Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1221

* 1221	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit drie Dukaten van Zeeland van de jaren 1770, 1771en 1772.  
Diverse kwaliteiten. 	 60,‒ 
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1222

* 1222	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit drie Dukaten van Zeeland van de jaren 1782, 1786 en 1791.  
Diverse kwaliteiten. 	 60,‒ 

1223

* 1223	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit ½ Leeuwendaalder Gelderland (2) 1640 & 1641; West-Friesland 
1638.  Diverse kwaliteiten. 	 90,‒ 
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1224

* 1224	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit twee 3 Guldens Utrecht 1793 en Holland 1764 en twee Daalders 
Deventer 1686 en West-Friesland 1685.  Diverse kwaliteiten. 	 60,‒ 
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1225

* 1225	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Dukaten Gelderland 1694, Holland 167(x) en 1793 en een herslag 
van een Dukaat Holland 2003.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 
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1226

* 1226	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Dukaten West-Friesland 1661, 1695 en (xxx)5 en een Dukaat 
van Overijssel 1695.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 
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1227

* 1227	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Friese Snaphaanschellingen, o.a. 1623.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 



74

1228

* 1228	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Leeuwendaalders Zwolle 1639 tot 1663.  Diverse kwaliteiten. 	 120,‒ 
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1229

* 1229	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Leeuwendaalders Kampen, Zwolle en Friesland.  Diverse 
kwaliteiten. 	 120,‒ 
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1230

* 1230	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Leeuwendaalders Kampen 1652 tot 1692.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1231
* 1231	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit zilverstukken van het graafschap Holland.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1232

* 1232	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit een 1/5 Philipsdaalder Gelderland 1564, een Zilveren duit Utrecht 
1739 en twee Dubbele stuivers Gelderland 1678 en 1679.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 
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1233



79

* 1233	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit vier Dukaten van Zeeland van de jaren 1694, 1695, 1696 en 1697.  
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1234
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* 1234	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit vier Dukaten van Zeeland van de jaren 1704, 1705 (2x) en 1714.  
Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1235
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* 1235	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit vier Dukaten van Zeeland van de jaren 1773, 1774, 1776 en 1781.  
Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1236

* 1236	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit ½ Leeuwendaalder Holland 1577 (3) en 1578.  Diverse kwaliteiten. 	80,‒ 

1237
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* 1237	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit ½ Leeuwendaalder Utrecht 1617, 1618, 1633 & 1636.  Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 

1238

* 1238	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Florijnen van Deventer, Kampen, Zwolle (2x) en Groningen en 
Ommelanden.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 
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1239

* 1239	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Leeuwendaalders Utrecht van 1615 to 1629.  Diverse kwaliteiten. 	100,‒ 

1240
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* 1240	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Leeuwendaalders Utrecht van 1630 to 1641.  Diverse kwaliteiten. 	100,‒ 

1241

* 1241	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Leeuwendaalders Utrecht van 1642 to 1649.  Diverse kwaliteiten. 	100,‒ 
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1242

* 1242	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Leeuwendaalders Utrecht (1x) en Overijssel (4x).  Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1243

* 1243	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit: Gulden Gelderland 1763, Gulden Holland 1794, Groningen 
Dubbele Flabbe of Langrok 162(6?), Friesland 14 Stuiver 1686 en Friesland 7 Stuiver 1684.  Diverse 
kwaliteiten. 	 80,‒ 

1244
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* 1244	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Leeuwendaalders Overijssel (1x) en Kampen (4x).  Various 
qualities. 	 100,‒ 

1245

* 1245	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit betere types Duiten en Oorden van o.a. Thorn, Culemborg en 
Groningen.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1246

* 1246	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit verschillende denominaties van Kampen en Deventer waaronder 
twee Dubbele gosselers en een Lebuinusstuiver.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1247
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* 1247	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit zilverstukken van het hertogdom Gelderland en Utrecht.  Diverse 
kwaliteiten. 	 50,‒ 

1248
* 1248	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit zilverstukken van het graafschap Holland.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1249
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* 1249	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Rijderschellingen van Stad Groningen, Kampen, Zwolle, Utrecht 
en Gelderland.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1250

* 1250	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Guldens van Overijssel, Gelderland, West-Friesland en Utrecht.  
Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1251

* 1251	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Stuivers van Holland van Filips de Schone en Karel V.  Diverse 
kwaliteiten. 	 50,‒ 

1252
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* 1252	 Lot Provinciaal (6). . Bestaande uit West-Friese Roosschellingen, o.a. 1601, 1629, 1680 etc..  Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 

1253

* 1253	 Lot Provinciaal (6). . O.a. 1/4 Snaphaan of Peerdeke van Nijmegen, een Snaphaanschelling Gelderland 
z.j. (Delm. 516), Zeeland Snaphaanschelling 1583 etc..  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1254
* 1254	 Lot Provinciaal (11). . Bestaande uit karolingische Deniers, hoofdzakelijk van Lodewijk de Vrome.  

Diverse kwaliteiten, enkele stukken uitgebroken. 	 250,‒ 

1255
* 1255	 Lot Provinciaal (14). . Bestaande uit verschillende zilverstukken met nadruk op Zeeland.  Diverse 

kwaliteiten waaronder betere exemplaren. 	 100,‒ 
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1256
* 1256	 Lot Provinciaal (20). . Waarbij een Dukaton of Zilveren Rijder 1758 Holland, diverse Guldens, 

X-Stuivers etc..  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1257
* 1257	 Lot Provinciaal (80+). . Bestaande uit voornamelijk Duiten van verschillende gewesten van de 

Noordelijke en Zuidelijke Nederlanden. Waaronder een Duit Gelderland 1690 met dubbeslag waardoor 
het jaartal als 1590 lijkt en enkele oorden van Friesland.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1459
* 1459	 Lot Overzee (34). . Bestaande uit Dollars plantagegeld van de Rotterdam-Borneomaatschappij (LaWe. 

734; Scho. 1119; LaBe 353.734).  Diverse kwaliteiten. 	 850,‒ 

1460
* 1460	 Lot Overzee in turqoise map (250+). . Bestaande uit enkele stuks Nederlands-Indië en VOC (6) 
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waaronder Duit Holland 1734 en Haantjes Duit (4); voornamelijke stuks van de Nederlandse Antillen 
uit de periode Juliana waaronder ¼ Gulden en ⅒ Gulden.  Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

DECORATION

NETHERLANDS

1461
* 1461	 METALEN KRUIS/THE METAL CROSS 1830–1831. 1830-1832. Gekroonde W in lauwerkrans. 

Kz. TROUW AAN KONING EN VADERLAND waarbinnen de jaartallen. Dirks 447a; Bax 41; MMW 
31. AE 29 x 29 mm met oog. Zeer fraai +.	 30,‒ 

 Deze onderscheiding werd uitgereikt aan de deelnemers van de Tiendaagse Veldtocht tegen de Belgische opstand. 

FOREIGN
BELGIUM

1462
* 1462	 Lot België (3). . Bestaande uit drie Ridder- en Officierskruisen van de Leopoldsorde, waarbij de 

militaire uitvoering met zwaarden. Een diploma voor het Officierskruis met de zwaarden op naam 
van Boeckstaens, Piere-Joseph, is toegevoegd geworden. In doosjes.  Diverse kwaliteiten. 	 90,‒ 

GREAT BRITAIN
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1258
* 1258	 Lot Provinciaal & Overzee in bruin album. . Bestaande uit een verzameling Duiten en Dubbele 

Wapenstuivers, voornamelijk toegespitst op de provincie Zeeland. Daarnaast een Zeeuws Statenoord 
en een Hoedjesschelling 1672. Verder een kleine selectie Nederlands Oost- en West-Indië.  Diverse 
kwaliteiten. 	 150,‒ 

DE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS‒ BAS MÉRIDIONAUX

BRABANT
CHARLES V 1506–1555

Zilveren munten

1259
* 1259	 Gros ou ½ stuiver. s.d. Anvers. Armes en plein champ, sous une couronne. R/. croix longue différent 

en coeur, cantonnée d 'un lis en d 'un lion. GH. 122.2; de W. 614-615; Vanhoudt 153AN. Contremarqué 
A30: château. RRR. Tiers très rare avec ce contremarque. Monnaie: Beau. Contremarque: Très beau. 	80,‒ 

 Volgens Van der Wis zaten in de vondst Rijswijk 1978 twee Groten of ½ Stuviers van Holland en Vlaanderen met deze klop. Het zijn de 
enige twee exemplaren die hij kende, en hij vermoedt dat het om abusievelijk geklopte munten gaat. Deze klop zou immers enkel 
bestemd zijn voor hele Stuivers. 

PHILIPPE II 1555–1598
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1260
* 1260	 Écu Philippe. 1588. Anvers. Buste à gauche ·PHS· D: G· HISPZ- REX· DVX· BRA·. Au-dessous 

main entre la date. R/. écu couronné avec l 'écu de Portugal en surtout sur une croix de bâtons noueux. 
GH. 210.1h; Delm. 18; de W. 833; Dav. 8637; Vanhoudt 362AN. 33.82 g. Faiblesse de frappe. Presque 
Très beau. Zeer fraai.	 90,‒ 

1261
* 1261	 Écu Philippe. 1557. Maestricht. Buste à gauche, au-dessous la date PHS·…ANG·… R/. écu couronné 

sur une croix de bâtons noueux, mm. étoile en fin de la légende. GH. 210.2c; Delm. 21; de W. 714; 
Vanhoudt 253MA; Dav. 8625. 30.14 g. Bien conservé à Beau. Zeer goed / Fraai.	 40,‒ 

1262
* 1262	 ½ Écu Philippe. 1564. Maestricht. Buste à gauche PHS·… étoile entre millésime en bas. R/. écu 

couronné sur une croix de bâtons noueux. GH. 211.2a; Delm. 54; de W. 721; Vanhoudt 267MA. 15.37 
g. RR. Beau. Fraai.	 50,‒ 

PHILIPPE IV 1621–1665
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1263
* 1263	 Patagon. 1627. Anvers. Croix de bâtons noueux accostée de la date, main en haut ·PHIL· IIII· D. G· 

HISP· ET· INDIAR· REX·. R/. écu couronné entouré du collier de la Toison d 'Or. GH. 329.1; Delm. 
293; de W. 1007; Dav. 4462; Vanhoudt 645AN. 28.08 g. Très beau. Zeer fraai.	 60,‒ 

1264
* 1264	 Patagon. 1633. Anvers. Croix de bâtons noueux accostée de la date, main en haut ·PHIL· IIII· D. G· 

HISP· ET· INDIAR· REX·. R/. écu couronné entouré du collier de la Toison d 'Or. GH. 329.1; Delm. 
293; de W. 1007; Dav. 4462; Vanhoudt 645AN. 27.52 g. Presque Très beau. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

1265
* 1265	 Patagon. 1627. Maestricht. Croix de bâtons noueux accostée de la date; étoile ·PHIL· IIII· D· G· HISP· 

ET· INDIAR· REX·. R/. écu couronné entouré du collier de la Toison d ' Or. GH. 329.2; Delm. 294; 
de W. 1033; Dav. 4462; Vanhoudt 645MA. 26.58 g. R Beau+. Fraai +.	 80,‒ 
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1266
* 1266	 Patagon. 1646. Bruxelles. Croix de bâtons noueux accostée de la date, tête en haut. R/. écu couronné 

entouré du collier de la Toison d 'Or. GH. 329.3; Delm. 295; de W. 1026; Dav. 4462; Vanhoudt 645BS. 
27.74 g. Un peu nettoyé. Très beau. Zeer fraai.	 50,‒ 

1267
* 1267	 Patagon. 1655. Bruxelles. Croix de bâtons noueux accostée de la date, tête en haut. R/. écu couronné 

entouré du collier de la Toison d 'Or. GH. 329.3; Delm. 295; de W. 1026; Dav. 4462; Vanhoudt 645BS. 
27.70 g. Un peu de griffes. Presque Très beau. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

VLAANDEREN

1268
* 1268	 Maille of kleine denarius. z.j. (1220–1253). Aalst. Halflang borstbeeld van ridder met vaandel naar 

links, annulet met punt achter. Kz. lang kruis met punten in de hoeken, punten en rozetten in omschrift. 
Ghyssens 301; Gaill. 44; HvH. G2384. 0.33 g. Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

LODEWIJK VAN MALE 1346–1384

1269
* 1269	 Leeuwengroot. z.j. (2e emissie, 1346-1351). Gent of Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje 

en 11 blaadjes een klimmende leeuw ✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
Torongo II-4; Haeck II-6b; vondstnr. LG 7. 2.09 g. Zeer fraai +.	 60,‒ 

 Ondanks de goede stijl is dit exemplaar toch ruim een gram te licht dan het (gereconstrueerde) voorgeschreven gewicht van ongeveer 3,5 
gram. <br >Uit de 14de-eeuwse schatvondst Hollandsche Rading (2016). 
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1270
* 1270	 Leeuwengroot. z.j. (2e emissie, 1346-1351). Gent of Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje 

en 11 blaadjes een klimmende leeuw ✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
Torongo II-4; Haeck II-6b. 3.42 g. Zeer fraai.	 40,‒ 

1271
* 1271	 Leeuwengroot. z.j. (2e emissie, 1346-1351). Gent of Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje 

en 11 blaadjes een klimmende leeuw ✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
Torongo II-4; Haeck II-6b; vondstnr. LG 19. 3.94 g. Zeer fraai.	 30,‒ 

 Uit de 14de-eeuwse schatvondst Hollandsche Rading (2016). 

1272
* 1272	 Leeuwengroot. z.j. (2e emissie, 1346-1351). Gent of Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje 

en 11 blaadjes een klimmende leeuw ✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
Torongo II-6; Haeck II-5b; vondstnr. LG 18. 2.67 g. Deels koperkleurig, toch een net exemplaar. Zeer 
fraai.	 30,‒ 

 Uit de 14de-eeuwse schatvondst Hollandsche Rading (2016). 

1273
* 1273	 Leeuwengroot. z.j. (2e emissie, 1346-1351). Gent of Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje 

en 11 blaadjes een klimmende leeuw ✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
Torongo II-4; Haeck II-6b; vondstnr. LG 11. 2.81 g. Donkere patina. Zeer fraai.	 20,‒ 

 Uit de 14de-eeuwse schatvondst Hollandsche Rading (2016). 

1274
* 1274	 Leeuwengroot. z.j. (2e emissie, 1346-1351). Gent of Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje 

en 11 blaadjes een klimmende leeuw ✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
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Torongo II-6; Haeck II-5b; vondstnr. LG 13. 3.36 g. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 
 Uit de 14de-eeuwse schatvondst Hollandsche Rading (2016). 

1275
* 1275	 Leeuwengroot. z.j. (2e emissie, 1346-1351). Gent of Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje 

en 11 blaadjes een klimmende leeuw ✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
Torongo II-6; Haeck II-5b; vondstnr. LG 12. 1.90 g. Donkere patina. Bijna zeer fraai.	 20,‒ 

 De apostrophes op dit stuk vertonen allen een klein hapje. Torongo schrijft dit fenomeen toe aan een defect in het ponçoen. De steel van 
het blaadje lijkt kort, maar is niet overtuigend. <br >Uit de 14de-eeuwse schatvondst Hollandsche Rading (2016). 

1276
* 1276	 Leeuwengroot. z.j. (3e emissie, 1351-1353). Brugge. Binnen een versierde rand van 1 leeuwtje en 11 

blaadjes een klimmende leeuw ·✠· MONETA ☘ FLAND '. Kz. gevoet kruis met dubbel omschrift. 
Torongo III-1; Haeck III-9; vondstnr. LG 8. 2.32 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

 Ook dit exemplaar is onder gewicht. <br >Uit de 14de-eeuwse schatvondst Hollandsche Rading (2016). 
JAN ZONDER VREES 1405–1419

1277
* 1277	 Dubbele groot of kromstaart. z.j. (ordonnantie 1418). Bourgondisch wapen op klimmende leeuw. 

Kz. lang gevoet kruis, in de hoeken F – L – A – D. DdP. 11.31; de M. 231. 3.35 g. Zeer fraai +.	 50,‒ 

ALBERT & ISABELLA 1598–1621

1278
* 1278	 Patagon. 1620. Brugge. Gekroonde vuurstaal op twee gekruiste stokken tussen gekroonde monogrammen 

ALBERTVS· ET· ELISABET· DEI· GRATIA lelie. Kz. gekroond wapen ARCHI· D: AVST· DVCES· 
BVRG· ET· CO˙ (FL). GH. 311.6b; Delm. 259; Vanhoudt 619BG. 28.13 g. Zeer fraai.	 60,‒ 

FILIPS IV 1621–1665
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1279
* 1279	 Patagon. 1651. Brugge. Vuurstaal op twee gekruiste stokken tussen jaartal, mt. lelie in omschrift. Kz. 

gekroond wapen. GH. 329.6; Delm. 297; Vanhoudt 645BG. 27.73 g. R Enkele krassen. Fraai / Bijna 
zeer fraai.	 30,‒ 

1280
* 1280	 Patagon. 1662. Brugge. Vuurstaal op twee gekruiste stokken tussen jaartal, mt. lelie in omschrift. Kz. 

gekroond wapen. GH. 329.6 (jaartal niet vermeld); Delm. 297 supp.; Vanhoudt 645BG. 27.25 g. RR. 
Zeer zeldzaam. Craquelé. Fraai.	 60,‒ 

 Uit veiling Jean Elsen 89, 9 sept. 2006, no. 417. 
KAREL II 1665–1700

1281
* 1281	 Patagon. 1700. Brugge. Twee gekruiste stokken tussen jaartal, daarboven mt. lelie. Kz. gekroond 

wapen. GH. 495.4; Delm. 349; Vanhoudt 715AN. 27.95 g. RR. Montagesporen. 	 40,‒ 

HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES
BELEG VAN ANTWERPEN 1814
ANTWERPEN / ANVERS

Bronzen munten
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1282
* 1282	 5 Centiem. 1814. ANVERS / N van Napoleon in lauwerkrans / 1814. Kz. MONNAIE / OBSIDIONALE 

en 5 / CENT. v.Uden 7b3; Vanhoudt 904; NBFR-11. 14.76 g. Bijna zeer fraai.	 40,‒ 

1283
* 1283	 10 Centiem. 1814. ANVERS / monogram Lodewijk XVIII in lauwerkrans / 1814. Kz. MONNAIE / 

OBSIDIONALE en 10 / CENT. v.Uden 26; Maill. 7.12; Vanhoudt 907. 25.60 g. Justeersporen. Zeer 
fraai +.	 60,‒ 

LIEGE-LUIK
VACANCE DU SIEGE 1744

1284
* 1284	 Liard. 1744. Buste mitré de St. Lambert à gauche. R/. écu de Liège entouré de quatre écussons, la 

date dans les cantons. De Ch. 680; Dengis 1159. R Erreur du frappe. Beau+ à Très beau. Fraai + / 
Zeer fraai.	 60,‒ 

ROBERT DE BERGHES 1557–1564

Zilveren munten

1285
* 1285	 Sprenger. s.d. Écusson heaume. R/. croix fleuronnée. de Ch. 506; Delm. 449. 7.57 g. Presque Superbe. 

Bijna prachtig.	 90,‒ 
 Ex. collectie Chr. Rogier († 1968). Provient de vente Schulman 247, 7 mai 1968, no. 831. 

TOURNAI–DOORNIK
ALBERT & ISABELLE 1598–1621
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1286
* 1286	 Patagon. s.d. Croix de bâtons noueux, en haut tour. R/. écu couronné entouré du collier de la Toison 

d 'or. GH. 311.7a; Delm. 260; Dav. 4438. 27.59 g. Beau+. Fraai +.	 40,‒ 

1287
* 1287	 Patagon. 1620. Croix de bâtons noueux, en haut tour. R/. écu couronné entouré du collier de la Toison 

d 'or. GH. 311.7b; Delm. 260; Vanhoudt 619TO; Dav. 4438. 27.14 g. RR. Presque Très beau. Bijna 
zeer fraai.	 80,‒ 

PHILIPPE IV 1621–1665

1288
* 1288	 Patagon. 1650. Croix de bâtons noueux accostée de la date, en haut tour. R/. écu couronné. GH. 329.9; 

Delm. 300; Vanhoudt 645TO. 27.84 g. Presque Très beau. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

LOTS
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1289

* 1289	 Lot Zuidelijk (2). . Bestaande uit Ducatons Antwerpen 1661 en 1664. Beide afkomstig uit de vondst 
Hulshorst 1984.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1290

* 1290	 Lot Zuidelijk (2). . Bestaande uit twee Patagons Brussel 1616.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1291

* 1291	 Lot Zuidelijk (2). . Bestaande uit twee Patagons Brussel 1624 en 1627.  Diverse kwaliteiten. 	 40,‒ 

1292

* 1292	 Lot Zuidelijk (2). . Bestaande uit twee Patagons Antwerpen z.j.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1293

* 1293	 Lot Zuidelijk (3). . Bestaande uit Ducatons Brussel 1636, 1638 en 1665. Alle afkomstig uit de vondst 
Hulshorst 1984.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1294

* 1294	 Lot Zuidelijk (3). . Bestaande uit Ducatons Brugge, waarvan één met het eerste borstbeeld van Filips 
IV en twee met het jonge borstbeeld van Karel II.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1295
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* 1295	 Lot Zuidelijk (3). . Bestaande uit een Vuurijzer, ½ Vuurijzer en een ¼ Groot van Gent van Filips de 
Goede tot Filips de Schone.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1296

* 1296	 Lot Zuidelijk (4). . Bestaande uit Kronen van Maria Theresia 1764 en 1770, Josef I 1787 C en Frans 
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II 1795 H.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1297

* 1297	 Lot Zuidelijk (4). . Bestaande uit Ducatons Brussel 1652 en 1656 en Brugge 166(x) en 1665.  Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1298
* 1298	 Lot Zuidelijk (4). . Bestaande uit Stuivers geklopt met klop A30: burcht.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1299
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* 1299	 Lot Zuidelijk (4). . Bestaande uit Patagons van Luik, jaartallen: 1666, 1677, 1678 en 1680.  Diverse 
kwaliteiten. 	 150,‒ 

1300
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* 1300	 Lot Zuidelijk (4). . O.a. Luik Rijksdaalder 1568 Gerard van Groesbeek etc...  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1301
* 1301	 Lot Zuidelijk (4). . Bestaande uit Vuurijzers, waarvan twee van Karel de Stoute, één van Filips de 

Schone, en een ½ Vuurijzer van Karel de Stoute.  Diverse kwaliteiten. 	 60,‒ 
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1302
* 1302	 Lot Zuidelijk (4). . Bestaande uit Vuurijzers, waarvan drie van Maria van Bourgondië en één van 

Filips de Schone.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1303
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* 1303	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit Ducatons Antwerpen 1648, 1650, 1651 en 1659 (2x).  Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 

1304
* 1304	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit verschillende zilverstukken van Henegouwen.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1305
* 1305	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit Mailles van Ieper en Rijssel.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1306
* 1306	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit zilverstukken van het hertogdom Brabant.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1307
* 1307	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit zilverstukken van het hertogdom Brabant.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1308

* 1308	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit zilverstukken van het graafschap Vlaanderen.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1309

* 1309	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit zilverstukken van het graafschap Vlaanderen.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1310
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* 1310	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit zilverstukken van het graafschap Vlaanderen.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1311

* 1311	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit ¼ Patagons.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1312

* 1312	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit drie ½ Patagons en twee ½ Ducatons.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1313
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* 1313	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit een drie 1/5 en twee 1/10 Filipsdaalders.  Diverse kwaliteiten. 	 60,‒ 

1314

* 1314	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit een ½, drie 1/5 en een 1/10 Filipsdaalder.  Diverse kwaliteiten. 	 60,‒ 
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1315

* 1315	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit zilverstukken van Karel V, waaronder ene Krabbelaar Antwerpen, 
een ½ Reaal Antwerpen en een Stuiver Maastricht.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1316
* 1316	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit verschillende stukken van Luik van bisschoppen Jan van Beieren 

en Jan van Heinsberg.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1317

* 1317	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit verschillende stukken van Luik van bisschoppen Lodewijk van 
Bourbon, Gerard van der Marck, Gerard van Groesbeek en Robert van Bergh.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1318
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* 1318	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit Dubbele groten van Vlaanderen en Brabant.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1319

* 1319	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit een Dubbele Stuiver, drie Stuivers en een Groot van Namen.  Diverse 
kwaliteiten. 	 60,‒ 

KONINKRIJK

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN
WILLEM I 1815–1840

Zilveren munten
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1320
* 1320	 1 Gulden. 1840. Hoofd naar rechts. TYPE II (1840). Ouder hoofd. Mmt. lelie, mt. mercuriusstaf. 

Utrecht. Sch. 278. 9.78 g. Fraai +.	 50,‒ 

1321
* 1321	 25 Cent of kwartje. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818–1830). Mmt. 

fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 290. NGC MS63. Vrijwel FDC.	 80,‒ 

1322
* 1322	 25 cent of kwartje. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818–1830). Mmt. 

fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 290a. Muntslag. 3.12 g. Zeer fraai.	 10,‒ 

HUISMUNTEN EN GEVANGENISGELD
WERKHUIS AMSTERDAM (1824–1837)
Bronzen munten

1323
* 1323	 Huismunt van 50 cent. 1824. Tweezijdig in tin/lood. Wapen van Amsterdam. Kz. waardeaanduiding 

als 50 C.S in het veld · HUISMUNT VAN HET WERKHUIS. Extra instempeling VG en 1827. Sch. 
444; Dreesm. 285. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

WILLEM III 1849–1890

Zilveren munten
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1324
* 1324	 2½ Gulden of rijksdaalder. 1868. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE 

I a (1849–1874). Mmt. zwaard. Sch. 594. 24.95 g. Haarlijntjes, putje op de keerzijde. Prachtig.	 40,‒ 

1325
* 1325	 5 Cent of stuiver. 1863. Hoofd naar rechts door J. P. Schouberg. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a 

(1850–1869). Mmt. zwaard. Sch. 671. NGC MS63. Vrijwel FDC.	 50,‒ 

Bronzen munten

1326
* 1326	 1 Cent. 1878. TYPE II (1877–1884). Gekroonde leeuw op veld met blokken binnen parelrand. Mmt. 

bijl. Sch. 696. NGC UNC Details, Cleaned. Vrijwel FDC.	 20,‒ 

1327
* 1327	 1 Cent. 1881. TYPE II (1877–1884). Gekroonde leeuw op veld met blokken binnen parelrand. Mmt. 

bijl. Sch. 698. NGC MS64 BN. FDC.	 60,‒ 

1328
* 1328	 ½ Cent. 1864. TYPE I a (1850–1873). Gekroonde W tussen jaartal. Mmt. zwaard. Sch. 714. Deels 

originele muntkleur. Vrijwel FDC.	 80,‒ 

WILHELMINA 1890–1948

Gouden munten

1329
* 1329	 10 Gulden of gouden tientje. 1912. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911–1917). 
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‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 746. 6.72 g. Montagesporen. Bijna 
zeer fraai.	 150,‒ 

1330
* 1330	 10 Gulden of gouden tientje. 1913. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1911–1917). 

‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 747. 6.735 g. Montagesporen. Fraai +.	150,‒ 

1331
* 1331	 10 Gulden of gouden tientje. 1925. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV (1925–1933). 

‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 749. Parels onder IN. 6.73 g. Vlekje voorzijde. 
Bijna prachtig.	 200,‒ 

1332
* 1332	 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt. 

Sch. 754. 3.37 g. Enkle butsjes in het veld. Prachtig +.	 100,‒ 

1333
* 1333	 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt. 

Sch. 754. 3.33 g. Montagesporen. Vrijwel zeer fraai.	 120,‒ 

1334
* 1334	 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt. 

Sch. 754. 3.36 g. (munt); 5.10 g. (in hanger). In montuur. Vrijwel zeer fraai.	 150,‒ 

1335
* 1335	 5 Gulden of gouden vijfje. 1912. ‘Hermelijnen mantel’ door J. C. Wienecke. Zonder mmt. en mt. 
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Sch. 754. 3.36 g. Montagesporen. Bijna zeer fraai.	 100,‒ 

1336
* 1336	 Gouden dukaat. 1921. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 772. 3.50 g. Vrijwel UNC.	 150,‒ 

1337
* 1337	 Gouden dukaat. 1921. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 772. 3.50 g. Prachtig.	 150,‒ 

1338
* 1338	 Gouden dukaat. 1921. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 772. 3.50 g. Klemspoortjes. Zeer fraai.	100,‒ 

1339
* 1339	 Gouden dukaat. 1927. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 778. 3.50 g. UNC.	 150,‒ 

1340
* 1340	 Gouden dukaat. 1928. Staande ridder met pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd vierkant. 

Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1909–1932). Mmt. zeepaard. Sch. 779. 3.50 g. Vrijwel UNC.	 150,‒ 

Zilveren munten

1341
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* 1341	 2½ Gulden of rijksdaalder. 1929. TYPE IV a (1929–1933). ‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. 
zeepaard. Sch. 784. Stempelglans, iets onregelmatige patina. UNC.	 50,‒ 

1342
* 1342	 2½ Gulden of rijksdaalder. 1933. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV a (1929–1933). 

‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 788. 24.97 g. Prachtig +.	 20,‒ 

1343
* 1343	 2½ Gulden of rijksdaalder. 1938. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE IV b (1937–1940). 

‘Ouder hoofd’ door J. C. Wienecke. Mmt. druiventros. Sch. 790a. Grof haar. 24.85 g. S. Originele 
muntkleur. Prachtig.	 90,‒ 

1344
* 1344	 1 Gulden. 1892. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE I (1892–1897). ‘Hangend haar’ door W. 

J. Schammer. Mmt. hellebaard. Sch. 795. 9.98 g. Bijna prachtig.	 30,‒ 

JULIANA 1948–1980

Gouden munten

1345
* 1345	 ½ Gouden rijder. 1750. Officiële naslag (1960 's Rijks Munt). Galopperende ruiter naar rechts, 

daaronder provinciewapentje van Holland. Kz. gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding 7 – GL. 
Met toevoeging van mmt. visje en mt. mercuriusstaf. 4.99 g. Ex montage. Fraai +.	 200,‒ 
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1346
* 1346	 Gouden dukaat. 1975. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. tekst in versierd 

vierkant. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1972–1978). Mmt. haan. Sch. 1081. 3.50 g. Prooflike.	 100,‒ 

Nikkelen munten

1347
* 1347	 Misslag 25 Cent. 1972. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I c (1980). Mmt. haan + ster. 

Decentrisch. RR. Originele muntkleur. FDC.	 30,‒ 

1348
* 1348	 Misslag 10 Cent. 1966. Hoofd naar rechts. Kz. waardeaanduiding tussen jaartal. Mt. mercuriusstaf. 

TYPE I a (1950–1969). Mmt. vis. Sch. 1179. Kartelrand slechts gedeeltelijk op de rand. R. FDC.	 20,‒ 

Bronzen munten

1349
* 1349	 Misslag 10 Cent. 19--. Hoofd naar rechts. Kz. incusum van de voorzijde.  RR. Prachtig.	 100,‒ 

1350
* 1350	 Misslag 1 Cent. 1958. Voorzijde incuse van de keerzijde. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1950–1969). 

Mmt. vis. Sch. 1243. ANACS AU58. Prachtig.	 100,‒ 

1351
* 1351	 Misslag 1 Cent. 1965. Hoofd naar rechts. Kz. waardeaanduiding tussen jaartal. Mt. mercuriusstaf. 

TYPE I a (1950–1969). Mmt. vis. Sch. 1250. Decentrisch. R. Vrijwel FDC.	 20,‒ 

1352
* 1352	 Misslag 1 Cent. 1966. Hoofd naar rechts. Kz. waardeaanduiding tussen jaartal. Mt. mercuriusstaf. 

TYPE I a (1950–1969). Mmt. vis. Sch. 1251. Decentrisch. R. Vrijwel FDC.	 20,‒ 
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1353
* 1353	 Misslag 1 Cent. 1967. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I a (1950–1969). Mmt. vis. Sch. 

1252. Geslagen op een nikkelen muntplaatje van een Dubbeltje met een gewicht van 1.48 gram. RR. 
Originele muntkleur. FDC.	 100,‒ 

1354
* 1354	 Misslag 1 Cent. 1971. Hoofd naar rechts. Mt. mercuriusstaf. TYPE I b (1969–1980). Mmt. haan. Sch. 

1257. Geslagen zonder muntring. RR. Originele muntkleur. FDC.	 50,‒ 

BEATRIX 1980–2013

Gouden munten

1355
* 1355	 Gouden Dukaat. 1986. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd vierkant 

met tekst.  3.49 g. Gepolijste stempel.	 100,‒ 

Nikkelen munten
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1356
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* 1356	 Commerciële Promotieset Onderlinge 's-Gravenhage. 2001. Oplage: 1.015 exemplaren.  In originele 
verpakking. 	 60,‒ 

LOTS

1357
* 1357	 Lot Koninkrijk. . Bescheiden verzameling muntsets, waarbij enkele Commerciële Promotiesets, 

een album Engeland en een kleinformaat muntenkastje waarin diverse Koninkrijksmunten.  Diverse 
kwaliteiten. 	 120,‒ 
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1358
* 1358	 Lot Koninkrijk. . Bestaande uit ca. 65 UNC- FDC- en Proofsets. deels opgeborgen in albums.  Diverse 

kwaliteiten. 	 150,‒ 

1359
* 1359	 Lot Koninkrijk. . Voornamelijk kleinere denominaties uit de vroege 20e-eeuw, grote hoeveelheid 

Dubbeltjes, enkele Rijksdaalders Willem II en III toegevoegd.  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 
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1360
* 1360	 Lot Koninkrijk. . Bestaande uit moderne muntproducten waarbij Nederlandse Antillen, o.a. Proofsets, 

FDC-jaarsets, HCF-set Juliana, een grote hoeveelheid zilveren 10- en 50 Gulden herdenkingsmunten, 
zowel FDC als Proof, enkele Zilveren Dukaten etc...  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 

1361
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* 1361	 Lot Koninkrijk in groen album. . Bescheiden collectie Koninkrijksmunten uit de periode Wilhelmina, 
onder andere diverse Dubbeltjes en Kwartjes 'Hangend haar ', 'Kroningstype ', en 'Hermelijnen mantel 
'.  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 

1362
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* 1362	 Lot Koninkrijk in groen album. . Bescheiden collectie Koninkrijksmunten uit de periode Wilhelmina, 
onder ander Dubbeltjes 1892, 1893, 1894, 1895, 1896, 1898 etc.  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 

1363
* 1363	 Lot Koninkrijk & Overzee in blauw album. . Voornamelijk modern materiaal, iets Wilhelmina, 

waarbij diverse zilveren exemplaren.  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1364
* 1364	 Lot Koninkrijk in bruin album. . Leuke collectie Wilhelmina, waarbij o.a. enkele interessante Halve 

Guldens, Kwartjes en Dubbeltjes.  Diverse kwaliteiten. 	 350,‒ 
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1365
* 1365	 Lot Koninkrijk in bruin album. . Voornamelijk materiaal uit de periode 1900-1944, waarbij een 

ruime hoeveelheid zilveren exemplaren.  Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

1366

* 1366	 Lot Koninkrijk in bruin album. . Voornamelijk materiaal uit de periode 1930-2000, waarbij een 
grote hoeveelheid zilveren exemplaren.  Diverse kwaliteiten. 	 700,‒ 
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1367
* 1367	 Lot Koninkrijk in blauw album. . Voornamelijk bestaande uit laat 19e- en 20e-eeuwse exemplaren, 

waarbij enkele schaarsere Dubbeltjes.  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1368

* 1368	 Lot Koninkrijk in blauw album. . Bestaande uit een verzameling Wilhelmina, waarbij o.a. schaarserse 
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Dubbeltjes en Kwartjes. Leuk geheel, moet gezien worden!.  Diverse kwaliteiten. 	 250,‒ 

1369
* 1369	 Lot Koninkrijk & Wereld. . Het geheel opgeborgen in 11 albums. Voornamelijk modern materiaal, 

waarbij ook iets vooroorlogs.  Diverse kwaliteiten. Vanwege de omvang en het gewicht is het niet 
mogelijk om dit lot te verzenden. 	 50,‒ 

1370
* 1370	 Lot Koninkrijk & Wereld. . Voornamelijk bestaande uit moderne muntsets, diverse zilveren 

herdenkingsmunten etc... Daarnaast een verzameling Wilhelmina, merendeels kleinere denominaties. 
Interessant geheel, moet gezien worden!.  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 
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1371
* 1371	 Lot Koninkrijk & Provinciaal. . O.a. Rijksdaalders 1862, 1872, 1874, Kwartje 1849 Willem II, 

Dubbeltje 1827U, Rijderschelling Gelderland, daarnaast diverse FDc-sets, zilveren Guldens 2001, 
enkele wereldmunten en wat bankbiljetten (reisgeld) etc...  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1372
* 1372	 Lot Koninkrijk (2). . Bestaande uit een 20 Cent en een 10 Cent 1972.  FDC en van uitzonderlijke 

kwaliteit. 	 20,‒ 

1373
* 1373	 Lot Koninkrijk (3). . Bestaande uit een Kwartje 1825 U, een Cent 1872 en een Stuiver 1938.  Diverse 

kwaliteiten. 	 20,‒ 

1374

* 1374	 Lot Koninkrijk (3). . Bestaande uit de schaarsere Guldens 1910, 1911 en 1912.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1375
* 1375	 Lot Koninkrijk (4). . Bestaande uit Dubbeltjes van Koningin Wilhelmina: 1892, 1895, 1912 hoge 

kroon en 1913.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1376
* 1376	 Lot Koninkrijk (5). . Bestaande uit de Dubbeltjes 1893, 1906, 1911, 1912 en 1921 in bovengemiddelde 

kwaliteiten, veelal met originele muntkleur.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1377
* 1377	 Lot Koninkrijk (5). . Bestaande uit Kwartjes uit de regeringsperiode van Koningin Wilhelmina, 

jaartallen: 1892, 1901, 1910, 1919 en 1943 EP, waarbij exemplaren in bovengemiddelde kwaliteiten.  
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1378
* 1378	 Lot Koninkrijk (6). . Bestaande uit Centen 1898, 1901 G en 1901 K, 1902, 1907 en 1931, veelal in 

bovengemiddelde kwaliteiten.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1379

* 1379	 Lot Koninkrijk (8). . Bestaande uit Guldens uit de regeerperiode Wilhelmina, type 'Hermelijnen 
mantel ' jaartallen: 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 1915, 1916 en 1917.  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 



143

1380
* 1380	 Lot Koninkrijk (8). . Bestaande uit: 1/2 Cent 1900, 1/2 Cent 1906 en Dubbeltjes: 1892, 1893, 1898, 

1904, 1913 en 1944 ES, voornamelijk in bovengemiddelde kwaliteiten; een enkel exemplaar met 
originele muntkleur.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1381
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* 1381	 Lot Koninkrijk (9). . Bestaande uit Guldens uit de regeerperiode Wilhelmina, types 'Hangend haar ' 
en 'Kroningstype ' o.a. de schaarsere Gulden 1905 en 1909.  Diverse kwaliteiten. 	 120,‒ 

1382
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* 1382	 Lot Koninkrijk (10). . Voornamelijk bestaande uit zilveren exemplaren geslagen gedurende de 
regeerperiodes van Koning Willem I en Koning Willem II, o.a. Rijksdaalder 1842 en diverse exemplaren 
in bovengemiddelde kwaliteiten.  Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

1383
* 1383	 Lot Koninkrijk (10). . Bestaande uit Halve Guldens en Guldens, periode Willem II, Willem III en 

Wilhelmina. Diverse jaartallen.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1384
* 1384	 Lot Koninkrijk (10). . Bestaande uit Guldens Wilhelmina uit de periode 1898 tot en met 1917, 

voornamelijk de schaarse jaartallen!.  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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1385
* 1385	 Lot Koninkrijk (11). . Bestaande uit Halve Guldens 'Kroningstype ' en 'Hermelijnen Mantel '.  Diverse 

kwaliteiten. 	 100,‒ 

1386
* 1386	 Lot Koninkrijk (11). . Bestaande uit Rijksdaalders uit de regeerperiode van Willem II en Willem III, 

o.a. 1847, 1852, 1865 etc..  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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1387
* 1387	 Lot Koninkrijk (14). . Voornamelijk bestaande uit veelvoorkomende exemplaren geslagen gedurende 

de regeerperiode van Koningin Wilhelmina, echter veelal stukken in bovengemiddelde kwaliteiten.  
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1388
* 1388	 Lot Koninkrijk (14). . Bestaande uit een mooie selectie Koning Willem III, waarbij enkele exemplaren 

in bovengemiddelde kwaliteiten.  Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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1389
* 1389	 Lot Koninkrijk (14). . Bestaande uit Guldens geslagen gedurende de regeerperiode van Koningin 

Wilhelmina, waarbij enkele schaarsere exemplaren.  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1390
* 1390	 Lot Koninkrijk (15). . Bestaande uit Dubbeltjes en Kwartjes uit de regeerperiode van Koningin 

Wilhelmina, waarbij exemplaren in bovengemiddelde kwaliteiten.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1391
* 1391	 Lot Koninkrijk (17). . Bestaande uit 50 Gulden 1998; 10 Gulden 1970; 10 Gulden 1994 (3); Muntset 

1982 (2).  Diverse kwaliteiten. 	 60,‒ 
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1392
* 1392	 Lot Koninkrijk (17). . Bestaande uit kleinere denominaties uit de regeerperiode van Koning Willem III, 

voornamelijk exemplaren in hogere kwaliteiten, waarbij stukken met originele muntkleur. Interessant!.  
Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1393
* 1393	 Lot Koninkrijk (20+). . Bestaande uit Kwartjes en Halve Guldens uit de regeringsperiode van Koningin 

Wilhelmina, waarbij enkele schaarsere exemplaren.  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1394
* 1394	 Lot Koninkrijk (20+). . Leuke selectie uit de regeerperiode van Koningin Wilhelmina, waarbij Gulden 

1910, Kwartje 1894 etc..  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 

1395
* 1395	 Lot Koninkrijk (20+). . Bestaande uit een selectie algemeen voorkomende Koninkrijksmunten, het 

betreft echter exemplaren in bovengemiddelde kwaliteiten. O.a. Centen 1876, 1878 en 1906, Stuivers 
1887 en 1940, Dubbeltje 1897, Guldens 1938 en 1940, Rijksdaalders 1964 etc... Kwaliteitslot, moet 
gezien worden!.  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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1396
* 1396	 Lot Koninkrijk (22). . Bestaande uit papieren speelgeld, waarvan twaalf 10 Guldens en tien 5 Guldens.  

Diverse kwaliteiten. 	 20,‒ 

1397
* 1397	 Lot Koninkrijk (28). . Bestaande uit verschillende denominaties van Wilhelmina, voornamelijk zilver.  

Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1398
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* 1398	 Lot Koninkrijk, Provinciaal & Overzee (30). . Bestaande uit zilveren en koperen exemplaren van 
verschillende gewesten en periode Willem III. O.a. Gulden Holland (2) 1763 & 1795 en Gulden 
Overijssel 1764.; VOC duiten van Holland, Utrecht & Zeeland; Rijksdaalders (2) 1872 & 1874.  
Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1399
* 1399	 Lot Koninkrijk (30). . Bestaande uit zilveren Stuivers uit de regeerperiode van Koning Willem III, 

veelal in bovengemiddelde kwaliteiten met originele muntkleur.  Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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1400
* 1400	 Lot Koninkrijk (30+). . Bestaande uit zilveren Kwartjes, Halve Guldens, Guldens en Rijksdaalders 

uit de regeerperiode van Koningin Wilhelmina. Diverse exemplaren in bovengemiddelde kwaliteiten, 
ook enkele schaarsere jaartallen. Leuk geheel.  Diverse kwaliteiten. 	 250,‒ 

1401
* 1401	 Lot Koninkrijk (30). . Bestaande uit zilveren exemplaren geslagen gedurende de regeerperiode van 

Koningin Wilhelmina, waaronder Gulden 1910, Halve Gulden 1904 en 1906, Kwartje 1896 etc... Leuk 
geheel!.  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 
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1402
* 1402	 Lot Koninkrijk (32). . Bestaande uit voornamelijk Koninkrijk, maar ook enkele stuks Provinciaal en 

Overzee.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

1403
* 1403	 Lot Koninkrijk (40+). . Interessante selectie Wilhelmina, waaronder Gulden 1910, Dubbeltje 1895 

en 1898 etc..  Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 
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1404
* 1404	 Lot Koninkrijk (80). . Bestaande uit 25 Cent, 10 Cent, 1 Cent en ½ Cent van voornamelijk periode 

Wilhelmina. Enkele stuks Willem III en zinken 25 Cent (4), waarbij een Cent 1827 met bewerkte rand.  
Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

OVERZEE

Samudra-Pasai
MUHAMMAD 1297–1326

Gouden munten

1405
* 1405	 Mas. z.j. Muhammad Malik / al-Tahir. Kz. as-Sultan / al-Adil. H.Pol 2. 0.59 g. Zeer fraai +.	 20,‒ 

PROVINCIALE MUNTEN
GELDERLAND

Zilveren munten

1406
* 1406	 Zilveren duit. 1757. Gekroond provinciewapen IN DEO – SP. NOS. Kz. ❀ kraanvogel ❀ / VOC / 

jaartal. Kabelrand. Scho. 285b. 3.46 g. Krassen op keerzijde. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

HOLLAND
Bronzen munten

1407
* 1407	 Duit. 1744. Gekroond provinciewapen. Kz. · ❀ · / VOC / jaartal. Scho. 90. Bijna zeer fraai.	 10,‒ 

WEST–FRIESLAND
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1408
* 1408	 Hybride Duit. (1756). Gekroond provinciaal wapen met licht ingebogen schild, zonder lauwertakken. 

Hybride van 2x de voorzijde. Vgl. Scho. 233a. ANACS VF20. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

UTRECHT
Zilveren munten

1409
* 1409	 ½ Zilveren duit. 1767. Gekroond stadswapen. Kz. · stadsschild · / VOC / jaartal. Kabelrand. Scho. 

410. 1.64 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

BATAAFSE REPUBLIEK 1799–1806
MUNTEN OP JAVA GESLAGEN

1410
* 1410	 Ropij. 1801. Dik plaatje. Mt. 10 / Arabisch schrift / jaartal / Z. Kz. Arabische schrift. Kabelrand. Scho. 

528. 12.55 g. S. Montagespoortje. Zeer fraai.	 60,‒ 

1411
* 1411	 Ropij. 1803. Dik plaatje. Mt. 10 / Arabisch schrift / jaartal / Z. Kz. Arabisch schrift. Kabelrand. Scho. 

530. 12.52 g. S. Klemspoortjes. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

LODEWIJK NAPOLEON 1806–1811
MUNTEN IN NEDERLAND GESLAGEN
Bronzen munten

1412
* 1412	 ½ Duit. 1808. ★ / INDIÆ / BATAV: / jaartal. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 – 1⁄32 / G. Scho. 562. 

Deels originele muntkleur. NGC MS65 BN. FDC.	 80,‒ 

MUNTEN OP JAVA GESLAGEN
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1413
* 1413	 Duit. 1810. Krans van pijlpunten op voor- en keerzijde. ✶ / LN. Kz. ✶ / JAVA / 1810 / Z. Scho. 587a/d. 

Vz. randcirkels naar rechts lopend; kz. randcirkels naar links lopend. RR. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

NEDERLANDS-INDISCH GOUVERNEMENT 1816–1949

WILLEM III 1849–1890

Zilveren munten

1414
* 1414	 ¼ Gulden. 1857. mmt. zwaard. Gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding, daaronder jaartal. Kz. 

waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 751. S. In het verleden licht opgewreven. Prachtig +.	30,‒ 

1415
* 1415	 ⅒ Gulden. 1856. mmt. zwaard. Gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding, daaronder jaartal. 

Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 759. In het verleden licht opgewreven. Vrijwel 
FDC.	 30,‒ 

1416
* 1416	 ⅒ Gulden. 1858. mmt. zwaard. Gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding, daaronder jaartal. 

Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 761. In het verleden licht opgewreven. Vrijwel 
FDC.	 30,‒ 

WILHELMINA 1890–1948

1417
* 1417	 ⅒ Gulden. 1908. TYPE Ib Smallere kroon en breder wapen, mmt. hellebaard. Gekroond rijkswapen 

tussen waardeaanduiding, daaronder jaartal. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 
838a. NGC MS66. FDC.	 80,‒ 

Bronzen munten

1418
* 1418	 Misslag 5 Cent. 1922. Centrale doorboring tussen waarde. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en 



159

Javaans. Scho. 859. Onregelmatig plaatje. Prachtig +.	 50,‒ 

1419

* 1419	 2½ Cent (3). 1914. TYPE IIb mmt. zeepaard. Smallere kroon en grotere letters. Gekroond rijkswapen 
tussen jaartal, daaronder in het omschrift de waarde. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. 
Scho. 872. Iets aanslag. UNC.	 60,‒ 

1420
* 1420	 Misslag ½ Cent. 1945 P. TYPE IV mmt. palmboom mt. P. Te Philadelphia geslagen. Gekroond 

rijkswapen tussen jaartal, daaronder waardeaanduiding. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en 
Javaans. Scho. 940. Oregelmatigheid in het plaatje. Originele muntkleur. FDC.	 50,‒ 

ENGELSE MUNTEN voor SUMATRA, MALAKKA & BORNEO
HAANTJESDUITEN MET WAPENS

1421
* 1421	 Misslag Haantjesduit of Kepeng. (AH1219//1804). Gehelmd wapen met twee vlaggen tussen twee 

leeuwen ISLAND OF SUMATRA. Kz. Arabisch schrift. Scho. 984; Pridm. 1. Decentrisch geslagen. 
Fraai.	 50,‒ 

1422
* 1422	 Misslag Haantjesduit of Kepeng. AH1247 (1831). Incusum van keerzijde. Kz. Arabisch schrift. Scho. 

984c; Pridm. 3. Fraai +.	 50,‒ 

HAANTJESDUITEN MET VECHTHAAN
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1423
* 1423	 Misslag Haantjesduit of Kepeng. AH 1411 (1990). Haan naar rechts daarboven Arabisch schrift. Kz. 

verbasterd Arabisch schrift en jaartal. Scho. 990e; Pridm. 32. Zeer fraai.	 50,‒ 

Munten uit de Archipel
GONGSI
BANGKA

Tin munten

1424
* 1424	 Kas. z.j. Tai ji in Hakka-dialect. Kz. kong si in Hakka-dialect. Vierkante centrale doorboring. Harsono 

–. Gegoten 3.59 g. Fraai +.	 40,‒ 

1425
* 1425	 Kas. z.j. Pin long kong si in Hakka-dialect. Kz. haza falus (?) pangkal pinang in het Maleis. Vierkante 

centrale doorboring. Harsono –; vgl. Zeno 129530. Klopje in de marge op voor- en keerzijde. Gegoten 
5.81 g. Iets corrosie. Fraai +.	 40,‒ 

ONDERNEMINGSGELD / Plantation tokens
NEDERLANDS-INDISCHE PLANTAGES

ONDERNEMING ARGASARI (BANDOENG, JAVA)

1426
* 1426	 1 (½) Arbeidersloon. 1892. Vz. EEN HALF ARBEIDSLOON. Kz. ONDERNEMING - ARGASARI. 

Geelkoper met vierkante doorboring. Vgl. LaWe 16; vgl. Scho. 1019; LaBe 15.16. Waarde ½ veranderd 
naar 1. R. Randtikje. Zeer fraai.	 70,‒ 

ASAHAN TABAK MAATSCHAPPIJ SILAU (ASAHAN, SUMATRA)
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1427
* 1427	 1 Dollar. (ca. 1902–1913). Vz. MUNT VAN DE ASAHAN TABAK MAATSCHAPPY “SILAU” en 

waardeaanduiding. Kz. binnen een parelcirkel de waardeaanduiding in Chinese karakters. A T M S in 
omschrift. Cupro-nikkel. LaWe 249b; Scho. 1124; LaBe 17.249b. S. Graffiti keerzijde. Vrijwel zeer fraai.	30,‒ 

1428
* 1428	 ½ Dollar. (ca. 1902–1913). Vz. MUNT VAN DE ASAHAN TABAK MAATSCHAPPY “SILAU” en 

waardeaanduiding. Kz. binnen een parelcirkel de waardeaanduiding in Chinese karakters. A T M S in 
omschrift. Cupro-nikkel. LaWe 251b; Scho. 1125; LaBe 18.251b. S Zeer fraai.	 40,‒ 

UNTERNEHMUNG BINDJEY (ASAHAN, SUMATRA)

1429
* 1429	 1 Dollar. 1890. Vz. UNTERNEHMUNG ✶ BINDJEY ✶. Kz. blank. Cupro-nikkel, vierkante doorboring. 

LaWe 41b; Scho. 1036; LaBe 41.41b. S. Corrosie.  Fraai +.	 50,‒ 

1430
* 1430	 1 Dollar Reis. 1890. Vz. UNTERNEHMUNG ✶ BINDJEY ✶. Kz. blank. Messing, vierkante 

doorboring. LaWe 45; Scho. 1040; LaBe 45a. RR. Gereinigd, krasjes. Bijna zeer fraai.	 80,‒ 

BOEMIE AJOE (SUMATRA)
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1431
* 1431	 25 Cents. (ca. 1890–1900). Vz. binnen een parelrand BOEMIE- / AJOE. Kz. waarde in cijfers. 

Geelkoper. LaWe 58; Scho. –; LaBe 60.58. S. Vlekjes. Bijna prachtig.	 50,‒ 

UNTERNEHMUNG GOERACH BATOE (ASAHAN, SUMATRA)

1432
* 1432	 ½ Dollar. 1890. Vz. UNTERNEHMUNG ✽ GOERACH BATOE ✽. Kz. blank. Eenzijdig, vierkant. 

Cupro-nikkel. LaWe 88b; Scho. 1060; LaBe 82.88b. S. Corrosie. Fraai +.	 30,‒ 

1433
* 1433	 20 Cents. 1890. Vz. UNTERNEHMUNG ✽ GOERACH BATOE ✽. Kz. blank. Eenzijdig, vierkant. 

Cupro-nikkel. LaWe 89d; Scho. 1061; LaBe 83.89d. S Zeer fraai.	 40,‒ 

1434
* 1434	 1 Dollar Reis Moderne Replica. 1890. Vz. UNTERNEHMUNG ★ GOERACH BATOE ★. Kz. 

blank. Eenzijdig, vierkant. Roodkoper. LaWe 96; Scho. –; LaBe 87. Vrijwel prachtig.	 20,‒ 

UNTERNEHMUNG HESSA (ASAHAN, SUMATRA)

1435
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* 1435	 ½ Dollar. 1888. Vz. UNTERNEHMUNG - HESSA -. Kz. blank. Rond. Nikkel. LaWe 100; Scho. 
1064; LaBe 92. Residu. Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 

 Ex. Seki. 

1436
* 1436	 20 Cents. 1888. Vz. UNTERNEHMUNG - HESSA -. Kz. blank. Rond. Cupro-nikkel. LaWe 102b; 

Scho. 1065; LaBe 93.102. S. Iets corrosie. Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 

1437
* 1437	 1 Dollar Reis. 1888. Vz. UNTERNEHMUNG - HESSA -. Kz. blank. Rond. Geelkoper. LaWe 105; 

Scho. 1067; LaBe 95.105. R Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

1438
* 1438	 ½ Dollar. 1890. Vz. UNTERNEHMUNG ✶ HESSA ✶. Kz. blank. Vijfhoekig. Cupro-nikkel. LaWe 

111; Scho. 1069; LaBe 97.111. RR. Vrijwel zeer fraai.	 60,‒ 

1439
* 1439	 1 Dollar Reis. 1890. Vz. UNTERNEHMUNG ✶ HESSA ✶. Kz. blank. Vijfhoekig. Geelkoper. LaWe 

116; Scho. 1072; LaBe 100.116. R. Enkele kleine krasjes en tikjes op de voorzijde. Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

SOENGEI SERBANGAN (DELI, SUMATRA)
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1440
* 1440	 ½ Dollar. 1891. Vz. UNTERNEHMUNG ✶ SOENGEI SERBANGAN ✶. Kz. blank. Ovaal, cupro-

nikkel. LaWe 418; Scho. -; LaBe. 283.418. R. Corrosie. Fraai.	 20,‒ 

1441
* 1441	 10 Cents. 1891. Vz. UNTERNEHMUNG ✶ SOENGEI SERBANGAN ✶. Kz. blank. Ovaal, cupro-

nikkel. LaWe 421c; Scho. -; LaBe. 285.421c. RR. Corrosie. Fraai +.	 30,‒ 

UNTERNEHMUNG TANAH RADJA (ASAHAN, SUMATRA)

1442
* 1442	 ½ Dollar. 1890. Vz. UNTER=NEHMUNG ✶ TANAH RADJA ✶. Kz. blank. Driehoekig, cupro-nikkel. 

LaWe 443a; Scho. 1169. LaBe. 290.443a. R. Iets corrosie. Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 

1443
* 1443	 1 Dollar reis. 1890. Unternehmung Tanah Radja (Asahan, Sumatra). (ca. 1890–1898). Vz. 

UNTER=NEHMUNG * TANAH RADJA *. Kz. blank. Driehoekig, geelkoper. LaWe 448a; Scho. 
1171a; LaBe 293. R. Iets aanslag. Vrijwel zeer fraai.	 40,‒ 

TANDJONG ALAM
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1444
* 1444	 1 Dollar. 1891. Waarde in Duits met omschrift, zonder centrale doorboring. Spits ovaal, geelkoper. 

LaWe 467; Scho. –; LaBe 310.467. RR. Iets corrosie. Vrijwel zeer fraai.	 60,‒ 

ANDER PARTICULIER GELD
HANDELSONDERNEMING AMSTERDAM

1445
* 1445	 10 Cents. z.j. TABO centraal geplaatst tussen twee zespuntige sterren met omschrift. Kz. waardeaanduiding. 

Geelkoper. LaWe 526a noot; Scho. 1167. R. Gepoetst. Bijna zeer fraai.	 30,‒ 
 Er is hier geen sprake van plantagegeld. Deze tokens werden gebruikt in de handel m.b.t. Nederlands-Indische tabak. 

PENNINGEN
POSTSPAARBANK IN NEDERLANDSCH INDIE

1446
* 1446	 Identificatiepenning. z.j. (1898-1918). Gekroond Nederlands wapen met schildhouders. Kz. drie 

onder elkaar geplaatste rechthoeken met respectievelijk K – № – S. Brons. LaWe 561 var. Variant 
met draagoog. Ingeslagen cijfers en letters (K) 174 – (№) 233 – (S) B. RR. Fraai.	 40,‒ 

 Onbeschreven in Lansen-Wells. 

1447
* 1447	 Identificatiepenning. z.j. (1898-1918). Gekroond Nederlands wapen met schildhouders. Kz. drie 

onder elkaar geplaatste rechthoeken met respectievelijk S – № – K. Cupro-nikkel. LaWe 562 var. 
Variant met zespuntige sterren. Ingeslagen cijfers en letters (S) B – (№) 792 – (S) 59. R Fraai.	 30,‒ 

 Onbeschreven in Lansen-Wells. 
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1448
* 1448	 Identificatiepenning. z.j. (1898-1918). Gekroond Nederlands wapen met schildhouders. Kz. drie onder 

elkaar geplaatste rechthoeken met respectievelijk K – № – S. Brons. LaWe 565. Zonder ingeslagen 
cijfers en letters. RR. Bijna zeer fraai.	 40,‒ 

BRITS NOORD-BORNEO
LONDON BORNEO TOBACCO COMP. (RANAU, N-BORNEO)

1449
* 1449	 1 Dollar. z.j. 1 Dollar z.j. PAYS / ❀ 1 ❀ / DOLLAR. Kz. grote rozet. Geelkoper. LaWe 712; Vgl. 

Pridm. 58; Scho. –; LaBe. –. RRR. Vlekjes. Fraai / Fraai.	 40,‒ 

ROTTERDAM BORNEO MAATSCHAPPIJ

1450
* 1450	 ½ Dollar. z.j. Omschrift ROTTERDAM - BORNEO ★, in het veld MAAT- / SCHAP- / PIJ. Kz. ★ 

GOED VOOR ★ / DOLLAR, in het veld ½. Cupro-nikkel. LaWe 735; Scho. 1120; LaBe 354.735. 
RRR. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

NEDERLANDS WEST-INDIË / THE DUTCH WEST-INDIES
SURINAME

Bronzen munten

1451
* 1451	 Duit. 1764. Te Enkhuizen geslagen. Cacaoboom tussen jaartal. Kz. SOCIETEIT / VAN / SURINAME. 

Gladde rand. Scho. 1437. Iets originele kleur. Zeer fraai +.	 50,‒ 

DE NEDERLANDSE ANTILLEN SINDS 1951
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1452
* 1452	 Misslag 2½ Cent. (1970-1978). Gekroond wapenschild binnen omschrift. Kz. waardeaanduiding. 

Vgl. Scho. 1520-1524. Curieus, er zijn zowel opwaartse als incuse details zichtbaar. Wij kunnen niet 
uitsluiten dat het hier om maakwerk zou kunnen gaan. Prachtig.	 100,‒ 

LOTS

1453
* 1453	 Lot Overzee (2). . Bestaande uit een 1/4 Gulden 1794 West-Indische Compagnie en een Duit 1764 

van de Sociëteit van Suriname.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

1454
* 1454	 Lot Overzee (5). . Bestaande uit misslagen, waarvan drie Centen, een 2 Cent en een 1/8 Stuiver.  

Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

1455
* 1455	 Lot Overzee (5). . Bestaande uit misslagen, waarvan drie Centen, een ¼ Cent en een 1/8 Stuiver.  

Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1456
* 1456	 Lot Overzee (9). . Bestaande uit 1/10 Guldens van verschillende jaartallen, voornamelijk mooie 

exemplaren met (grotendeels) originele muntkleur.  Diverse kwaliteiten. 	 20,‒ 

1457
* 1457	 Lot Overzee (19). . Bestaande uit ½ Dollars plantagegeld van de Rotterdam-Borneomaatschappij 

(LaWe. 735; Scho. 1120; LaBe 354.735).  Diverse kwaliteiten. 	 475,‒ 

1458
* 1458	 Lot Overzee (25). . Bestaande uit Fanams, veelal Scholten 1232(S).  Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1463
* 1463	 DEFENCE MEDAL 1939-1945. 1945. Bare head right. Rev. crowned oak tree with supporters.  

Cupro-nickel. Extremely fine.	 5,‒ 

LOTS

1464
* 1464	 Lot Austria (3). . Consisting of: Tapferkeitsmedaille Franz-Joseph, Commemorative Medal 'Signvm 

Memoriae ' 1898 and a Kriegsmedaille 1873.  Various qualities. 	 50,‒ 

MEDAL

HISTORIEPENNIGEN - HISTORICAL MEDALS

1465
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* 1465	  1595. INNAME VAN LIER. Stedenmaagd van Antwerpen. Kz. tekst in een krans. vL. I 469/460; 
Sim. 17.4. Pb gegoten 46.4 mm. Later werk, corrosie. Fraai +.	 10,‒ 

 Lier werd eerst ingenomen door de Nederlanders en heroverd door de Spanjaarden onder Mondragon. 

1466
* 1466	  1674. EINDE VAN DE OORLOG MET ENGELAND, PRINS WILLEM III BENOEMD TOT 

OPPERBEVELHEBBER / PEACE OF LONDON AND POPULARITY OF WILLIAM III. Prins van 
Oranje in harnas bij Hollandse leeuw ontvangt oranjetak van een hand uit de wolken, in cartouche 
WIE SAGH SOO / VER / D 'ORAENGIE STER en jaartal. Kz. gekroond wapen omhangen met de 
Orde van de Kouseband. vL. III 149/142; Pax 282; Med. Ill. I 562.226. AR gegoten en gebruneerd 
41.2 mm. 17.89 g. R. Zeldzaam. Relatief scherp gietsel, ondanks dat het originele stuk een zéér laag 
reliëf vertoond. Later werk, doch een oud exemplaar. Zeer fraai +.	 120,‒ 

1467
* 1467	  (1677). WILLEM III & ZIJN MOEDER MARY / WILLIAM III & HIS MOTHER MARY. Borstbeeld 

Willem III naar rechts G· WILH· III· D· G· PRINC· AVR· HOLL· ET· WESTF· GVB·. Kz. borstbeeld 
Mary naar links MARIA· D. G· PRINC· M· BRIT· AVR· DOTARIA ETC·. Med. Ill. I 570.239; KPK 
1239. AR gegoten 41.6 mm. 17.92 g. RR. Onregelmatig plaatje, veelkleurige patina. Zeer fraai +.	 90,‒ 

 Ex. collectie Chr. Rogier († 1968). 

1468
* 1468	  1696. AMSTERDAM. AANSPREKERSOPROER. signatuur R. ARONDEAUX F. Neptunus op 

zeewagen bestraft de wind. Kz. ijsvogelnest op een kalme zee. De kleine penning voor de schutters. vL. 
IV 161/221.3; DPR. 2427e. AR gegoten en gebruneerd 40.8 mm. 13.86 g. Contemporain exemplaar. 
Vrijwel prachtig.	 80,‒ 
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1469
* 1469	  1736. ROTTERDAM. DE LUTHERSE KERK INGEWIJD. De kerk met de wapens van A.M. Crol 

en D. de Jong jr. in afsnede. Kz. stadsgezicht waarboven de wapens van J. van Meel, Mr. H. van de 
Stael, Mr. A. Deynoot en Mr. H. Pelt. VvL. 108; KPK. 2541. Witmetaal. 48.0 mm. Later werk. Zeer 
fraai +.	 30,‒ 

1470
* 1470	  1740. HAARLEM. 3E EEUWFEEST UITVINDING DER BOEKDRUKKUNST / 3RD CENTENARY 

ART OF PRINTING. Borstbeeld van Laurens Jansz. Coster naar links. Kz. boekdrukpers met bovenaan 
het stadswapen van Haarlem. VvL. 144; Jehne 12. AR 36.6 mm. 17.64 g. Prachtig.	 300,‒ 

1471
* 1471	  1745. NIEUWJAARSPENNING, HOOP OP VREDE. Nederlandse maagd gezeten in de Hollandse 

tuin. Kz. geopende Janustempel met Mars. VvL. 195; Pax 529; KPK 2677. AR 23.0 mm. 2.91 g. Mooie 
patina. Zeer fraai +.	 40,‒ 

1472
* 1472	  1747. AMSTERDAM. VERHEFFING VAN WILLEM KAREL HENDRIK FRISO TOT STADHOUDER 

WILLEM IV, door Kirk. Borstbeeld naar links. Kz. stedenmaagd ontvangt de prins. VvL. 314. AR 
38.8 mm. 22.17 g. RR. Met draaggaatje. Zeer fraai.	 80,‒ 
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1473
* 1473	  1747. AMSTERDAM. DOORTOCHT VAN PRINS WILLEM IV / WILLIAM IV IN AMSTERDAM. 

Penning voor de wachthebbende burgers. Stadsgodin bij oranjeboom en brandend altaar. Kz. 10-regelige 
tekst. VvL. 250. AR 32.2 mm. 9.95 g. Schitterende kleurrijke patina. Prachtig.	 100,‒ 

1474
* 1474	  1751. INHULDIGING PRINS WILLEM IV TOT MARKGRAAF VAN VLISSINGEN & VEERE. 

De prins als Ulysses met Telemachus en Eumenes. Kz. stadhuis van Veere. VvL. 298; KPK 2949. AR 
32.2 mm. 9.32 g. Opgewreven. Zeer fraai.	 30,‒ 

1475
* 1475	  1767. AMSTERDAM. KALENDERPENNING. Borstbeeld van Willem V naar rechts. Kz. kalender.  

AE 38.2 mm. Zeer fraai.	 10,‒ 

1476
* 1476	  1772. GEBOORTE VAN WILLEM VI (LATER KONING WILLEM I). Nederlandse maagd ontvangt 

kind van vrouw uit de wolken onder alziend oog. Kz. drie obelisken met jaartal en wapen. VvL. 474; 
KPK 3254; OP. 901. AR 35.0 mm. 16.88 g. Gestopt gaatje, licht gebogen, randtikken. Zeer fraai.	 70,‒ 
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1477
* 1477	  1774. MORALISTISCHE PENNING, door J. Lageman. Zee met schip. Aan de kant een zonnebloem 

door zon beschenen. Kz. DE ZONNEBLOEM TOT / DE ZON SIG KEERT / GEDENKT DAT GY 
OOK U / SCHEPPER EERD. DPR 1844 (ander jaartal). Laatste cijfer van het jaartal ingestempeld. 
AR 29.0 mm. 3.48 g. Donkere patina. Met origineel pamflet. Prachtig.	 50,‒ 

1478
* 1478	  1774. INVOERING VAN DE NIEUWE PSALMBERIJMING. Koning David bespeelt harp. Kz. 

Nederlandse maagd met wapenschild op baal, koe, schip (handel, veeteelt en zeevaart). VvL. 496. 
AR 32.8 mm. 12.15 g. Met enveloppe Jacques Schulman. Zeer fraai +.	 50,‒ 

1479
* 1479	  1782. GEDENKPENNING VAN AMSTERDAM OP HET SLUITEN VAN HET 

COMMERCIETRACTAAT MET AMERIKA. Omkranste gedenknaald waarop het wapen van 
Amsterdam. Kz. de Faam op een wolk, blazend op een bazuin, met de twee wapenschilden der twee 
verbonden gemenebesten. VvL. 575; Dreesmann 190; Betts 604. AR 45.4 mm. 27.19 g. RR. Randschade. 
Zeer fraai.	 120,‒ 

1480
* 1480	  z.j. (1795). MACHTSOVERNAME DOOR DE FRANSEN / AANVANG VAN DE BATAAFSE 

REPUBLIEK. Staande Nederlandse maagd. VRYHEIDT - BLYHEIDT. Kz. glad. VvL. 831var; 
Teyler 's Museum TMNK 02429. AR 24.2 mm. 2.22 g. Dun plaatje, keerzijde diverse keuren en een 
montagespoortje. Zeer fraai.	 70,‒ 
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1481
* 1481	  z.j. (ca. 1800). VIGLIUS VAN ZUICHEM, door Simon. Borstbeeld naar links. Kz. tekst in 5 regels. 

Prachtig.	 60,‒ 

1482
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* 1482	  1815. VERENIGING VAN DE NOORDELIJKE EN ZUIDELIJKE NEDERLANDEN, door Michaut. 
Borstbeeld Willem I naar links. Kz. de Belgische en Nederlandse maagd reiken elkaar de hand. Dirks 
38; Pax 990. AE 72.0 mm. Vrijwel prachtig.	 80,‒ 

1483
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* 1483	  1815. VERENIGING VAN DE NOORDELIJKE EN ZUIDELIJKE NEDERLANDEN, door A. 
Michaut. Borstbeeld Willem I naar links. Kz. de Belgische en Nederlandse maagd reiken elkaar de 
hand. Dirks 38; Pax 990. FE 72.3 mm. Zeer fraai.	 80,‒ 

1484
* 1484	  1816. GEGRAVEERDE BELONINGSPENNING. Gekroond wapenschild met afhangende lauwerkrans. 

Kz. II. C / BOUWKUNDE / 1816.  AR 42.8 x 50.2 mm. met oog en ring. Prachtig.	 80,‒ 

1485
* 1485	  1820. AMSTERDAM. 300 JAAR BURGERWEESHUIS, door J. H. Simon. De Heilige Geest als 

duif onder het wapen van Amsterdam. Kz. de namen van de regenten. Dirks 159; Ons Amsterdam 
nov. 1969 p. 344/345. Witmetaal 37.0 mm. Vrijwel FDC.	 80,‒ 



177

1486
* 1486	  1826. KANAAL VAN HENEGOUWEN, door J. Braemt. Borstbeeld Willem I naar links. Kz. gezicht 

op het kanaal tussen Bergen en de Schelde waarboven vliegende genius met lint. Dirks 283. AE 50.2 
mm. Vrijwel FDC.	 100,‒ 

1487
* 1487	  1834. VIJFENTWINTIG-JARIG BESTAAN DER ONDERLINGE BRAND WAARBORG 

MAATSCHAPPIJ VAN DE JONGE & CIE TE AMSTERDAM. Een brandend huis. Kz. 7-regelig 
opschrift binnen krans van sterren. Gladde rand. Dirks 491. AE 39.8 mm. R Vrijwel FDC.	 80,‒ 

1488
* 1488	  1834. 50 JARIG BESTAAN VAN DE MAATSCHAPPIJ TOT NUT VAN 'T ALGEMEEN, door Van 

Der Kellen. Gezeten vrouwenfiguur in antieke kledij met in de linkerhand een hoorn des overvloeds en 
in de rechter een brandende fakkel. Voor haar een naakte jongeling en een opengeslagen boek waarop 
VOOR ALLEN. Dit geheel wordt beschenen door een vijftigtal stralen. Kz. 4-regelige tekst binnen 
eikenkrans. Dirks 496. AE 36.5 mm. Kopergroene vlekjes op keerzijde. Bijna prachtig.	 5,‒ 
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1489
* 1489	  (1841)/1863. BELONINGSPENNING VAN DE KONINKLIJKE NEDERLANDSE YACHTCLUB. 

Borstbeeld van beschermheer koning Willem II naar links. Kz. het wapen van de K.N.Y.C. met 
aan weerszijden twee leden van de yachtclub. Inscriptie op de rand: DE METEOROLOGISCHE 
COMMISSIE AAN P.H. DE BOER 1863. Dirks 583. AR 44.6 mm. 50.41 g. RR. Tikjes in de rand, 
aantrekkelijke staalblauwe patina. Bijna prachtig.	 180,‒ 

1490
* 1490	  1860. HULDE AAN DE NAGEDACHTENIS VAN E.W. VAN DAM VAN ISSELT, door K. Wiener. 

Borstbeeld. Kz. tekst waaronder wapenschild, wapen- en maçonnieke attributen. Dirks 822; Bax 108; 
Kreeft 44; HZC. 232. AE 63.5 mm. Minieme onregelmatigheden rand. Bijna prachtig.	 40,‒ 

1491
* 1491	  1863. HERDENKING VAN HET BINNENRUKKEN VAN DE KOZAKKEN TE UTRECHT IN 

1813. Utrechts wapen met vrijheidshoed. Kz. tekst binnen krans van 50 sterren. Dirks 898. AE 34.8 
mm. Prachtig.	 5,‒ 
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1492
* 1492	  18--. OFFICIËLE BELONINGSPENNING AAN HEN DIE ZICH BIJ DE CHOLERA VERDIENSTELIJK 

HEBBEN GEMAAKT, door J. Elion. Esculaap met patera bij slangenstaf. Kz. krans. Zw. 74. AE 57.7 
mm. Jaartal en keerzijde zijn oningevuld. Bijna prachtig.	 100,‒ 

1493
* 1493	  1868. BRUSSEL. BEZOEK JEAN SERVAIS STAS AAN DE MUNT, door (Van Der Kellen). QVÆ. 

NOVIT / DOCVIT / SVPERIORA / PETIT. Kz. tekst in 9 regels. Zw. 109. AE 59.0 mm. Prachtig.	 80,‒ 

1494
* 1494	  1872. 3E EEUWFEEST DER GRONDVESTING VAN NEDERLANDS ONAFHANKELIJKHEID 

(INNAME VAN DEN BRIEL), door J. Elion. Brullende leeuw met verbroken ketens naar links. Kz. In 
lauwerkrans: 1872 / VRIJHEID / EN / ORDE. Zw. 212; O.P. 1290. AE (geelkoper) 30.25 mm. Prachtig.	30,‒ 
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1495
* 1495	  1879. PRIJSPENNING, door A. Fisch. Gekroond wapenschild met schildhouders binnen parelrand 

❀ LIEDERTAFEL: ROTTE 'S MANNENKOOR ❀ / BESCHERMHEER Z.M. DE KONING. Kz. in 
het veld ★ / ZANG·WEDSTRIJD / ROTTERDAM / (ornament) / JUNI 1879 ★ binnen bloemrand, 
❀ PRIJS ❀ / VIJFENTWINTIG JARIGE FEESTVIERING.  AE 48.1 mm. Vrijwel prachtig.	 100,‒ 

1496
* 1496	  1888. 50 JARIG BESTAAN VAN HET GENOOTSCHAP 'NATURA ARTIS MAGISTRA ' TE 

AMSTERDAM. Wapens van Nederland en Amsterdam, waarachter olifant, tijger en leeuwenkop. Kz. 
1838 / 1 MEI / 1888. Zw. 782. AE 43 mm. Vrijwel FDC.	 70,‒ 

1497
* 1497	  1891. UTRECHT. PROMOTIE RUDOLPH BARON HEECKEREN WSSENAER TOT DOCTOR 

IN HET STAATSRECHT. Familiewapen met schildhouders en tournooihelm. Kz. 7-regelige tekst 
binnen krans. Zw. 956. AE 42.0 mm. Prachtig.	 50,‒ 
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1498
* 1498	  1891. 1E REGERINGSJAAR VAN H.M. DE KONINGIN-REGENTES. Borstbeelden van Emma 

en Wilhelmina. Kz. gezicht op paleis 't Loo te Apeldoorn. Zw. 965. AR 50.2 mm. RRR in zilver. 
Randtikje. Zeer fraai.	 150,‒ 

1499
* 1499	  1892. WINTERSWIJK. W.A. ROELVINK TREEDT AF ALS LID VAN DE PROVINCIALE STATEN 

VAN GELDERLAND, door Begeer. Gekroond Gelders wapen gehouden door twee leeuwen. Kz. 
6-regelige tekst binnen krans. Zw. 1005; KB. 161. AE 50.0 mm. Prachtig.	 50,‒ 

1500
* 1500	  1892. SCHEVENINGEN. BEKRONINGSPENNING INTERNATIONALE SPORT-, VISSERIJ- EN 

PAARDEN TENTOONSTELLING. Vrouw met vaandel op steigerend paard, tentoonstellingsgebouwen 
op de achtergrond. Kz. rechthoekig schild voor inscriptie: G. NORDMANN. Zw. 995. AE verguld 
58.8 mm. Bijna prachtig.	 30,‒ 
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1501
* 1501	  1892. GRONINGEN. BEZOEK VAN H.H. M.M. DE KONINGINNEN. Hun beider borstbeeld naar 

rechts. Kz. wapens van Nederland en gemeente Groningen onder één kroon. Zw. 999; OP. 1403. AE 
58.9 mm. R Bijna prachtig.	 50,‒ 

1502
* 1502	  z.j. PRIJSPENNING, door J. E. Gekroond stadswapen in cartouche, ter weerszijde bloemen · 

ALGEMEENE VEREENIGING VOOR BLOEMBOLLEN CULTUUR · HAARLEM. Kz. bloemenkrans, 
veld blanco.  AE 42.7 mm. Prachtig +.	 100,‒ 

1503
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* 1503	  (1910). TER HERINNERING AAN DE SLAG BIJ NIEUWPOORT (1600) EN WATERLOO (1815). 
Simili-gegraveerde penning. KB. I. 935; Bax 96; Buchet/Toussaint 20. AR 49 x 49 mm. 50.52 g. In 
zilver zeer zeldzaam. Prachtig.	 300,‒ 

 Uitgegeven door de Nederlandsch-Belgische Vereeniging der Penningvrienden ( ook wel aangeduid als Vrienden van de Medaille). 

1504
* 1504	  1911. BEZOEK WILHELMINA AAN ‘S RIJKSMUNT, door J.C. Wienecke. Drie werklui in de 

gieterij IN HET SMELTHUIS. Kz. blanco. Keur mercuriusstaf op rand. AR plaquette 49.2 x 43.2 mm. 
49.90 g. R in zilver. Prachtig.	 200,‒ 
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1505
* 1505	  1914. ALGEMEEN STEUNCOMITÉ, door J.C. Wienecke. Gekroonde leeuw in Hollandse tuin. Kz. 

palmtak boven vuurijzer. KB. 1108; CJCW. 126. AE 65.4 mm. In doosje Begeer. Prachtig.	 30,‒ 

1506
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* 1506	  1923. DUITSLAND HERSTELT ZICH / ONDERWORPENHEID 15 MEI 1916, door G. Devreese. 
Arbeider die de deportatie van de werkende klasse voorstelt. Kz. Borstbeelden van Kardinaal Mercier 
ad. Max, Tenir, L. Theodor en H. Pirenne.  AE 69.8 mm. Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

 Uitgave Les Amis de la Médaille d 'Art. 

1507
* 1507	  z.j. AMSTERDAMSCHE VOETBALBOND. Gekroond Amsterdams stadswapen binnen omschrift.  

Pb enkelzijdige afslag 35.2 mm. Zeer fraai.	 10,‒ 

1508
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* 1508	  1935. BRUSSEL. ALGEMENE WERELDTENTOONSTELLING, door Bonnetain. Engel met in 
beide handen bloemen en onderschrift. Eenzijdige plaquette.  AE ca. 67 x 80.5 mm. Vrijwel prachtig.	 1,‒ 

1509
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* 1509	  1936. 50 JAAR VERZEKERINGSFONDS VAN BEAMBTEN VAN DE NEDERLANDSCHE 
BANK N.V. Gezicht op het bankgebouw. Kz. tekst temidden van 19 stadswapens. Dreesmann 1268a. 
AE 65.6 mm. R Prachtig.	 80,‒ 

 Slechts 4 exemplaren vervaardigd waarvan één ex. in collectie De Nederlandsche Bank. In brons 52 exemplaren gemaakt; in 1965 een 
afslag vervaardigd voor de HBU t.b.v. een verzamelaar in New York; In 1974 nog twee vervaardigd t.b.v. KPK en Stichting Ned. 
Ec. Penningkabinet (Erasmus Universiteit R’dam). 

1510
* 1510	  1937. HUWELIJK PRINSES JULIANA MET PRINS BERNHARD. Borstbeelden naar links. Kz. 

DEPARTEMENT VAN JUSTITIE. 4 regels tekst. KB. 1083. AE 50 mm. R. In doosje van Begeer. 
Vrijwel FDC.	 30,‒ 

1511
* 1511	  1938. VERBOUWING PALEIS SOESTDIJK, door Dupuis & (van Goor). Portretten Juliana en 

Bernhard naar links. Kz. monogram JB onder kroon boven 4 regels tekst. KB. 1281. KB. 1281. AE 
28 mm. In origineel doosje. FDC.	 100,‒ 
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1512
* 1512	  1940. ROTTERDAM. VERWOESTING EVANGELISCH–LUTHERSCHE KERK. Gevel van de 

kerk in vlammen boven jaartallen 1736–1940. Kz. 4 regels tekst over schaal met vuur.  AE 60.0 mm. 
Prachtig.	 30,‒ 

1513
* 1513	  1948. 700–JARIG BESTAAN S–GRAVENHAGE. Graaf Willem II te paard. Kz. 7–regelige tekst 

boven stadswapen. Jaarverslag RM 1948 pag.12. AE 60.0 mm. Prachtig.	 70,‒ 
 Vervaardigd in opdracht van Burgemeester en Wethouders. 
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1514
* 1514	  (1953). VINCENT VAN GOGH 100E GEBOORTEJAAR, door J.B. Gutterswijk. Zelfportret naar 

links. Kz. in vlak gevuld met korenaren LONGA ARS VITA BREVIS en de zin uit zijn laatste brief 
aan Theo langs de onderrand. KB. 2079. AR 60.0 mm. 81.99 g. R in zilver. Prachtig.	 100,‒ 

1515
* 1515	  1962. HET TWEEDE VATICAANS CONCILIE, door Niel Steenbergen. Wolf en lam. Kz. Paus 

Johannes XXIII omringd door kardinalen en bisschoppen. KB. VI 2766; Van der Kam P6201. AE 
65.2 mm. Prachtig.	 40,‒ 
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1516
* 1516	  1962. LUITENANT ADMIRAAL C.E.L. HELFRICH 1886-1962, door J.C. Hekman. Portret naar 

rechts met admiralenpet. Kz. zijn admiraliteitswapen omgeven door een keten PUGNO PRO PATRIA. 
KB 2790. AE 70 mm. Prachtig.	 30,‒ 

1517
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* 1517	  1963. 150 JAAR ONAFHANKELIJKHEID, door L. Metz. Koningin ondersteunt met rechterhand 
de koningskroon. Kz. cirkelvormig geplaatste tekst. CLM 29; KB. 2849. AE gegoten 70.2 mm. R. 
Vrijwel FDC.	 80,‒ 

1518
* 1518	  1966. DUBBELE GOUDEN DUKAAT. Staande ridder met pijlbundel. Kz. 5-regelige tekst in versierd 

vierkant. Naslag. AV 26.00 mm. 6.99 g. Opgewreven. Prooflike.	 150,‒ 

1519
* 1519	  (1966). ZEELAND. NASLAG GOUDEN RIJDER 1606. Ruiter naar rechts boven Zeeuws wapen. Kz. 

gekroond generaliteitswapen. Naslag van de Oranjemunt. AV 38.30 mm. 0.999. 12.04 g. Haarlijntjes. 
Gepolijste stempel / Bijna prachtig.	 300,‒ 
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1520
* 1520	  (1966). ZEELAND. NASLAG GOUDEN RIJDER 1606. Ruiter naar rechts boven Zeeuws wapen. Kz. 

gekroond generaliteitswapen. Naslag van de Oranjemunt. AV 38.30 mm. 0.999. 12.04 g. Haarlijntjes. 
Gepolijste stempel / Bijna prachtig.	 300,‒ 

1521
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* 1521	  (1966). REMBRANDT VAN RHIJN. Portret en face van de schilder naar een van zijn laatste 
zelfportretten REMBRANDT 1606–1669. Kz. naar links gewend portret van Saskia van Uylenburgh 
met naamopschrift SASKIA. Vgl. KB. 3150. AE gegoten en gepatineerd 100.2 mm. Ongenummerd 
exemplaar. Prachtig.	 30,‒ 

1522
* 1522	  1967. GEBOORTE PRINS WILLEM-ALEXANDER. Hoofd naar links in geparelde binnencirkel, 

oranjetakken in de hoeken. Kz. 5-regelige tekst in versierd vierkant, kronen in de hoeken. AV 20.20 
x 20.30 mm. 0.900. 6.02 g. Haarlijntjes. Gepolijste stempel / Vrijwel FDC.	 150,‒ 



194

1523

* 1523	  (1969). DESIDERIUS ERASMUS, door Ruth Brouwer. Schrijvende Erasmus gezeten naar links CIVI 
OMNIUM PRAESTANTISSIMO ROTERODAMVM. Kz. figuur te paard naar rechts STVLTITIAE 
LAVS. De Beeld. 2000.3 nr. 27; Schlüter p. 26. AE gegoten 72.0 mm. Prachtig.	 80,‒ 

1524
* 1524	  1970. PRINSJESDAG. Naar links gewende hoofden van het koninklijk paar. Kz. gouden koets. Met 

3 steentjes ingezet. AV 30.30 mm. 0.585. 15.25 g. Haarlijntjes. Gepolijste stempel / Bijna prachtig.	 200,‒ 
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1525

* 1525	  1978. AMSTERDAM. 400 JAAR EGLISE RÉFORMÉE WALLONNE. Gevel van de kerk aan het 
Walenpleintje boven stadswapen. Kz. 8 regels Franse tekst uit Ezéchiel XI: 16 in parelrand.  AE 89.2 
mm gegoten en gepatineerd. Prachtig.	 30,‒ 

 Er zijn 12 exempl. in zilver en 300 stuks in brons gegoten. 
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1526

* 1526	  z.j. (1980). BRIELLE. 650 JAAR STAD, door Niel Steenbergen. Gemeentewapen van Den Briel 
omgeven door het silhouet van de stad. Kz. de Catharijnekerk omgeven door de vesting. Van der Kam 
P8003. AE 70.2 mm. Inclusief certificaat. Prachtig.	 40,‒ 
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1527

* 1527	  z.j. ERASMUS, door W.A. Verbon. Zittend kind dat onderwijs ontvangt. Kz. opschrift: HOMI / NES 
/ NON NAS / CVNTVR / SED FING / VNTVR.  AE gegoten 88.0 mm. Prachtig.	 80,‒ 

 Deze penning werd uitgereikt aan onderwijzers met grote verdienste voor het Rotterdams openbaar onderwijs. 
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1528
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* 1528	  1984. RESTAURATIE, BOUWPENNING VAN DE NORBERTIJNEN, door Niel Steenbergen. 
Staande Norbertus van Gennep naar links. Kz. poortgebouw. Van der Kam P8403. AE 64.8 mm. In 
originele cassette met certificaat. Prachtig.	 10,‒ 
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1529
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* 1529	  1987. OUDENBOSCH. VOLTOOIING RESTAURATIE BASILIEK. Basiliek van de H.H. Agatha 
en Barbara. Kz. gemeentelijk wapen.  AR 50.2 mm. 52.98 g. In originele cassette. Prachtig.	 40,‒ 

1530
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* 1530	  1990. KAMER VAN KOOPHANDEL PENNING. Portret Vincent van Gogh met palet 1890-1990. 
Kz. KAMER VAN KOOPHANDEL EN FABRIEKEN VOOR AMSTERDAM 3 APRIL 1990.  AE 
70.0 mm. Vrijwel prachtig.	 20,‒ 

FAMILIEPENNINGEN

1531
* 1531	  1771. GOUDEN HUWELIJK NICOLAAS SLEGHT & JOSINA EDENS TE ROTTERDAM 

GEVIERD, door (Th. van Berckel). Vrouw staande bij brandend altaar. Kz. 12–regelige tekst onder 
twee samengebonden familiewapens. Bem. 1267; KPK 3238. AR 39.2 mm. 22.40 g. Bijna zeer fraai.	 80,‒ 

 Uit veiling Schulman 294 van 10-11 feb. 1993, no. 1165. 

1532
* 1532	  1778. 100STE VERJAARDAG PIETERTJE BREEDVELD, WEDUWE VAN JAN PUTS, door G. 

van Moelingen. Gesluierde vrouw staande bij altaar en globe, wereldbol aan haar voeten, etc. Kz. 
10-regelige tekst. Bem. 1334; VvL. 536; KPK 3334. Pb 47.8 mm. Deukjes en krasjes. Zeer fraai.	 70,‒ 
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1533
* 1533	  1861. LEEUWARDEN. ZILVEREN HUWELIJK VAN DE NUMISMAAT MR. J. DIRKS, LID DER 

2DE KAMER VAN DE STATEN GENERAAL & M. BOLMAN, door Van Der Kellen. Gevleugelde 
genius bij altaar met ingeslagen 25 met twee brandende harten. Kz. 11-regelige tekst. Dirks 857. AE 
41.6 mm. Prachtig.	 50,‒ 

 Uit veiling Schulman 221 van 16 apr. 1951, no. 1846. 

1534
* 1534	  1863. DELFT. 25–JARIG HUWELIJK JACOBUS VAN DER CHIJS & CHRISTINA HENRIETTA 

MARIA KESMAN. Twee wapenschilden door gestrikt lint verbonden. Kz. 11–regelige tekst. Dirks 
889. AE 37.2 mm. Zeer fraai.	 20,‒ 

 Uit veiling Schulman 219 van 24 apr. 1950, no. 1069. 

1535
* 1535	  1885. GOUDEN HUWELIJK MR. LODEWIJK NAPOLEON GRAAF VAN RANDWIJCK & 

JONKVROUWE CLAIRE JULIE HELENE PHILIPPINE VAN VREDENBURGH, door J. P. M. 
Menger. Naar links gewende borstbeelden van het echtpaar. Kz. 7–regelige tekst binnen omschrift MET 
4 KINDEREN 3 BEHUWD EN 9 KINDSKINDEREN GELUKKIG EN DANKBAAR GEVIERD. 
Zw. 661. AE 50.8 mm. Enkele krasjes in velden. Vrijwel prachtig.	 60,‒ 

 Uit veiling Schulman 219 van 24 apr. 1950, no. 1082. 
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1536
* 1536	  1890. GOUDEN HUWELIJK JHR. MR. HENRIK HOEUFFT VAN VELSEN & ERNESTINA 

LUCRETIA ROUKENS, door W. Schrammer. Wapensschilden onder gehelmde kroon met griffioenen 
als schildhouders, 4–regelige tekst in afsnede. Kz. 8–regelige tekst met de namen van de kinderen. 
Zw. 874. AE 49.7 mm. Prachtig.	 50,‒ 

 Uit veiling Schulman 219 van 24 apr. 1950, no. 1084. 

1537

* 1537	  1972. ALGEMENE HUWELIJKSPENNING, door Niel Steenbergen. Man en vrouw omarmen 
elkaar op een bankje onder kip en haan ZIJN LINKERARM IS ONDER MIJN HOOFD / ZIJN 
RECHTERARM OMVANGT MIJ. Kz. ruimte voor inscriptie namen binnen krans van takken van 
de levensboom met zingende vogels en knaagdieren. PK 1972-3; KB. 3120; vdKam P6503. AE 50.4 
mm. In origineel doosje, met bijsluiter. Prachtig.	 40,‒ 

LODEWIJK XIV
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1538
* 1538	  1667. NEDERLANDSCHE VELDTOGT, door J. Mauger. Borstbeeld naar rechts. Kz. de koning in 

volle wapenuitrusting te paard. Vgl. vL. III 6; vgl. Divo 95. AE 40.4 mm. Gebruneerd en gegoten 
exemplaar. Fraai +.	 20,‒ 

CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN

1539
* 1539	  (1910)/(ná 1950). N.V. BAKKERIJ DE RUYTER DER FIRMA VERKADE TE ZAANDAM. 

Klaroenblazer te paard. Kz. 5 regelige tekst (voor 25-jarige dienstvervulling). Vgl. JP. 8; KB. I.939. 
AR 60.6 mm. 70.76 g. ZILVER in de rand. In doosje Corn. Begeer. Bijna prachtig.	 80,‒ 

 In het omschrift op de voorzijde treffen we het predicaat 'Koninklijk ' aan, Verkade verkreeg dit predikaat in mei 1950. 

1540
* 1540	  (1923). NEDERLANDS NANSEN-COMITÉ TEGEN DE HONGERSNOOD IN RUSLAND, door 

C.J. v.d. Hoef (vz.) en L. Zijl (kz.). Twee samengevouwen handen. Kz. moeder zittend bij uitgehongerd 
kind. KB. 375. JP. 108. AE 41.8 mm. Prachtig.	 10,‒ 
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1541
* 1541	  (1924). BOEFJE 100 MAAL OPGEVOERD. Annie van Ees. Kz. ‘Boefje’ met rechtsonder borstbeeld 

van de schrijver M.J. Brusse. KB 408; JP. 119. AE 41 x 60.2 mm. Prachtig.	 20,‒ 

1542
* 1542	  1925. TER HERINNERING AAN DE STAATSHERVORMING VAN NEDERLANDS-INDIË. Twee 

samengevouwen handen. Kz. 12-regelige tekst. KB. 10; JP. 132. AE 60.0 mm. Vrijwel FDC.	 80,‒ 

1543
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* 1543	  (1929). 250 JARIGE HERDENKING VAN OVERLIJDEN VAN JOHAN MAURITS VAN NASSAU–
SIEGEN. Gekroond wapen op Grootmeester Kruis der Johanniter– en Ridderkruis der Olifantsorde. 
Kz. monogram Geoktrooieerde West Indische Compagnie. PK. 1929-2; KB. 325; JP. 207. AE 60.0 
mm. Inclusief toelichting VPK. Prachtig.	 70,‒ 

1544
* 1544	  1931. NEDERLANDSE ONDERZEEDIENST 25 JAAR. Een duikboot onder water boven gekroond 

Zeeuws wapen tussen jaartallen. Kz. gekroond anker boven bruinvis. JP. 251; KB. 581. AE 50.5 mm. 
Vrijwel FDC.	 80,‒ 

1545
* 1545	  1949. 3E JAARBEURS - WINKELWEEK, door C.J. v.d. Hoef vz. Mercurius-kop met staf in de hand 

naar links. Kz. inscriptieveld met ingegraveerd 1E PRIJS. JP. 37 (vz). Cf. de Beel. 2006,4, p. 152,nr 
14. AE verguld 50.2 mm. Vrijwel FDC.	 80,‒ 

1546
* 1546	  1979. LEIDEN. TER HERINNERING AAN DE BRAND VAN HET STADHUIS IN 1929. Voorgevel. 

Kz. wapen van de stad boven 5-regelige tekst. JP. 300. AE 41.2 mm. Vrijwel FDC.	 70,‒ 
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JETONS - REKENPENNINGEN

1547
* 1547	  1555. ABDICATIE VAN KAREL V. Gelauwerd borstbeeld naar rechts. Kz. dubbelkoppige adelaar 

achter wapenschild. Dugn. 2022 corr (CAROLVS· V· ROM· IMP...). Zeer fraai +.	 150,‒ 

1548
* 1548	  1596. TRIPLE ALLIANTIE. Gekroonde Nederlandse leeuw met 7 pijlen en bloot zwaard. Kz. hand uit 

de wolken houdt lint vast met drie uiteinden. Dugn. 3398; vL. I 481/471.2. Deels originele koperkleur. 
Vrijwel prachtig.	 20,‒ 

1549
* 1549	  1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL, 'S–HERTOGENBOSCH 

DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK. 5–Regelige tekst boven wapen van de Staten van Utrecht. Kz. 
borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3-regelige tekst. Dugn. 3851; vL. II 184/181.2. 
Verzilverd. Zeer fraai.	 40,‒ 

1550
* 1550	  1661. ANTWERPEN. HERDENKING VAN DE VREDE VAN DE PYRENEËN / GEBOORTE 

KAREL II. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. ijsvogel in nest op kalme zee met stralende zon. 
Dugn. 4174; vL. II 496/476. Zeer fraai +.	 20,‒ 
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1551
* 1551	  1671. VERLANGEN NAAR VREDE DOOR DE NEDERLANDEN. Leeuw met pijlenbundel en 

weegschaal. Kz. vrijheidshoed omringd door gekroonde wapens van de Zeven Provinciën. Dugn. 
4289; vL. III 48/44. Deels originele koperkleur. Mooi exemplaar. Prachtig.	 20,‒ 

GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE PENNINGEN / VARIA / MEREAUX
ALKMAAR

1552
* 1552	  z.j. ARMENPENNING. Burcht. Kz. DV/A (=Dit Voor Armen). Minard 142. Messing gegoten 31.2 

mm. Licht gebogen. Zeer fraai.	 40,‒ 

MECHELEN

1553
* 1553	  BRANDSPUITPENNING. Brandspuit op lorry. ARSENAL DU CHEMIN / DE FER / A MALINES. 

Rev. gegraveerd: 4RE JON / SAPEUR / NO. 1.  AE 33.0 mm. Zeer fraai.	 80,‒ 

UTRECHT

1554
* 1554	  z.j. (1e helft 17e eeuw). JACHTVERGUNNING. Gehelmd wapen van Van Wijck met omschrift SOLI 



210

DEO GLORIA. Kz. naar links springend hert met spreuk OMNIA MEA MECUM PORTO. DPR 909; 
RBN XXXIV (1878), pl. 5.14. Pb 39.0 mm. 20.64 g. Zeer fraai.	 30,‒ 

 Nahuys suggereert in de RBN dat het hier mogelijk om een permissiebewijs gaat, uitgegeven door Jacob van Asch van Wijck om op zijn 
landerijen te mogen jagen. 

ONBEKEND

1555
* 1555	  z.j. IDENTIFICATIEPENNING. Binnen getand wiel NDR. Kz. geponst nummer 190.  AE 28.6 mm. 

Zeer fraai +.	 30,‒ 

VROEDSCHAPS-RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS - JENTONS DE PRÉSENCE
ALKMAAR

1556
* 1556	  z.j. (ná 1693). VROEDSCHAPSPENNING OP HET ONTZET / ATTENDANCE TOKEN & RELIEF 

OF ALKMAAR. Alkmaar op stormbrug met schild en zwaard ALCMARIA / VICTRIX. Kz. stadswapen 
tussen Mercurius en Victoria, twee leeuwen op de voorgrond en kanonnen met enkele wielen en punt 
naast S i.p.v. eronder. vL. I 168/166. AR 33.5 mm. 12.09 g. Vrijwel prachtig.	 70,‒ 

1557
* 1557	  z.j. (ná 1693). VROEDSCHAPSPENNING OP HET ONTZET / ATTENDANCE TOKEN & RELIEF 

OF ALKMAAR. Alkmaar op stormbrug met schild en zwaard ALCMARIA / VICTRIX. Kz. stadswapen 
tussen Mercurius en Victoria, twee leeuwen op de voorgrond en kanonnen met enkele wielen en punt 
naast S i.p.v. eronder. vL. I 168/166. AR 33.8 mm. 12.12 g. Zeer fraai +.	 70,‒ 

1558
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* 1558	  z.j. (ná 1693). VROEDSCHAPSPENNING OP HET ONTZET / ATTENDANCE TOKEN & RELIEF 
OF ALKMAAR. Alkmaar op stormbrug met schild en zwaard ALCMARIA / VICTRIX. Kz. stadswapen 
tussen Mercurius en Victoria, twee leeuwen op de voorgrond en kanonnen met dubbele wielen, zonder 
punt onder S. vL. I 168/166. AR 32.6 mm. 11.36 g. Met schitterende lichtgrijze patina. Prachtig.	 60,‒ 

S-HERTOGENBOSCH

1559
* 1559	  1770. STADHUIS– OF VROEDSCHAPSPENNING / ATTENDANCE TOKEN. Eeuwfeest van de 

herbouwing van het stadhuis. Staande engel met slang SOECULARIA – CURIAE. Kz. Mars met 
fasces, roeispaan en speer. Rechts haan, linksachter stadhuis. Haantje dicht bij Mars. VvL. 446a; Palier 
73; Snoeck 75. AR 27.5 mm. 6.23 g. Bijna prachtig.	 60,‒ 

ROTTERDAM

1560
* 1560	  1689. KRONINGSFEESTEN IN ROTTERDAM. VROEDSCHAPSPENNING / ATTENDANCE 

TOKEN. Gezicht op het feestmaal bij het standbeeld van Erasmus, daarboven borstbeeld Willem III. 
Kz. stadsgezicht met schepen op de Maas, palm en stadswapen op voorgrond. vL. III 420; Med.Ill. 
I 678.55; Dugn. 4558; Schlüter p. 14-16. AR 31.2 mm. 9.46 g. Fout in het plaatje op de keerzijde. 
Prachtig.	 70,‒ 

1561
* 1561	  1689. KRONINGSFEESTEN IN ROTTERDAM. VROEDSCHAPSPENNING / ATTENDANCE 

TOKEN. Gezicht op het feestmaal bij het standbeeld van Erasmus, daarboven borstbeeld Willem III. 
Kz. stadsgezicht met schepen op de Maas, palm en stadswapen op voorgrond. vL. III 420; Med.Ill. I 
678.55; Dugn. 4558; Schlüter p. 14-16. AR 30.7 mm. 9.70 g. Zeer fraai.	 70,‒ 

VERENIGING VOOR PENNINGKUNST
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1562
* 1562	  (1930). AMSTERDAM. ARTIS, door Tjipke Visser. Twee naar elkaar gewende kraanvogels. Kz. 

door de directeur van Artis Dr. A.L.J. Sunier gekozen spreuk TUEAMUR EXEMPLA NATURAE 
INTACTAE. PK. 1930-1; KB. 452; HS 75. AE 60.5 mm. Bijna prachtig.	 60,‒ 

1563
* 1563	  1934. SIERPENNING. LUCHT EN WATER, door Leendert Bolle. Albatros boven bootje op het 

water. Kz. vissen. PK 1934-1; KB. 806; HS. blz. 107-109. AE 60.0 mm. Vrijwel prachtig.	 60,‒ 
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1564
* 1564	  1969. ZOMER, door Ruth Brouwer. Moeder met kind. Kz. bloemen en bladeren rondom tekst. PK 

1969-1; KB 3567. AE 59.6 mm gegoten. Inclusief certificaat. Vrijwel FDC.	 40,‒ 
 Ruth Brouwer (1930), leerlinge van Esser, heeft een uitgebreid penningenoeuvre op haar naam staan. Haar thema 's zijn niet hemelbestormend, 

maar haar penningen vertellen een verhaal. Dieren en kinderen nemen een belangrijke plaats in binnen haar thematiek. 

Foreign Medals
AUSTRIA

1565
* 1565	  1736. MARRIAGE OF MARIA AND FRANZ, by. M. Donnar. Jugate draped busts of Franz with 

order collar and Maria left FRANC· III LOTHARINGIC· THERES· AVSTRIAC·. Rev. personification 
of Religion standing left, holding cross and wreath above two flaming hearts on altar VOTORUM 
TANDEM COMPOTES. Mont. 1669; Schaumz. 3; Slg. Julius 1580. AR 27.40 mm. 6.61 g. Cleaned. 
Extremely fine.	 80,‒ 

BELGIUM
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1566
* 1566	  1919. RED CROSS. RECOGNITION OF THE SERVICES DURING THE WAR, by G. Devreese. 

A nurse taking care of a wounded soldier. Rev. text. J. FONSON on edge.  AE ca. 63.5 x 69.8 mm. 
With enameled cross on reverse. Extremely fine.	 70,‒ 

1567
* 1567	  1919. RED CROSS. RECOGNITION OF THE SERVICES DURING THE WAR, by G. Devreese. 

A nurse taking care of a wounded soldier. Rev. text. J. FONSON on edge. AE ca. 63.5 x 69.8 mm. R. 
EPREUVE D 'AUTEUR on reverse, without enameled cross. Nearly extremely fine.	 80,‒ 
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1568
* 1568	  1930. RED CROSS. RECOGNITION PLAQUE, by J. Witterwulche. Busts of Leopold I, Leopold II 

and Albert I to left. TROIS GRANDS RÈGNES above. Rev. text.  AE ca 60.2 x 50.2 mm. Extremely fine.	70,‒ 

1569
* 1569	  1935. EXPOSITION UNIVERSELLE DE BRUXELLES SECTION FRANCAISE, by P. Turin. 

Standing Liberty. Rev. view of the exhibition buildings. Inscription: EDOUARD BONNEFOUS.  AE 
63.6 x 63.6 mm. Nearly mint.	 80,‒ 
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1570

* 1570	  1946. LES VETERANS COLONIAUX A LEUR CAMARADE, by J. Dupon. Man wedging rock. L 
'EFFORT. Rev. text. Inscribed: F.O. ALLARD.  AE 76.0 mm. Extremely fine.	 70,‒ 

BELGIAN CONGO
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1571

* 1571	  1956. 25TH ANNIVERSARY OF THE QUEEN ELIZABETH FUND, By E. J. De Bremaecker. 
Queen Elizabeth to left. Rev. text. Vancraenbroeck 160. AE 80.0 mm. R Nearly mint.	 90,‒ 

FRANCE

1572
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* 1572	  1684. PIERRE CORNEILLE. Bust right. Rev. reclining Athena DE L 'ACADEMIE / FRANCOISE. 
/ POËTE. M. / 1684. Cf. Eisler 1-73. AE 28 mm. Extremely fine +.	 10,‒ 

1573
* 1573	  1804. COMMEMORATING THE RE-ESTABLISHMENT OF THE LEGION D 'HONNEUR, By 

Andrieu and Jaley. Laureate head right. Rev. Legion d 'Honneur, oak and laurel wreath behind. Cf. 
Bramsen 310. AE 41.25 mm. Struck at a later date, bronze and cornucopia stamped in edge. Extremely 
fine +.	 20,‒ 

1574
* 1574	  1807. VICTORIES OF 1807. Laureate head right. Rev. eagle on thunderbolt with opened wings to 

the left, head turned right, crowned by Nikè. Cf. Julius 1816; Essl. 1189; Bramsen 674. Pb 40.5 mm. 
Scratches. Very fine.	 10,‒ 

1575
* 1575	  1860. EXPOSITION UNIVERSELLE DE BESANÇON, by A. Bovy. Bare head of Napoleon III left. 

Rev. city arms with turreted crown, uninscribed cartouche below. Edge stamped CUIVRE. AE 40.3 
mm. Lightly cleaned. Very fine +.	 40,‒ 
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1576
* 1576	  1869. EXPOSITION INDUSTRIELLE DE BEAUVAIS, by Caqué. Laureate head of Napoleon III 

left. Rev. city arms with turreted crown, uninscribed cartouche below.  Edge stamped ARGENT. AR 
gilded 51.0 mm. 61.26 g. Extremely fine.	 80,‒ 

1577
* 1577	  (1932)/1977. NYMPHE, by P. Turin. Uniface octagonal plaque. Edge: 1977 cornucopia BRONZE. 

Cf. Maier 326. AE 54.2 mm. Mint.	 70,‒ 
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1578

* 1578	  n.d./1965. LA FRANCE TOURISTIQUE, by P. Turin. Marianne to left with well known touristic 
places. Rev. map of France. Inscription: C.O.F. 1965.  AE 80.2 mm. Extremely fine.	 70,‒ 

GERMANY
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1579
* 1579	  n.d. (16th century). NURNBERG. RECHENMEISTER JETON. Rechenmeister seated at counting 

table. Rev. alphabet in five lines. Mitch. 1430. Brass 2.38 g. Very fine.	 40,‒ 

1580
* 1580	  (17th century). WEDDING MEDAL / HOCHZEITSMEDAILLE. Couple holding hands with Hand of 

God, radiant Holy Spirit above. GOTT HADTS GEFUGT DAS UNS GENUGT. Rev. hands holding 
burning heart. VERBUNDNE TREU BLEIBT ALLE ZEIDT NEW. Vgl. Goppel 1027; Vgl. Kahane 
127. AR cast and tooled fields 51.2 mm. 29.56 g. Very fine.	 80,‒ 

1581
* 1581	  1710. ON THE BIRTH OF FRIEDRICH WILHELM. An orange tree with fruit, two eagles above 

supporting crown AVREAE STIRPIS – AVREVM POMVM. Rev. within field 1710 / AVGVSTI / D. 
16. h. 5. p. m / BEROLINI, heavenly aspects at the moment of birth surround, all within the outline of 
an orange. Gütther 418. 129. V. Leyser A. C. 219. 93. W. 2 Loth. White metal. 45.0 mm. Some spots. 
Extremely fine.	 30,‒ 
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1582
* 1582	  1861 / (later work). ERNST AUGUST VON HANNOVER, after Brehmer. Head right. Rev. statue 

of king on horseback left, A WOLF stamped below. White metal 40.3 mm. Some marks. Very fine +.	 30,‒ 

1583
* 1583	  n.d. (1885). AWARD MEDAL, by Loos. Turreted crown above city arms. Rev. wreath with flowers 

and fruits, in field FÜR / VERDIENST- / VOLLE / LEISTUNGEN / DER / WIRTHE-VEREIN / 
MÜLHEIM / A. RHEIN. Cf. Weiler 3182 (silver). AE 42.85 mm. Extremely fine +.	 50,‒ 
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1584
* 1584	  DREI MINENARBEITER, by Tisa von der Schulenburg (Schwester Paula). Three standing miners. 

Uniface.  AE cast. ca. 175 mm. Two reference books signed by Tisa v.d. Schulenburg included. 
Extremely fine.	 80,‒ 

GREAT BRITAIN

1585
* 1585	  1797. DUTCH FLEET DEFEATED. Uniformed bust, head ¾ to right LORD VIST. DUNCAN OF 

CAMPERDOWN / ADMIRAL OF THE BLUE. Rev. Britannia seated, lion on her left BRITANNIA 
TRIUMPHANT / DUTCH FLEET DEFEATD. / 11.SHIPS TAKEN / OCTR.11.1797/8. BHM 428; 
MH 461. White metal 38 mm. Some blemishes, yet with bright fields. Nearly mint.	 10,‒ 

ITALY
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1586
* 1586	  n.d. (ca. 1537). COSIMO I DE 'MEDICI. Cuirassed bust right COSMVS: MED: – : I: REIP: FLOR: 

DVX. Rev. Salus standing left feeding snale SALVS * PVBLICA. Armand I 144.3; Attwood 782. 
Later cast AE 34.0 mm. Traces of gilt. Almost fine / Good.	 10,‒ 

PORTUGAL

1587
* 1587	  1775. LISBON. JOSEPH I - THE GREAT LISBON EARTHQUAKE MONUMENT, by J. Gaspar. 

The monument. Rev. crowned Lusitania surrounded by personifications of trade, navigation and 
architecture. Lamas 40; Würz. 4150. AE 46.6 mm. Extremely fine.	 80,‒ 

UNIVERSITEITS PENNINGEN

UTRECHT

1588
* 1588	  1881. MASKERADE UTRECHTSE STUDENTEN / MATTHIAS VAN OOSTENRIJK INTOCHT 

IN BRUSSEL. Zegekar op wolken. Kz. ommuurde stad waarboven een komeet. Zw. 542; Hofstee 14. 
Brons 44,3 mm. Prachtig.	 20,‒ 
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1589
* 1589	  1886. 250 JARIG BESTAAN DER UTRECHTSCHE HOOGESCHOOL, door Begeer, Utrecht. De 

Verlichting, zittend met ster op het hoofd, met fakkel en gedenksteen. Kz. vlammende zon met de 
kleuren van Utrecht in de bol. Zw. 679; Hofstee 9. AE 50.4 mm. Prachtig.	 20,‒ 

1590
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* 1590	  1936. 3E EEUWFEEST VAN DE UNIVERSITEIT, door Anna Roes. Uil. Kz. vliegende arend. Hofstee 
10. Gegoten ijzer 72.9 mm. Prachtig.	 50,‒ 

1591
* 1591	  1966. LUSTRUM JIMMY WALKER. Portret met strohoed naar links. Kz. Universiteitswapen in 

omschrift. Hofstee 43. AE 60.2 mm. Prachtig.	 50,‒ 
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1592
* 1592	  1971. LUSTRUM CORIOLANUS. Dubbele Januskop op iets verhoogd rond vlak. Kz. Universiteitswapen 

tussen tekst. Hofstee 45. AE gegoten 59.2 mm. Prachtig.	 50,‒ 

1593
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* 1593	  1996. 36E LUSTRUM UTRECHTS STUDENTEN CORPS, LIVINGSTONE. Wapen van de 
Universiteit. Kz. DR. LIVINGSTONE I PRESUME geplaatst op contouren van Afrika.  AE gegoten 
84.4 mm. Prachtig.	 50,‒ 

 Van deze penning zijn 100 exemplaren gegoten. 

LOTS

1594
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* 1594	  LOT PENNINGEN (2). O.a. 75-JARIG BESTAAN HOLLANDSE IJZEREN 
SPOORWEGMAATSCHAPPIJ 1914 door J.C. Wienecke.  Diverse kwaliteiten. 	 30,‒ 

1595
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* 1595	  LOT PENNINGEN (4). Interessant geheel, bestaande uit 18e- en 19e-eeuwse zilveren exemplaren 
in kleinere formaten. O.a. werk van Lageman, Van der Kellen etc..  Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

1596
* 1596	  LOT PENNINGEN (15). Voornamelijk Nederlandse en Belgische exemplaren, waarbij o.a. enkele 

exemplaren met betrekking tot het bank- en verzekeringswezen.  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 
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1597
* 1597	  LOT PENNINGEN (16). Divers geheel, waarbij loodjes en penningen met een religieus thema, 

voornamelijk Zuidelijke Nederlanden, Zwitserland etc...  Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

		  1598	
 LOT PENNINGEN (20+). Bestaande uit voornamelik 20e-eeuwse penningen.  Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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1599
* 1599	  LOT RELIGIEUZE DRAAGTEKENS IN BLAUW ALBUM (CA. 120). Bestaande uit diverse 19e- en 

20e- eeuwse religieuze draagtekens.  Diverse kwaliteiten. 	 40,‒ 

1600

* 1600	  LOT ASIA (2). Consisting of two commemorative medals in white metal; one with deity and another 
with a seated figure.  Various qualities. 	 20,‒ 
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1601
* 1601	  LOT BELGIUM (9). Consisting of various 20th century medals, mainly depicting Queen Elisabeth 

and King Baudouin and Queen Fabiola.  Various qualities. 	 40,‒ 

1602

* 1602	  LOT SWITZERLAND (5). A.o. 600th Anniversary of the Swiss Confederation by Alphée Dubois.  
Various qualities. 	 40,‒ 

1603
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* 1603	  LOT VATICAN CITY (2). Consisting of two bronze medals depicting Alexander VII and Urban VIII.  
Various qualities. 	 40,‒ 

1604
* 1604	  LOT WORLD (8). A.o. Doppel Thaler Harz 1923 'Wildkatze ', Great Britain International Exhibition 

1862 by Pinches etc...  Various qualities. 	 60,‒ 

PAPER

Netherlands
NOODGELD
OUDERKERK AAN DEN IJSSEL
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1605

* 1605	 25 Cents. 1940. Wit papier, zwarte tekst. Met nummer: 1996, zonder handtekening. Gestempeld: 
VERVALLEN. T.J. 98.02; PL750.2. Enkele gaatjes. Zeer fraai.	 30,‒ 

Aandelen en obligaties / Stocks and bonds
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1606
* 1606	 Obligatie 100 Vlaamse Ponden. 1777. 3% obligatie van de Polder Schouwen.  Nette staat, doch 

enige scheuren, diverse vouwen. 	 40,‒ 

BOOK
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1607
* 1607	  Iacob van Meurs. Afbeelding van t Oude Romen. Amsterdam. 1661. 436 p., vele gravures. Kaft 

beschadigd, inhoud deels in redelijke staat. 	 60,‒ 

1608
* 1608	  Orden, G. van. HANDLEIDING VOOR VERZAMELAARS VAN NEDERLANDSCHE 

HISTORIEPENNINGEN bevattende eene beschrijving van een aanzienlijk aantal nederlandsche 
leg– of rekenpenningen (jetons) welke in de penningwerken van Bizot, van Loon en van Mieris niet 
worden vermeld. Zaandam. 1830. Deel II. 182 pag. Gekartonneerd. Gebruikt. 	 30,‒ 

VARIA

1609
* 1609	  Bronzen zegelring. . Ringmaat 20.2 mm. 12.33 g. Achthoekig zegelvlak. Ster vergezeld van drie 

molenijzers, gevleugelde tournooihelm met molenijzer erboven. Waarschijnlijk toebehorend aan een 
telg van de familie De Rover. . 	 80,‒ 
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1610
* 1610	  Hologram. Gouden tientje 1927. 	 10,‒ 

1611
* 1611	  Lot diamanten. 14 exemplaren, zowel natuurlijk wit als multicolor. Moet gezien worden. 	 200,‒ 

1612
* 1612	  Lot goudstof, nuggets of flakes. Totaalgewicht:1.58 gram. 	 50,‒ 

1613
* 1613	  Lot muntgewichtdoosjes en balansen (18). . Van verschillende herkomsten en kwaliteiten. 	 100,‒ 
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1614
* 1614	  Lot muntsieraden. Bestaande uit een armband vervaardigd uit Kwartjes 1948, een broche vervaardigd 

uit zilveren Stuivers Willem III, een ajour gezaagde 2 1/2 Cent 1913 voorzien van draagoogje en een 
broche vervaardigd uit 10 Kreuzer-stukken. 	 30,‒ 

1615
* 1615	  Lot muntsieraden. O.a. een Money Watch, een muntbroche vervaardigd uit een Duitse 2 Mark 

Preussen 'Der Koenig rief ' etc... 	 20,‒ 
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1616
* 1616	  Muntgewicht. voor een Bourgondische Kruisrijksdaalder. Pb. 28.23 g. Zeldzaam. Corrosie. 	 40,‒ 

1617
* 1617	  Penningdoosjes (3). Lot van drie houten schroefdoosjes voor penningen. Lichte gebruikssporen. 	 100,‒ 

1618
* 1618	  Schaal. . Nederland, Utrecht. Broms Edelsmederij C.V. Datering 1915-1955. Tin. Ovaal 35.5 x 

25.5 mm. Met drie keuren: wapenschild Utrecht, BROM in rechthoek en edelsmedenhamer over B. 
Gegraveerd: <i >Den Blijden Gever Bemint de Heere / Geeft en U zal Gegeven Worden </i >. 	 100,‒ 
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1619
* 1619	  Votiefhanger. Italië?. Gegoten messing. 75 x 37 mm. 19.18 g. Met draagoog. Dubbel kruis, gegraveerde 

inscriptie gewijdt aan Sint Franciscus (van Assisi). 	 40,‒ 

1620
* 1620	  Zegel Ottokar II van Bohemen. . Bronzen afgietsel van koninklijk lakzegel. AE 10.2 mm. De koning 

te paard naar links met schild en vaandel, dubbel omschrift. Prachtig.	 50,‒ 
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1621
* 1621	  Zilveren applique Republiek der Zeven Verenigde Nederlanden. Wapen van de Generaliteit 

gehouden door twee leeuwen binnen sier- en kabelrand. CONCORDIA RES PARVÆ CRESCUNT. 
AR gegoten 82.2 mm. 59.15 g. Delen van een sluiting gemonteerd op de keerzijde. 	 80,‒ 
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Alle potentiële bieders vergewissen zich ervan dat zij door 
het plaatsen van biedingen op onze veilingen akkoord gaan 
met onze algemene verkoopvoorwaarden, ongeacht hoe het 
bod is geplaatst.
I.	Definities
De volgende woorden hebben in dit document de volgende 
betekenis:
1.	 “Hoogste Bieder” betekent de organisatie of persoon die 

het hoogste bod heeft uitgebracht op een kavel op het 
moment van toeslag en is daarom de Koper van het kavel;

2.	 “Goederen” betekent de/het veilingkavel(s) welk(e) 
word(en) aangeboden en verkocht aan de Hoogste Bieder 
door de Veilinghouder;

3.	 “Veilinghouder” betekent Schulman B.V., Jan 
Luijkenstraat 94, 1071 CV, Amsterdam, Nederland;

4.	 “Bieder” betekent de organistatie of persoon welke een 
bod plaatst op een veilingkavel;

5.	 “Toeslag” betekent het moment van de hamerslag door de 
veilingmeester in de veilingzaal en de goedkeuring van 
de notaris;

6.	 “Internet Live Biedsysteem” betekent onder andere, maar 
niet uitsluitend, de software, de app enz... aangeboden 
door de Veilinghouder waar de Bieders en gebruik van 
kunnen maken om op de veiling te bieden en/of aan te 
kopen.

II.	Algemeen
1.	 Deze voorwaarden gelden bij iedere verkoop van 

Goederen door de Veilinghouder aan de Hoogste 
Bieder en sluiten alle andere voorwaarden aangeduid 
of aangeboden door de Hoogste Bieder uit, zowel in 
de onderhandelingsfase als in ieder ander stadium van 
de verkoop, tenzij de Hoogste Bieder uitdrukkelijk op 
schrift verklaart aanvullende voorwaarden te vragen en 
deze door de Veilinghouder voorafgaand aan de veiling 
schriftelijk zijn geaccepteerd.

2.	 Elke wijziging van deze Algemene Voorwaarden (met 
inbegrip van bijzondere voorwaarden en tussen partijen 
overeengekomen voorwaarden) zijn niet van toepassing, 
tenzij schriftelijk bevestigd door de Veilinghouder.

3.	 De Veilinghouder werkt als bemiddelaar tussen de 
aanbrenger van de Goederen en de Bieders.

4.	 De Veilinghouder is gerechtigd potentiële Bieders uit te 
sluiten van de veiling zonder opgaaf van redenen.

5.	 Schriftelijke biedingen worden pas uitgevoerd na 
een schriftelijke bevestiging van acceptatie van de 
Veilinghouder aan de Bieder.

6.	 De Veilinghouder behoudt zich het recht voor de veiling 
in zijn geheel of een gedeelte van de volgorde te wijzigen 
of te annuleren zonder voorafgaande publicatie.

7.	 De Veilinghouder is gerechtigd om af te wijken van de 
geldende biedstappen.

8.	 Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat gelijk staat 
aan het hoogste schriftelijke bod, dan heeft de zaalbieder 
voorrang.

9.	 Schriftelijke biedingen worden behandeld in volgorde 
van binnenkomst.

III.	Hoogste Bieder, Prijs, Commissie en Betaling
1.	 De veiling gaat bij opbod in Euro aan de Hoogste Bieder 

tegen contante betaling met een opgeld van 20% over het 
toegeslagen bedrag. Goederen aangekocht door middel 
van het internet live biedsysteem zullen worden verhoogd 
met een extra commissie ter hoogte van 3%.

2.	 Verzendkosten, import- en exportkosten en Paypal/
Bankkosten zijn niet in de verkoopprijs inbegrepen en 
zijn voor de rekening van de koper.

3.	 De Veilinghouder behoudt zich het recht voor om van 
vooruitbetaling af te zien en de Goederen op factuur te 
leveren.

4.	 Wanneer Goederen op factuur worden geleverd geldt er 
een betalingstermijn van 15 dagen voor de Verkoopprijs, 
de commissie en overige kosten vanaf het moment 
waarop de factuur gedateerd is door de Veilinghouder, 
tenzij schriftelijk een andere betalingstermijn is 
overeengekomen tussen de Hoogste Bieder en de 
Veilinghouder. In het geval dat er niet op factuur wordt 
geleverd verlangt Veilinghouder de betaling voor het 
leveren van de Goederen.

5.	 De Veilinghouder behoudt zich het recht voor rente 
te rekenen op facturen welke langer openstaan dan de 
vervaldag met een percentage dat door de Nederlandse 
wet is voorgeschreven of ter hoogte van 1% van het 
openstaande bedrag per maand.

6.	 Indien er geen volledige betaling op de vervaldag van de 
factuur is ontvangen behoudt de Veilinghouder zich de 
volgende rechten toe:

	1. Het verlangen van vooruitbetalingen voordat Goederen 
geleverd worden vanaf de vervaldag van de openstaande 	
 factuur.
	2. Het weigeren om de levering van niet-geleverde Goederen 
doorgang te laten vinden zonder enige aansprakelijkheid 	
 voor niet-levering of vertraging in de aflevering van de 
Goederen.
IV.	Beschrijvingen
Beschrijvingen en kwaliteitsaanduidingen zijn naar beste 
weten en kunnen gevormd door de Veilinghouder en zijn 
gebasseerd op diens lange ervaring, doch deze moeten worden 
gezien als de persoonlijke mening van de Veilinghouder. Alle 
Goederen worden verkocht in de staat waarin zij zich tijdens 
de toeslag bevinden. Afwijkende beoordelingen van Goederen 
door graderingsinstituten zijn geen grond voor retouren van 
gekochte Goederen. Type- en vertaalfouten kunnen voorkomen 
en zijn geen grond voor het retourneren van gekochte 
Goederen.
V.	Levering
1.	 Tenzij schriftelijk anders overeengekomen worden 

Goederen geleverd op het door de Hoogste Bieder 
opgegeven adres. Daarnaast is het mogelijk om de 
Goederen na afspraak af te halen ten kantore van 
Veilinghouder. In alle gevallen van vertraging van de 
levering door overmacht vervalt de aansprakelijkheid 
van de Veilinghouder. Onder overmacht worden onder 
meer beschouwd; het eigenmachtige optreden, extreme 
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weersomstandigheden met alle gevolgen van dien, 
oorlog, brand, overstroming, ontploffing, ongevallen, 
staking en andere arbeidsconflicten, vertraging van 
levering door leverancier en vertraging van transport.

2.	 Indien de Veilinghouder niet in staat is om de Goederen 
af te leveren door acties of omstandigheden waar de 
Hoogste Bieder verantwoordelijk voor is, dan zal de 
Veilinghouder de Goederen in bewaring nemen en/
of op te slaan tot dat de Hoogste Bieder de Goederen 
daadwerkelijk in ontvangst kan nemen. Het risico hiervan 
draagt de Hoogste Bieder, de kosten die het in bewaring 
nemen/opslaan met zich meebrengen draagt de Hoogste 
Bieder.

3.	 Beschadigingen of klachten dienen door de Hoogste 
Bieder binnen 8 dagen na ontvangst van de Goederen 
aan de Veilinghouder kenbaar te worden gemaakt om 
aanspraak te kunnen maken op vervangende Goederen of 
terugbetaling van de koopsom.

4.	 Belastingen, import- en exportkosten samenhangende 
met een levering dienen door de Hoogste Bieder te 
worden voldaan. Het weigeren om een levering in 
ontvangst te nemen, om welke reden dan ook, is geen 
legitieme reden om de zending te retourneren. Schulman 
B.V. is gerechtigd om alle genoemde kosten in deze 
paragraaf op de Hoogst Bieder te verhalen.

5.	 De verzendkosten voor objecten tot twee kilo bedragen 
binnen Nederland 15,00 euro, buiten Nederland 30,00 
euro. Indien de verworven kavels het maximum 
toaal gewicht van twee kilo overschrijden zullen de 
verzendkosten per individueel geval worden bekeken en 
verhoogd.

6.	 Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden 
verkocht zoals zij ter tafel komen.

VI.	Risico en Eigendomsrecht
Het eigendomsrecht blijft bij de Veilinghouder namens de 
aanbrenger totdat de Goederen, inclusief kosten en renten, 
volledig betaald zijn door de Hoogste Bieder. De Hoogste 
Bieder draagt het risico vanaf het moment van toeslag.
VII.	Retourneren van Goederen
1.	 Eventuele retouren worden pas geaccepteerd na 

schriftelijke bevestiging door een vertegenwoordiger 
van de Veilinghouder. Eventuele terugbetalingen 
worden pas uitgevoerd na ontvangst van de Goederen 
en een schriftelijk akkoord tot terugbetaling door de 
Veilinghouder.

2.	 Veilinghouder verplicht zich niet om retouren te 
accepteren welke beschadigd of schoongemaakt zijn, 
ongeacht op welke manier dit is gebeurd.

3.	 Veilinghouder garandeert dat alle Goederen authentiek 
zijn, tenzij anders aangegeven. Retouren worden slechts 
geaccepteerd indien welbekende experts schriftelijk 
bevestigen dat de Goederen vervalst zijn of wanneer de 
beschrijving van de Goederen volkomen afwijkt van de 
geleverde Goederen. In het geval van een dispuut over 

de expert(s) tussen Hoogste Bieder en Veilinghouder 
behoudt de Veilinghouder zich het recht voor om een 
expert aan te wijzen om een oordeel te vellen, welke de 
Hoogste Bieder onomstotelijk zal aanvaarden.

4.	 Afwijkende beoordelingen van Goederen door 
graderingsinstituten zijn geen grond voor retouren van 
gekochte kavels.

5.	 Terugbetaling van de 3% extra commissie op Goederen 
aangekocht door middel van het internet live biedsysteem 
is niet mogelijk.

VIII.	Beperking van aansprakelijkheid
1.	 De Veilinghouder is niet aansprakelijk voor verlies of 

schade in welke vorm dan ook geleden door de Hoogste 
Bieder voortvloeiende uit de aankoop van Goederen bij 
de Veilinghouder.

2.	 De Veilinghouder is niet aansprakelijk voor verlies of 
schade in welke vorm dan ook geleden door de Bieders 
voortvloeiende uit het gebruik van het Internet Live 
Biedsysteem of het niet-functioneren van het betreffende 
systeem.

3.	 De verzending van Goederen vindt plaats op 
instructie van de Hoogste Bieder. Het risico ligt bij de 
Hoogste Bieder, de aansprakelijkheid en vergoeding 
van Veilinghouder aan Hoogste Bieder bij verlies, 
beschadiging of diefstal is beperkt tot de verzekering van 
de Veilinghouder.

IX.	Salvatorische clausule
Indien er bepalingen in deze algemene voorwaarden niet 
effectief of niet uitvoerbaar blijken te zijn, of na sluiting 
van de overeenkomst niet effectief of uitvoerbaar worden, 
of tegenstrijdig zijn met de Nederlandse wet, heeft dit geen 
invloed op de naleving van het contract in zijn geheel, alle 
overige bepalingen blijven ongewijzigd van kracht. De 
niet effectieve of niet uitvoerbare bepaling dient te worden 
vervangen door de effectieve of uitvoerbare regeling, die het 
dichtst bij de economische doelstelling in de buurt komt, die de 
overeenkomst sluitende partijen met de niet effectief blijkende 
resp. niet uitvoerbare bepaling beoogd hebben.
X.	Toepasselijk recht en jurisdictie.
Deze overeenkomst wordt beheerst door en geïnterpreteerd 
in overeenstemming met de Nederlandse wet. Eventuele 
geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie van de 
gerechtelijke instanties in Amsterdam. Alleen de Nederlandse 
tekst van deze voorwaarden is rechtsgeldig.
Schulman B.V., Jan Luijkenstraat 94, 1071 CV, Amsterdam, 
The Netherlands.
De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, 
verbonden aan notariskantoor Notea te Hilversum, www. 
notea.nl.

FOR ENGLISH TERMS AND CONDITIONS PLEASE GO TO 
SCHULMAN.NL
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De Beeldenaar 1985-2; pag. 48-54.

•	 Ch. = R. Chalon. Recherches sur les monnaies de 
Wallincourt en Cambrésis. Brussels 1847.

•	 – Recherches sur les monnaies des comtes de Hainaut. 
Brussels 1848.

•	 – Recherches sur les monnaies des comtes de Namur. 
Brussels 1860. 146 p. 22 pl. Suppl. Brussels 1868 
33 p. 4 pl.

•	 Chaut. = J. Chautard. Les imitation des monnaies 
au type esterlin… Nancy 1871.

•	 Ci. = L. Ciani. Les monnaies royales français de 
Hugues Capet à Louis XVI. Paris 1926.

•	 CJCW = Adam, van der Lijke, Pelsdonk, Westerhof 
e.a. Johannes Cornelis Wienecke 1872-1945, 
medailleur en stempelsnijder. 2017.

•	 Clain-Stefanelli= E. Clain-Stefanelli. Numismatic 
Bibliography. Munich 1985.

•	 CLM = Catalogus penningen das Loeki Metz. De 
Beeldenaar 1998-3: pag. 126-135.

•	 CNI = Various. Corpus Nummorum Italicorum. 
Series. 20 vols. Rome 1910–1943.

•	 CNM = J. C. van der Wis & T. Passon. Catalogus 
van de Nederlandse Munten. 1555–1806. 2e ed. 2009.

•	 CNR = A. Banti & L. Simonetti. Corpus Nummorum 
Romanorum. 27 vols. Firenze 1972-1979.

•	 Codr. = H. W. Codrington. Ceylon Coins and 
Currency. Colombo 1924.

•	 Coh. = H. Cohen. Description historique des 
monnaies frappées sous l’empire romain. 8 vols. 
Paris/Londres 1880.

•	 Coll. = J. P. Collignon. Medailles politiques 
et satiriques, décorations et insignes de la 2e 
République Française 1848–1852. Charleville-
Mézières 1984.

•	 – La médaille Française au 19 siècle. Charleville-
Mézières 1989.

•	 Cr. = M. H. Crawford. Roman Republican Coinage. 
2 vols. Cambridge 1974.

•	 Crinon = P. Crinon. Le «baudekin à la lance» de 
Hainaut (1302-1312) et ses imitations. RBN 151 
(2005), 119-216.

•	 CTvdV = H. de Koning. De penningen van Theo 
van de Vathorst. De Beeldenaar 2003-6, 215-234.

•	 Cunetio = E. Besly & R. Bland. The Cunetio 
Treasure: Roman Coinage of the Third Century 
AD. London 1983.

•	 D&H = R. Dalton & S. H. Hamer. The Provincial 
Token-Coinage of the 18th Century. Cold Spring 
1990.

•	 Dannenb. = H. Dannenberg. Die Deutschen Münzen 
der Sächsischen und Fränkischen Kaiserzeit. 4 vols. 
Berlin 1876-1905.

•	 Dassd. = K. W. Dassdorf. Numismatisch-Historischer 
Leitfaden zur Übersicht der Sächsischen Geschichte. 
Dresden 1801.

•	 Dattari = G. Dattari, Numi Augg. Alexandrini. 
Cairo 1901.

•	 Dav. = J. S. Davenport. European crowns 1484–
1600. Frankfurt 1978; …1600–1700. Galesburg 
1974; …1700– 1800. Galesburg 1961; …since 
1800. Galesburg 1964.

•	 – Large Size Silver Coins of the Wold. 3rd ed. Iola 
1991.

•	 Dav. Feudal= J. S. Davenport. The Daalders of 
the Dutch Feudal States and Others. Dallas 1997.

•	 DdP. = M. L. Deschamps de Pas. Essais sur l'histoire 
monétaire des comtes de Flandre. Various articles 
in RBN. 1861-1878.

•	 de B. = W. K. de Bruijn. De Nederlandse Florijn 
in al zijn facetten. Bussum 1990.

•	 De Beeldenaar= De Beeldenaar. Tweemaandelijks 
tijdschrift voor numismatiek in Nederland en België. 
1977-heden.

•	 de C. = M. L. de Coster. Catalogue du précieux 
Cabinet de jetons d’or et d’argent formé par feu 
M.L. de Coster. Brussel 1885.

•	 de Ch. = A. Mignolet. Les monnaies de la principauté 
de Liège, Description commentée des monnaies 
gravées dans l'ouvrage du baron de Chestret de 
Haneffe. Maastricht 1887. 1986 reprint.

•	 De Florijn = De Florijn. Tweemaandelijks tijdschrift 
voor numismatiek in Nederland en België. 1972 

– 1976.
•	 De Geuzenpenning= De Geuzenpenning. 

Driemaandelijks tijdschrift voor numismatiek in 
Nederland en België. 1951 – 1976.

•	 de Kr./Mev.= W. de Kreuk & J. Mevius. Nederlandse 
Herdenkings- en Gelegenheidspenningen van Steden 
1935–1989. Vriezenveen 1990.

•	 Delm. = A. Delmonte. De gouden Benelux. 
Amsterdam 1964. Suppl. 1977.

•	 – De zilveren Benelux. Amsterdam 1967. Suppl. 1975.
•	 de M. = J. de Mey. Répertoire de la numismatique 

des Pays d’en Bas 1419–1714. Brussels 1982.
•	 = – Les monnaies des Ducs de Brabant. 2 vol. 

Brussels / Amsterdam 1966, 1969.
•	 de Meyer = N. J. E. de Meyer. Le monnayage 

communal de Ruremonde. JMP 47 (1960), 19-58.
•	 Delz. = R. Delzanno. Sverigjes Myntbok. 2 vols. 

2020.
•	 Dengis = J.-L. Dengis. Les monnaies de la 

principauté de Liège. 4 dln. Wetteren 2006.
•	 de S. = F. de Saulcy. Recherches sur les monnaies 

des évêques de Metz. Metz 1833.
•	 – Recherches sur les monnaies des ducs héréditaires 

de Lorraine. Metz 1841.
•	 de V. = W. J. de Voogt. Bijdragen tot de numismatiek 

van Gelderland; …Berg, Batenburg-Baar. Arnhem 
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1867/1869.
•	 de W. = A. de Witte. Histoire monétaire des comtes 

de Louvain, ducs de Brabant. 3 vol. Anvers 1894-
1900.

•	 Diakov = M. E. Diakov. Medals of the Russian 
Empire. 7 vols. 2004-2007.

•	 Dirks = J. Dirks. Beschrijving der Nederlandse 
penningen. 8 dln. Haarlem 1889-1894.

•	 – De Noord-nederlandsche gildepenningen. 2 dln. 
Haarlem 1878.

•	 Divo = J.-P. Divo. Die neueren Münzen der Schweiz 
und des Fürstentums Liechtenstein. Freiburg i. 
Breisgau 1971.

•	 – Médailles de Louis XIV. Zurich 1982.
•	 DOC = P. Grierson & M. Mays. Catalogue of 

Byzantine coins in the Dumbarton Oaks Collection 
and in the Whittmore Collection. Washinton, DC 
1992.

•	 – Catalogue of Byzantine coins in the Dumbarton 
Oaks Collection and in the Whittmore Collection. 
5 vols. Washington, DC 1966-1999.

•	 Don. = E. Fiala. Beschreibung der Sammlung 
böhmischer Münzen und Medaillen des Max 
Donebauer. 2 Vols. Prag 1889.

•	 DP. = F. Page-Divo & J. P. Divo. Médailles de 
Louis XV. Zürich 2009.

•	 – Médailles de Napoléon III. Zürich 2001.
•	 DPR = J. Dirks. Penningkundig Repertorium. 4 

dln. Leeuwarden 1890-1891.
•	 Dreesm. = W. J. R. Dreesmann. Verzameling 

Amsterdam in drie delen. ‘s-Gravenhage 1942-1951.
•	 DT = L.-P. Delestrée & M. Tache. Nouvel atlas 

des monnaies Gauloises. 4 vols. Saint-Germain-
en-Laye 2002-2008.

•	 DT. = J.-P. Divo & E. Tobler. Die Münzen der 
Schweiz im 17. Jahrhundert. Zürich 1987.

•	 Dugn. = J. F. Dugniolle. Le jeton historique des 17 
provinces des Pays-Bas. 4 dln. Brussel 1876-1880.

•	 Dumas = F. Dumas-Dubourg. Le Monnayage des 
ducs de Bourgogne. Louvain-la-neuve 1988.

•	 Dupl. = J. Duplessy. Les monnaies françaises royales 
de Hugues Capet à Louis XVI (987-1793). 2 vols. 
2nd ed. Paris 1999.

•	 Dupr. = C. Dupriez. Monnaies et Essais Monétaires 
du Royaume de Belgique et du Congo Belge. 2 
vols. Brussels 1949.

•	 dV&dJ. = J. de Vries & J. C. de Jonge. Nederlandsche 
Gedenkpenningen Verklaard. 2 dln. ’s-Gravenhage/
Amsterdam 1829, 1837.

•	 Eimer = C. Eimer. British Commemorative Medals 
and their Values. 1st ed. London 1897.

•	 Elias = E. R. D. Elias. The Anglo-Gallic Coins. 
Paris/London 1984.

•	 ESC = M. Bull. English Silver Coinage since 1649. 
6th ed. Londen 2015.

•	 Essl. = Catalogue de vente coll. prince d’Essling. 
Feuardent & Florange, 17-18 et 20-25 Juin 1927. 
Paris.

•	 F. = F. Feuardent. Jetons et méreaux depuis Louis 
IX jusqu'à la fin du consulat de Bonaparte. 3 vols. 
Paris 1904-1915.

•	 FD. = J. Fortuyn Drooglever. De vorstelijke en de 
stedelijke muntslag te Deventer. Deventer 1982; – 
De Driesteden Muntslag 1479–1588 van Deventer, 
Kampen en Zwolle. Den Haag 1986. – De muntslag 
van Floris van Wevelinkhoven, bisschop van Utrecht 
1379-1393. De Beeldenaar 13-4 (1989), 119-122.

•	 FD. E. J. A. van Beek & J. Fortuyn Droogleever. 
Geslagen te Zutphen. De stedelijke muntslag 1479-
1692. Zutphen 1990.

•	 Fr. = A. Friedberg. Gold Coins of the World. 9th 
ed. Clifton 2017.

•	 Fred. = J. W. Frederiks. De meesters der plaquette-
penningen. Amsterdam 1943.

•	 Fred.D. = – Dutch Silver. 4 vols. ‘s-Gravenhage 
1952-1961.

•	 Frère = H. Frère. Monnaies de l’évêque de Liège 
frappées à Maastricht. RBN 107 (1961), 83-116.

•	 FV. = J. Ferraro Vaz. Livro das moedas de Portugal. 
2 vols. Braga 1969, 1970.

•	 Gad. = V. Gadoury. Monnaies Françaises 1789–1985. 
24th ed. Monaco 2019.

•	 Gaill. = V. Gaillard. Les monnaies des comtes de 
Flandre. Gent 1857.

•	 Gariel = E. Gariel. Les monnaies royales de France 
sous la race Carolingienne. 2 vols. Strasbourg 1883, 
1884. 1974 reprint.

•	 Gd. = V. Gadoury. Monnaies Royales Françaises 
Louis XIII à Louis XVI 1610–1792. 5th ed. Monaco 
2018.

•	 GH. = H. E. van Gelder & M. Hoc. Les monnaies 

des Pays-Bas bourguignons et espagnols 1434–1713. 
Amsterdam 1960. Suppl. 1964.

•	 Gh. = J. Ghyssens. Les petit deniers de Flandre des 
XIIe et XIIIe siècles. Brussels 1971.

•	 Gilleman = Ch. Gilleman. Le dernier atelier 
monétaire de Gand (1581 à 1584). RBN 83 (1931), 
31-54.

•	 Göbl = R. Göbl. Sasanidische Numismatik. 
Braunschweig 1971.

•	 Göktürk = M. T. Göktürk. Small coins from Cilicia 
and surroundings. Mecanismes et innovations 
monetaires dans l'Anatolie Achemenide. Varia 
Anatolica XII, 143-151. Paris 2000.

•	 Gom. = A. Gomes. Monedas Portuguesas. 2nd 
ed. Lisbon 2007.

•	 Grolle = J. J. Grolle. De muntslag van de graven 
van Holland tot de Bourgondische unificatie in 1434. 
3 dln. 2e herziene druk. Amsterdam 1997/2000.

•	 – De muntslag van de burggraven en heren van 
Koevorden. Een voorlopig overzicht. Amsterdam 
1991.

•	 – De muntslag van de heren van Kuinre ca 1280 – ca 
1376. Amsterdam 1993.

•	 – Muntende Ministerialen in Over-Sticht en Holland 
gedurende de 13e en 14e eeuw. Amsterdam 2002.

•	 Guioth = J.-L. Guioth. Histoire Numismatique de 
la Révolution Belge. Hasselt 1844/1845.

•	 – Histoire numismatique de la Belgique. 2 vols. 
Brussels 1851, 1869.

•	 H. = S. Handjaja, A.A. Sumana, M. Handjaja M.Sc. 
Indonesian Paper money catalogue 1782–1996. 
Jakarta 1996.

•	 H. = H. Hede. Danmarks og Norges Mønter 1541-
1814-1963. Komission: Munsgaard 1964.

•	 H. = B. Hern. Hern's Handbook on South African 
Coins & Patterns. Annual. 6th ed. 2012.

•	 H.Pol = J. Hulshoff Pol. De gouden munten (mas) 
van Noord-Sumatra. JMP 16 (1929), 1-32.

•	 Haeberlin = E. J. Haeberlin. Aes Grave. Das 
Schwergeld Roms und Mittelitaliens. Frankfurt 1910.

•	 Hal. = I. Halačka. Mince zemí Koruny České 
1526-1856. 3 vols. Prague 1987-1988.

•	 Hartill = D. Hartill. Cast Chinese Coins: A Historical 
Catalogue. Victoria 2005.

•	 Hävernick = W. Hävernick. Die Münzen von Köln. 
Vom Beginn der Prägung bis 1304. Cologne 1935.

•	 Hazard = H. W. Hazard. The Numismatic History 
of Late Medieval North Africa. New York 1952.

•	 H.Cz. = E. Hutten-Czapski. Catalogue de la 
collection des medailles polonaises. Graz 1957.

•	 Heiss = A. Heiss. Descripcion general de las 
monedas Hispano-cristianas desde la invasion de 
los Arabes. 3 vols. Milagro 1865-1869.

•	 Her. = L. Herinek. Osterreichische Münzprägungen. 
3 vols. Vienna 1984.

•	 HGC = O. Hoover. The Handbook of Greek Coinage. 
Series. Lancaster 2009-present.

•	 Hill = G. F. Hill. A corpus of Italian medals of the 
Renaissance. 2 vols. London 1930.

•	 Hild. = B. E. Hildebrand. Anglosachsiska Mynt i 
Svenska Kongliga Myntkabinettet. Stockholm 1846.

•	 – Minnespenningar øfver enskilda Svenska mån och 
qvinnor. Stockholm 1860.

•	 – Sveriges och svenska konungahusets 
minnespenningar. 2 vols. Stockholm 1874, 1875.

•	 HN = B. V. Head. Historia Numorum. A Manual of 
Greek Numismatics. 2nd ed. London 1911. 1977 
reprint.

•	 Hofstee = N. F. Hofstee. Academia Lugduno Batava 
in Nummis. Leiden 1980 / Geschiedenis van de 
Utrechtse Universiteit in penningen. Utrecht 1986 
/ Academia Groningana in nummis. JMP 70 (1983), 
105-137.

•	 Holzm. = E. Holzmair. Münzgeschichte der 
österreichischen Neufürsten. Vienna 1946.

•	 HS = L. Tilanus. Hollandse Sculptuur. De 
geschiedenis van de Vereniging voor Penningkunst. 
Amsterdam 2000.

•	 Hürl. = H. Hürlimann. Zürcher Münzgeschichte. 
Zürich 1966.

•	 Huszár = Huszár L. Münzkatalog Ungarn. Munich 
1979.

•	 HvH. = H. Vanhoudt. Atlas der Munten van België. 
Herent 1996.

•	 I&D = E. Ivanauskas. & R. J. Douchis. Coins of 
Lithuania, 1386-1707. Vilnius 1999.

•	 Iger = T. Iger. Katalog trojaków polskich. Warsaw 
2008.

•	 Ilisch = P. Ilisch. Die Münzprägung in Herzogtum 
Niederlothringen. JMP 84-85 (1997/1998), 1-268.

•	 J. = K. Jaeger. Die Deutschen Münzen seit 1871. 

24. Auflage. Neuwied/Osnabrück 2015.
•	 – Die Münzprägung der deutschen Staaten vor 

Einführung der Reichswährung. 12 vols. Basel 
1951-present.

•	 J&F. = P. Joseph & F. Fellner. Die Münzen von 
Frankfurt am Main. Frankfurt 1896. 1st suppl. 
1903, 2nd suppl. 1920.

•	 J&V. = N. Jacobs & C. C. Vermeule. Japanese 
coinage. New York 1972.

•	 Jameson = R. Jameson. Collection R. Jameson. 4 
vols. Monnaies grecques antiques. Paris 1913-1932.

•	 Jézéquel = Y. Jézéquel. Les Monnaies des comtes 
et Ducs de Bretagne: Xe au XVe siècle. Maison 
Florange 1998.

•	 JMP = Jaarboek voor munt- en penningkunde. 
Amsterdam 1914 – heden.

•	 JNDA = Japanese Numismatic Dealers Association. 
The Catalog of Japanese Coins and Bank Notes. 
Annual. 2008 ed.

•	 JP. = L. F. Jintes & J. T. Pol-Tyszkiewicz. Chris van 
der Hoef, 1875–1933. Tentoonstellingscatalogus. 
Assen 1994.

•	 Julius = Sammlung Dr. P. Julius, Heidelberg. Otto 
Helbing Nachf. 66, 11 Jan. 1932. Munich.

•	 JV. = J. R. Voûte & H. J. van der Wiel. Les Monnaies 
de la principauté d’Orange sous la maison de Nassau. 
Bussum 1997.

•	 Kann = E. Kann. Illustrated Catalog of Chinese 
Coins. New York 1956. 1966 reprint.

•	 Kam = W. van der Kam. Niel Steenbergen, schepping 
in beelden. Breda 1999.

•	 KB. = Penningen geslagen of gegoten door de 
Koninklijke Begeer. 1880–1975.

•	 KBA = Koninklijke Bibliotheek Albert I. De 
medaille in België van 1951 tot 1976 / La médaille 
en Belgique, de 1951 à 1976. Brussel 1980.

•	 Kapp. = A. Kappelhoff. Die Münzen Ostfrieslands 
vom frühen 14. Jahrhundert bis 1628. Aurich 1982.

•	 Kenis = Y. Kenis. Catalogue des Medailles et 
Jetons des Pays-Bas Autrichiens 1714-1794. 2000.

•	 Kienast = G. W. Kienast. The medals of Karl Goetz. 
Cleveland, Ohio 1967. / A supplement to the medals 
of Karl Goetz. Lincoln, Nebraska 1986.

•	 KM. = Ch. Krause & C. Mishler. Standard Catalog 
of World coins. Iola, WI.

•	 – 1601–1700, 6th ed. (2014)
•	 – 1701–1800, 6th ed. (2013)
•	 – 1801–1900, 8th ed. (2015)
•	 – 1901–2000 43th ed. (2016)
•	 – 2001-date 10th ed. (2016)
•	 – Deluxe ANA Centennial Ed. 1991.
•	 – World Gold Coins. 2nd ed. (1988).
•	 – World Crowns and Talers from 1601 to date. 1994.
•	 – Unusual World Coins, 4th ed. (2005)
•	 Knyph. = K. Knyphausen. Münz- und 

Medaillenkabinett des Grafen K. zu Inn- und 
Knyphausen. Hannover 1872.

•	 Kooij = A. Kooij. Catalogus van Nederlandse betaal- 
en reclame penningen. 2e druk. Vriezenveen 1987.

•	 Kopicki = E. Kopicki. Ilustrowany Skorowidz 
Pieniêdzy Polskich i z Polska Zwiazanych. 2 vols. 
Warsaw 1995.

•	 KPK = Catalogus der Nederlandse en op Nederland 
betrekking hebbende gedenkpenningen 1430–1813. 
2 vol. ‘s-Gravenhage 1903, 1906.

•	 Kreeft = W. Kreeft. Nederlandse maçonnieke 
penningen. Den Haag 1952.

•	 L&M = Lin Gwo Ming & Ma Tak Wo. Illustrated 
Catalog of Chinese Gold & Silver. Hong Kong.

•	 Laf. = J. Lafaurie & P. Prieur. Les monnaies des 
rois de France. Paris-Bâle 1951–1956.

•	 LaBe = A. J. Lansen & M.L.F. van der Beek. 
Plantation tokens of the Dutch East Indies. 4e 
editie. IJsselstein 2020.

•	 Lanz = M. Kostial. Kelten im Osten. Gold und Silber 
der Kelten in Mittel und Osteuropa. Sammlung 
Lanz. München. 1997.

•	 Lav. = Ch. Lavanchi. Numismatique valaisanne. 
Sion 1985.

•	 LaWe = A. J. Lansen & L. T. Wells. Plantage-, 
handels-, en mijngeld van Nederlands-Indië. 
Vriezenveen 2001.

•	 Lec. = J. Lecompte. Monnaies et Jetons des Colonies 
Françaises. Monaco 2000.

•	 Lefébure = Ch. Lefébure. La frappe en Belgique 
occupée. Brussels 1923.

•	 Levinson = R. A. Levinson. The early dated coins 
of Europe 1234-1500. 2nd ed. 2019.

•	 LT = H. de la Tour. Atlas de monnaies Gauloises. 
Paris 1892.

•	 Lucas = P. Lucas. Monnaies de Hainaut. 1981.
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•	 – Monnaies seigneuriales mosanes. 2 vols. Walcourt 
1982.

•	 M. = E. Montenegro. Collector’s handbook of 
Italian coins. Torino 2017.

•	 M&OdV = D. M. Metcalf & W. Op den Velde. 
The Monetary Economy of The Netherlands, c. 
690 - c. 715 and the Trade with England: A Study 
of the Sceattas of Series D. JMP 90 (2003), 1-163.

•	 – The Monetary Economy of the Netherlands, c. 
690 - c. 760 and the Trade with England: A Study 
of the 'Porcupine' Sceattas of Series E. JMP 96 
(2009) & 97 (2010), 1-506.

•	 Madai = D. S. Madai. Vollständiges Thaler-Cabinet. 
Köningsberg 1765-1774.

•	 Maill. = P. Mailliet. Catalogue des Monnaies 
obsidionales et de nécessité. Brussels 1870.

•	 Mairat = J. Mairat. The coinage of the Gallic Empire. 
2 vols. PhD thesis. Wolfson College, Trinity 2014.

•	 Mayhew = N. J. Mayhew. Sterling Imitations of 
Edwardian Type. London 1983.

•	 Maz. = J. Mazard. Histoire monétaire et 
numismatique contemporaire 1790–1965. Paris/
Brussels 1965.

•	 MB. = H. V. Mansfeld-Büllner. Afbildninger af 
samtlige hidtil kjendte danske mønter fra tidsrummet 
1241-1377. Copenhagen 1887.

•	 MBR = G. Buzdugan. Monede si Bancnote 
Românesti. Bucarest 1977.

•	 MdP. = Various. Catalogue général illustré des 
éditions de la monnaie de Paris. 7 vols. Paris 1977.

•	 MEC = Various. Medieval European Coinage. 17 
vols. Cambridge 1986-present.

•	 Med. Ill. = E. Hawkins, A. W. Franks & H. A. 
Grueber. Medallic Illustrations of British History. 
2 vols. Londen 1855. 1978 reprint.

•	 Men. = J. Menadier. Die Aachener Münzen. Berlin 
1913. 1970 reprint.

•	 Menzel = S. Menzel. Cobs, Pieces of Eight and 
Treasure Coins: The Early Spanish-American Mints 
and their Coinages 1536-1773. ANS 2004.

•	 Merle = F. Wallraf. Beschreibung der Kölnischen 
Münzsammlung des Domherrn von Merle.

•	 Meshorer = Y. Meshorer. Ancient Jewish Coinage. 
2 vols. New York 1982.

•	 Metcalf = D. M. Metcalf. Thrymsas and sceattas in 
the Ashmolean Museum Oxford. London 1993-1994.

•	 – Coinage of the Crusaders and the Latin East in the 
Ashmolean Museum Oxford. 3 vols. London 1995.

•	 Mev. = J. Mevius & F .G. Lelivelt. De Nederlandse 
bankbiljetten van 1814 tot heden. Vriezenveen 1981.

•	 – Catalogue of paper money of the V.O.C., 
Netherlands East Indies and Indonesia, from 1782 
to 1981. Vriezenveen 1981.

•	 MG. = K. F. Morrison & H. Grunthal. Carolingian 
Coinage. NNM 158. New York 1967.

•	 MIB = W. Hahn. Moneta Imperii Byzantini. 3 vols. 
Vienna 1973-1981.

•	 Milbank = S. Milbank. The Coinage of Aegina. 
ANSNNM 24. New York 1925.

•	 Mill. = H. C. Millies. Recherches sur les monnaies 
des indigènes de l'archipel Indien et de la péninsule 
Malaie. ‘s-Gravenhage 1871.

•	 Minard = L. Minard van Hoorebeke. Gildepenningen/
Méreaux… 3 dln. Gent 1877-1879.

•	 MIR = Various. Monete Italiane Regionali. Pavia 
1996-present.

•	 Mitch. = M. Mitchiner. Oriental coins and their 
values. 3 vols. London 1978-1980.

•	 MMW. = H. G. Meijer, C. P. Mulder & B.W. 
Wagenaar. Orders and Decorations of The 
Netherlands. Venlo 1984.

•	 Moquette = J. P. M. Moquette. De munten van 
Nederlands-Indië. Batavia 1909.

•	 Morin = P. Eykmans & F. Morin. Catalogue Officiel 
des Monnaies et Billets Belges / Officiële catalogus 
der Belgische munten. Jaarlijkse uitgave. 30e ed. 
2005.

•	 Moushmov= N. A. Moushmov. Ancient Coins of 
the Balkan Peninsula. Sofia 1912.

•	 Munt. = F. Muntoni. Le monete dei papi e degli 
stati pontifici. Roma 1972.

•	 MzA. = V. Miller zu Aichholz, A. Loehr &E. 
Holzmair. Österreichische Münzprägungen. 2 
vols. Vienna 1948.

•	 N. = J. J. North. The English hammered coinage. 
2 vols. 2nd ed. London 1991.

•	 N.vd.Ch. = E. Netscher & M. J. A. van der Chijs. 
De munten van Nederlandsch-Indië beschreven 
en afgebeeld. Verhandelingen van het Bataviaasch 
Genootschap van Kunsten en Wetenschappen. Deel 
XXXI. Batavia 1864.

•	 Nah. = M.Th.-C.F.N. Nahuys. Histoire de 
numismatique de la Hollande sous le règne de 
Louis Napoleon. Amsterdam 1858.

•	 – Histoire numismatique de la Hollande pendant 
la réunion à l'empire français. Amsterdam 1863.

•	 Nav. Med. = British Naval Medals/Naval Medals 
I, II. Louis Alexander Mountbatten, Marquess of 
Milford Haven. London 1919, 1921, 1928.

•	 NC = Numismatic Chronicle. 1836-2016.
•	 Newell ESM= E. T. Newell & O. Mørkholm. The 

Coinage of the Eastern Seleucid Mints from Seleucus 
I to Antiochus III. ANSNS 1. 1978.

•	 Newell LSM= E. T. Newell. Late Seleucid Mints in 
Ake-Ptolemais and Damascus. ANSNNM 84. 1939.

•	 Newell SMA= E. T. Newell. The Seleucid Mint of 
Antioch. New York 1917.

•	 Newell WSM= E. T. Newell & O. Mørkholm. 
The Coinage of the Western Seleucid Mints from 
Seleucus I to Antiochus III. ANSNS 4. 1977.

•	 Niggl = P. Niggl. Musiker Medaillen. 2 vols. 
Hofheim am Taunus 1965, 1987.

•	 NNM = Numismatic Notes and Monographs. New 
York 1920-present.

•	 Noss = A. Noss. Die Münzen und Medaillen 
von Köln. 4 vols. Munich 1913, 1925, 1926 & 
1935; – Die Münzen von Berg und Jülich-Berg. 2 
vols. Munich 1929; – Die Rheinische Prägungen 
der Possidierenden Fürsten. Mitteilungen der 
Bayerischen Numismatischen Gesellschaft 34 
(1916), 1-122. Munich.

•	 OP. = De Oranje Nassau boekerij en de 
Oranjepenningen in de Koninklijke Bibliotheek en 
in het Koninklijk Penningkabinet te ‘s-Gravenhage. 
Haarlem 1898.

•	 OTA = R. Göbl. Ostkeltischer Typen-Atlas. 
Braunschweig 1973.

•	 P. = A. Pick. Standard catalog of World Paper Money. 
2 vols. 14th ed. & 19th Iola, Wisconsin 2012/13.

•	 P. = A. T. Puister. Groningse stedelijke munten. 
JMP 73 (1986), 5–72.

•	 – Friese stedelijke munten. JMP 68 (1981), 27-46.
•	 – Munten der Oost-Nederlandse heerlijkheden. De 

Florijn 2 (1972), 13-19, De Florijn 3 (1972), 29-35.
•	 P&C = K. Pannekeet & A. Cruysheer. Holpenningen 

in Nederland (ca. 1460-1570). JMP 100 (2013), 
59-196.

•	 Pagani = A. Pagani. Monete Italiane 1796-1961. 
Milan 1962.

•	 Pangerl = R. Martini. The Pangerl Collection. 
Catalog and Commentary on the Countermarked 
Roman Imperial Coins. Nomismata 6. 2003.

•	 Papadopoli = N. Papadopoli. Le monete de Venezia. 
4 vols. Venice/Milan 1893-1919.

•	 Pas. = T. Passon. Catalogus Nijmeegs Museum 
‘Commanderie van St. Jan’. Nijmegen 1980.

•	 Pax = Coll. Le Maistre. Pax In Nummis. Schulman 
116, 13-15 oktober 1913. Amsterdam. 2000 herdruk.

•	 PdA. = F. Poey d’Avant. Monnaies féodales de 
France. 3 vols. Paris 1858–1862. Graz 1961 reprint.

•	 Pegasi = R. Calciati. Pegasi. 2 vols. Mortara 1990.
•	 Pelsdonk = J. E. L. Pelsdonk. Pennincxkens van 

Loode. Goudswaard 2003.
•	 Pietersen = F. Pietersen. Catalogus Centraal Museum 

Utrecht. Utrecht 1978.
•	 Pink = K. Pink. Münzprägung der Ostkelten und 

Ihrer Nachbarn. Harrassowitz 1939. 1974 reprint.
•	 Piot = Ch. Piot. Monnaies frappées par la ville 

de Ruremonde. RBN 4 (1848), 402-438, RBN 6 
(1850), 75-88.

•	 Piras = E. Piras. Le monete della Sardegna dal 
IV secolo a. c. al 1842. Banco di Sardegna 1996.

•	 Pixodarus = R. H. J. Ashton et al. The Pixodarus 
Hoard. Coin Hoards IX, 159-243. London 2002.

•	 PL = P. Plomp. Catalogus Nederlands Papiergeld 
1573-2002. 2 dln. Assendelft 2015, 2020.

•	 Pol. = J. G. Pollard. Renaissance Medals. 3 vols. 
Washington 2007.

•	 Polak = Arthur Polak. Joodse penningen in de 
Nederlanden. Amsterdam 1958.

•	 Pozzi = Monnaies grecques antiques; provenant de 
la collection de feu le prof. S. Pozzi. Naville Co. I, 
4 April 1921. Geneva. 1979 reprint.

•	 Pr. = G. Probszt. Die Münzen Salzburgs. Basel/
Graz 1959.

•	 Probst = R. Probst. Catalogue illustré des monnaies 
de la région du Luxembourg de 1026 à 1998. 
Luxembourg 1998.

•	 Prou = M. Prou. Les monnaies carolingiennes. 
Paris 1892.

•	 = – Les monnaies merovingiennes. Paris 1892.
•	 PW. = D. Purmer & H. J. van der Wiel. Handboek 

van het Nederlands kopergeld 1523–1797. 
Vriezenveen 1996.

•	 – Handboek van de Nederlandsche Provinciale 
Muntslag. 2 dln. 2006, 2009.

•	 Price = M. J. Price. The Coinage in the Name of 
Alexander the Great and Philip Arrhidaeus. 2 vols. 
London 1991.

•	 Pridm. = F. Pridmore. The coins of the British 
Commonwealth of Nations. 4 vols. London 1965-
1980.

•	 Quigg. = A. Hingston Quiggin. A survey of primitive 
money. London 1949.

•	 Rat. = R. Ratto. Monnaies Byzantines et d'autre 
Pays contemporaines à l'époque byzantine. Lugano 
1930. 1959 reprint.

•	 Ravel = O. Ravel. Les “Poulains” de Corinthe. 2 
vols. Basel 1936, 1948.

•	 RBN = Revue Belge de la Numismatique (Revue 
de la Numismatique Belge). 1845-present.

•	 RecGen = W. Waddington et al. Recueil Général 
des Monnaies Grecques d’Asie Mineure. 4 vols. 
Paris 1904-1925.

•	 Resch = A. Resch. Siebenbürgische Münzen und 
Medaillen. Hermannstadt 1901.

•	 Réthy = Réthy L. Corpus Nummorum Hungariae. 
Egyetemes Magyar Éremtár. 2 vols. Budapest 
1899, 1907.

•	 RGV = N. G. Rhodes, K. Gabrisch & C. Valdettaro 
Pontecorvo della Rocchetta. The coinage of Nepal 
from the earliest times until 1911. London 1989.

•	 RIC = C. Sutherland. Roman Imperial Coinage. 
Volume I. Second revised edition. London 1984.

•	 I. Carradice & T. Buttrey. Roman Imperial Coinage. 
Volume II.1. Revised edition. London 2007.

•	 H. Mattingly & E. Sydenham. Roman Imperial 
Coinage. Volume II. London 1926.

•	 R. Abdy. Roman Imperial Coinage. Volume II.3. 
Revised edition. London 2019.

•	 H. Mattingly & E. Sydenham. Roman Imperial 
Coinage. Volume III. London 1930.

•	 H. Mattingly, E. Sydenham & C. Sutherland. Roman 
Imperial Coinage. Volume IV. London 1986.

•	 H. Mattingly, E. Sydenham & P. Webb. Roman 
Imperial Coinage. Volume V.1. London 1927.

•	 H. Mattingly, E. Sydenham & P. Webb. Roman 
Imperial Coinage. Volume V.2. London 1933.

•	 R. Sutherland. C. H. V. Carson. Roman Imperial 
Coinage. Volume VI. London 1967.

•	 P. Bruun. Roman Imperial Coinage. Volume VII. 
London 1966.

•	 R. Carson, H. Sutherland & J. Kent. Roman Imperial 
Coinage. Volume VIII. London 1981.

•	 J. Pearce. Roman Imperial Coinage. Volume IX. 
London 1933.

•	 J. Kent. Roman Imperial Coinage. Volume X. 
London 1994.

•	 RN = Revue Numismatique. Paris. 1836-present.
•	 Roest = T. M. Roest. Die Münzen der Herrschaft 

Anholt. Amsterdam 1895.
•	 – Monnaies de ‘s-Heerenberg et de Stevensweerd. 

Variétés et pièces inédites. Tijdschrift 8 (1898), 
198-235.

•	 Roovers = O. N. Roovers. De Noord-Nederlandse 
triumfpenningen. JMP 40 (1953), 1-48.

•	 Rosen = N. Waggoner. Early Greek Coins from 
the Collection of Jonathan P. Rosen. ACNAC 5. 
1983 New York.

•	 RPC = Various. Roman Provincial Coinage. 
1992-present.

•	 RSC = D. R. Sear & R. Loosely. Roman Silver 
Coins. 5 vols. 1st ed. London 1987.

•	 RSN = Revue Suisse de Numismatique 
(Schweizerische Numismatische Rundschau). 
Bern 1891-present.

•	 S. = D. R. Sear. Greek Coins and their values. Vol. 
I Europe, vol II. Asia & Africa.

•	 – Greek Imperial Coins and their values. London 1995
•	 – Roman Coins and their values. 4th ed. London 1988.
•	 – Roman Coins and their values. Volume I 280BC–

AD96. Millennium ed. London 2000.
•	 – Roman Coins and their values. Volume II. London 

2002.
•	 – Roman Coins and their values. Volume III. London 

2005.
•	 – Roman Coins and their values. Volume IV. London 

2011.
•	 – Roman Coins and their values. Volume V. London 

2014.
•	 – Byzantine Coins and their values. 2nd ed. London 

1987.
•	 S. = Sieg's Møntkatalog Norden. Annual. 35th 
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ed. 2004.
•	 S. = Spink & Son Ltd. Standard Catalogue of British 

Coins; Coins of England and the United Kingdom. 
Annual. 37th ed. London 2006.

•	 – Standard Catalogue of British Coins ; Coins of 
Scotland, Ireland and the Islands (Jersey, Guernsey, 
Man and Lundy). Pre-Decimal Issues. 2nd ed. 
London 2003.

•	 S&M. = M. Spaans Azn. & C. P. Mulder. 
Watersnoodmedailles. ’s Gravenhage/Rotterdam 
2009.

•	 S&Z. = Joh. W. Stephanik & W.K.F. Zwierzina. 
Inhuldigingspenningen 1898. Ned. Genootschap 
Munt- en Penningkunde 1899.

•	 Salv. = The Harald Salvesen Collection of Trade 
Dollars and Trade Coinage of the World. Spink 
Zürich 28, 24 Oct. 1988. Zurich.

•	 Sanders = G. P. Sanders. Ridderorden en 
Onderscheidingen in Paleis Het Loo. Apeldoorn 
2008.

•	 SCBI = Various. Sylloge of Coins of the British 
Isles. Series. London 1958-present.

•	 Sch. = J. Schulman. Handboek der Nederlandse 
munten 1795–1975. 5e ed. Amsterdam 1975.

•	 Scheers = S. Scheers. Traité de numismatique 
celtique II, La Gaule Belgique. 2nd ed. Louvain 1983.

•	 Schef. = A. A. J. Scheffers. Koninklijke bezoeken 
aan Utrecht en de Munt in de 19e eeuw. Utrecht 1999.

•	 Schj. = F. Schjöth. Chinese currency. Oslo 1929.
•	 Schl. = G. Schlumberger. Numismatique de l'Orient 

Latin. Graz 1878.
•	 Schnee = G. Schnee. Sächsische Taler 1500-1800. 

Frankfurt am Mainz 1982.
•	 Scho. = C. Scholten. De munten van de Nederlandse 

gebiedsdelen overzee 1601–1948. Amsterdam 1951.
•	 Scholten = C. J. J. Scholten. De munten van 

Friesland van de 10e tot het begin van de 14e 
eeuw. JMP 29 (1939), 1-55.

•	 Schroeder = A. Schroeder. Annam: Đại nam hóa tệ 
đồ lục. Études numismatiques. Paris 1905.

•	 Schrötter = F. von Schrötter. Brandenburg-
Fränkisches Münzwesen. 2 vols. Halle 1927, 1929.

•	 Schulman = M. Schulman. De munten der 
Ommelanden. JMP (1915), 129-181.

•	 Schulten = W. Schulten. Deutsche Münzen aus der 
Zeit Karl V. Frankfurt am Main 1974.

•	 Sellw. = D. Sellwood. An Introduction to the Coinage 
of Parthia. 1st ed. London 1971.

•	 Ser. = C. A. Serrure. Histoire de la souveraineté de 
‘s-Heerenberg. La Haye/Paris 1860.

•	 Sev. = H. M. Severin. The Silver Coinage of Imperial 
Russia 1682 to 1917. 2 vols. Moscowm undated.

•	 – The Platinum and Gold Coinage of Imperial Russia 
1701 to 1911. Moscow, undated.

•	 SGK = J. Bolten & P. J. Soetens. Het Nederlandse 
bankbiljet en zijn vormgeving, met lijst van de door 
de Nederlandsche Bank uitgegeven bankbiljetten. 
2e herziene en vermeerderde editie, bewerkt 
en geactualiseerd door J.J. Grolle en P. Kroeze. 
Amsterdam 1999.

•	 Sim. = J. Simonis. L’art du médailleur en Belgique. 
Jemeppes-sur Meuse 1904.

•	 Singh = S. Singh. The Coins of Malaysia, Singapore 
and Brunei 1400–1986. Kuala Lumpur 1986.

•	 Slg. Bonhoff = Sammlung Dr. F. Bonhoff. Dr. Busso 
Peus Nachf. 293, 27 Oct. 1977. Frankfurt.

•	 Slg. Hohenstaufen = Münzen der Hohenstauffenzeit. 
2 parts. Hess/Leu 12, 14. Luzern 1959, 1960.

•	 Slg. Horsky = Sammlung Horsky, Münzen und 
Medaillen der österreichisch-ungarischen Monarchie. 
1. und 2. Teil. A. Hess Nachf., Nov. 1910 & Feb. 
1911. Frankfurt

•	 Slg. Karl = Münzen von Karien: Sammlung 
Karl. Numismatik Lanz 131, 27 November 2006. 
München.

•	 Slg. Lanna = Sammlung des Freiherrn Albert von 
Lanna, Prag. III. Teil: Medaillen und Münzen. 
Rudolph Lepke's Auctions-Haus, 16-19 May 1911. 
Berlin.

•	 Slg. Löbbecke = Sammlung A. Löbbecke. A. 
Riechmann & Co. 31, 3-4 Feb. 1925. Halle.

•	 Slg. Merseburger = Sammlung Otto Merseburger 
umfassend Münzen und Medaillen von Sachsen. 
Verkaufskatalog Zschiesche & Köder, 1894. Leipzig.

•	 SNG ANS = Various. Sylloge Nummorum 
Graecorum. The Collection of the American 
Numismatic Society. New York 1931 ff.

•	 SNG Ashm. = – Ashmolean Museum, Oxford. 
London 1976 ff.

•	 SNG v. Aulock = – Sammlung von Aulock, 
Deutschland. Berlin 1957–1968.

•	 SNG Berry = – The Burton Y. Berry Collection. 
New York 1961 ff.

•	 SNG BM = – The British Museum. London 1993.
•	 SNG Cop. = – The Royal Collection of Coins and 

Medals, Danish National Museum. Copenhagen 
1942-1979.

•	 SNG Evelpidis = – Collection Rena H. Evelpidis, 
Athenes. Louvain 1970 ff.

•	 SNG Fitzw. = – Fitzwilliam Museum, Leake and 
General Collection. London 1940 ff.

•	 SNG France = – Bibliothèque Nationale, Cabinet 
des Medailles. Paris 1993 ff.

•	 SNG Kayhan = – The The Muharrem Kayhan 
Collection. 2 vols. Istanbul 2004, 2015.

•	 SNG Keckman = – The Erkki Keckman Collection 
in the Skopbank, Helsinki. Helsinki 1994.

•	 SNG Levante = – Switzerland I. Levant-Cilicia. 
Bern 1986.

•	 SNG Lloyd = – The Lloyd Collection. London 1933.
•	 SNG Lockett = – The Lockett Collection. London 

1938 ff.
•	 SNG München = – Staatliche Münzsammlung 

München. Berlin 1968 ff.
•	 SNG Righetti = – Katalog der Sammlung Jean-

Pierre Righetti im Bernischen Historischen Museum. 
Bern 1993.

•	 SNG Spaer = – The Arnold Spaer collection of 
Seleucid coins. Jerusalem 1998.

•	 SNG Tüb. = – Münzsammlung der Universität 
Tübingen. Berlin 1981 ff.

•	 Spahr = R. Spahr. Le monete Siciliane dagle 
Aragonesi ai Borboni (1282–1836). Publication 
IAPN, No. 6. 1982.

•	 Spasskij = I. G. Spasskij. The Russian “Yefimki.” A 
Study and a Catalogue. Novosibirsk 1988.

•	 Stuurman = J. G. Stuurman. Saksische hertogen 
in Friesland (1498-1515). Aspiraties en muntslag. 
JMP 88 (2001), 73-174.

•	 Svoronos = J. Svoronos. Ta Nomismata tou Kratous 
ton Ptolemaion. Athens 1904-08.

•	 Svoronos Athens = – Les monnaies d’Athenes. 
Munich 1923-1926.

•	 Syd. = E. A. Sydenham. The Coinage of the Roman 
Republic. London 1952.

•	 Syp. = C. H. C. A. Sypesteyn. De prinsen van 
Oranje-Nassau. ‘s-Gravenhage 1901.

•	 T/J = A. C. H. Toele & H. W. Jacobi. Het Noodgeld 
van Nederland in de Tweede Wereldoorlog 1940–
1945. Leiden 1996.

•	 Tangelder = F. B. M. Tangelder. Muntheer en 
Muntmeester. Een studie over het Berghse 
muntprivilege in de tweede helft der zestiende 
eeuw. Arnhem 1955.

•	 Thompson = A. Thompson. Continental imitations 
of the rose noble of Edward IV. BNJ 25 (1945-
48), 183-208.

•	 TMP = Tijdschrift voor munt- en penningkunde. 
Amsterdam 1893–1914.

•	 TN = Trésor de Numismatique et Glyptique. 20 
vols. Paris 1835-1858.

•	 Tourneur = V. Tourneur. Catalogue des Médailles 
du Royaume de Belgique. Brussels 1911.

•	 Tye = R. Tye & M. Tye. Jitals: a catalogue and 
account of the coin denomination of daily use in 
medieval Afghanistan and North West India. Isle 
of South Uist 1995.

•	 Uzd. = V. V. Uzdenikov. Russian Coins 1700–1917. 
Moscow 1992.

•	 V. = J. A. Vicenti. Catalogo general de la moneda 
española. Madrid 1973.

•	 V. = P. Verkade. Muntboek bevattende de namen en 
afbeeldingen van de munten geslagen in de zeven 
voormalige Nederlandse provinciën. Schiedam 1848.

•	 Vanhoudt = H. Vanhoudt. De munten van 
de Bourgondische, Spaanse en Oostenrijkse 
Nederlanden en van de Franse

•	 en Hollandse periode 1434-1830. 2e editie. Heverlee 
2019.

•	 Verk. = J. M. H. F. M. Verkooyen. Catalogus van het 
Nederlands noodgeld van de eerste wereldoorlog en 
het interbellum. 2 dln. Maastricht 1994.

•	 v.Daalen = J. P. J. A. M. van Daalen. De munten 
van het Graafschap Gronsveld. Gronsveld 1964.

•	 vdCh. = P. O. van der Chijs. De munten van 
Gelderland… etc. 9 dln. Haarlem 1851-1866.

•	 vdW. = H. J. van der Wiel. De stedelijke muntslag 
van Zwolle. Vriezenveen 1994.

•	 vG. = H. E. van Gelder. Het Hollandse muntwezen 
onder het huis Wittelsbach. JMP 39 (1952), 1-26 
& 46 (1959), 37-81.

•	 – De Nederlandse noodmunten van de tachtigjarige 

oorlog. ‘s-Gravenhage 1955.
•	 vH. = C. van Hengel. De munten van Holland in 

de 13e eeuw. Amsterdam 1987.
•	 VH/Saunders = H. Vanhoudt & J. Saunders. The 

Gold Coinage of Ancient to Modern Belgium. 
Leuven 2019.

•	 vL. = G. van Loon. Beschrijving der Nederlandsche 
Historiepenningen. 4 dln. ‘s-Gravenhage 1723–1731. 
Nederlandse / Franse ed.

•	 Vlasto = O. Ravel. The Collection of Tarentine Coins 
Formed by M. P. Vlasto. London 1947.

•	 vM. = F. van Mieris, Histori der Nederlandsche 
vorsten. 3 dln. ‘s-Gravenhage 1732/1735.

•	 vO. = G. van Orden, Handleiding voor verzamelaars 
van Nederlandsche historiepenningen. 2 dln. Leiden 
1825, 1830.

•	 – Bijdragen tot de penningkunde (numismatiek) van 
het Koningrijk der Nederlanden. Zaandam 1830.

•	 vRem. = C. van Remmen. De Haagse 
Buurtverenigingen in de 17e en 18e eeuw en hun 
presentiepenningen. Num. Kring Den Haag 1992.

•	 v. Sch. = E. van Scheepen. Universiteit op de penning. 
Penningen van Athenaeum Illustre en Universiteit 
van Amsterdam. Bussum/Amsterdam 1992.

•	 v. Uden = R. van Uden. Belegeringsmunten van 
Antwerpen 1814-Monnaies Obsidionales d'Anvers. 
Antwerpen 2016.

•	 VvL. = Beschrijving van Nederlansche Historie-
penningen ten vervolge op het werk van Mr. Gerard 
van Loon. 10 dln. Amsterdam 1821-1869.

•	 W/Z. = F. Wielandt & J. Zeitz. Die Medaillen des 
Hauses Baden. Karlsruhe 1980.

•	 WCN = D. Mac Dowall. The Western Coinages of 
Nero. ANSNNM 161. New York 1979.

•	 Welter = G. Welter. Die Münzen der Welfen seit 
Heinrich dem Löwen. 3 vols. Braunschweig 1971-
1978.

•	 Weiler = H. Weiler. GRONINGEN- MÜNSTER- 
KÖLN. Die Medaillen und Gedenkmünzen auf 
den Französisch-Kölnisch-Münsterschen Feldzug 
gegen die Niederlande 1672/73. Bergisch Gladbach 
/ Cologne 1972.

•	 Weiller = R. Weiller. Les monnaies luxembourgeoises. 
Numismatica Lovaniensia 2. Leuven 1977.

•	 Werlich = R. Werlich. Orders and decorations of 
all nations, ancient and modern, civil and military. 
Washington D.C. 1965.

•	 Westermark= U. Westermark. The Coinage of 
Akragas, c. 510-406 BC. 2 vols. Studia Numismatica 
Uppsalensia 6:1, 6:2. Uppsala 2018.

•	 Wictor = F. Wictor. Monnaies et essais monétaires 
du Comté, Duché et Grand-Duché de Luxembourg. 
3e ed. 1973. Luxemburg.

•	 Wieçek = A. Wieçek. Sebastian Dadler. Gdansk 1962.
•	 Witt. = J. P. Beierlein. Die Medaillen und Münzen 

des Gesamthauses Wittelsbach. 2 vols. Munich 
1897, 1901.

•	 WK. = D. A. Wittop-Koning. De penningen der 
Noord-Nederlandse ambachtsgilden. Amsterdam 
1978. 1e Suppl. Amsterdam 1981; 2e suppl. Bussum 
1992.

•	 WKH. = D. A. Wittop-Koning & G. Houben. 2000 
jaar gewichten in de Nederlanden. Lochem 1980.

•	 WKph. = – Pharmaceutische penningen, plaquettes 
en draagtekens. Katwijk 1995.

•	 Wolt. = M. J. Wolters. Recherches sur l’ancien 
comté de Gronsveld. Gand 1854.

•	 – Notice historique sur l'ancien chapitre impérial de 
chanoinesses à Thorn, dans la province actuelle de 
Limbourg. Gand 1850.

•	 Yeoman = R. A. Yeoman. Guidebook of US Coins. 
Deluxe edition. Racine, WI 2015.

•	 Zeno = Online database. www.zeno.ru.
•	 Zöttl = H. Zöttl. Salzburg. Münzen und Medaillen 

1500-1810. 2 vols. Salzburg 2008.
•	 Zw. = W. K. F. Zwierzina. Nederlandse penningen 

1864–1898. 3 dln. Amsterdam 1902-1905.
•	 – Penningkundige geschiedenis 1898–1908. 

Amsterdam 1914.
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